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DEAR CUSTOMER, 

the new YATE catalog shows that we are entering the upcoming season even 
stronger. Our product offer has grown in strength, and so has the position of 
the YATE brand in the market. We dare to say that every year the trust of our 
customers in our products and services continues to strengthen.

This year‘s YATE product catalog includes not only our bestsellers but also 
several exciting new additions. We believe these innovations will capture the 
interest of our customers and find their place on store shelves and with new 
users. Among these novelties, outdoor enthusiasts will certainly be drawn to the 
LITO and BRODY inflatable sleeping mats, down sleeping bags with electric  
heating for extreme conditions, walking sticks for the ever-growing Nordic  
walking trend, and the TWINKLE tent that can be set up in just a few seconds.

In our fitness collection, we are expanding our already extensive range of yoga 
mats with popular TPE models and, most notably, a rubber mat that many 
customers have been inquiring about. Our newly introduced brand,  
LEDRAGOMMA TONKEY, has also gained its fans, offering high-quality  
gymnastic and rehabilitation balls.

And when it comes to water activities, we haven‘t rested either. We have  
enriched our range of products for water activities with new floating boards for 
children, suitable for both swimming lessons and water play. The paddleboard 
seats have also been improved and updated. We are particularly proud to  
manufacture almost all water activity products in our factory in Hradec Králové.

However, this is just a brief overview of what we find most exciting in the new 
YATE catalog. As you flip through its pages, you will surely discover many 
more products deserving the attention of our customers, products that will  
undoubtedly find their place in the market.

VÁŽENÝ ZÁKAZNÍKU, 

nový katalog YATE ukazuje, že do další sezony vstupujeme opět o něco posíleni. 
Silnější je ale nejen naše produktová nabídka, kterou naleznete uvnitř, silnější je 
i samotná pozice značky YATE na trhu a troufáme si říct, že každým rokem sílí  
i důvěra vás, našich zákazníků v naše produkty a služby.

Produktový katalog YATE i letos obsahuje vedle prodejních stálic několik  
zajímavých novinek, o kterých jsme přesvědčeni, že naše zákazníky zaujmou a 
najdou si své místo v obchodech a následně u svých nových uživatelů.

Z těchto novinek určitě upoutají pozornost outdoorových nadšenců nafukovací 
karimatky LITO a BRODY, péřové spacáky s elektrickým vyhříváním do  
extrémních podmínek, hole na stále více se rozvíjející nordic walking nebo třeba 
stan TWINKLE, který rozložíte za několik málo sekund. 

Ve fitness kolekci pak rozšiřujeme už tak bohatou rodinu jogamatek o další z 
populárních TPE modelů, a především o podložku z kaučuku, po které se často 
zákazníci ptají. Své fanoušky má i naše nově zařazená značka LEDRAGOMMA 
TONKEY, výrobce vysoce kvalitních gymnastických a rehabilitačních míčů.

A ani u vody jsme nezaháleli. Kolekci produktů pro vodní aktivity jsme obohatili 
o nové plovací desky pro děti a jejich výuku plavání a hraní si ve vodě. Nové  
a inovované jsou i sedačky na paddleboard. Takřka všechny produkty z  
kategorie vodních aktivit vyrábíme v naší továrně v Hradci Králové a jsme na  
ně tudíž velmi hrdí.

To je však jen stručný výčet toho, co nám připadá v novém katalogu YATE  
nejzajímavější. Při listování jistě objevíte spoustu dalších produktů, které si  
zaslouží pozornost zákazníků a které si své místo na trhu určitě naleznou. 
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A product recommended for trekking . Its quality meets the requirements for a few days long trips.

A product recommended for camping.

A product recommended for hiking and climbing. Tested in mountains. It offers an extra-ordinary quality of 
material and lower weight. Also suitable for hiking.

MB – ANTI – SLIP SURFACE „YATE MICRO BRUSHED“
As it happens you never find a perfectly flat place for sleeping. It means that lying in a sleeping bag you will 
slip down even from a comfortable camping mat. That is why we have developed a special surface - Yate 
Micro Brushed – which increases the friction and prevents the sleeping bag from slipping down. It is used 
with most of our models.

WARM ZONE
The lightweight core models with the horizontal and vertical canals may have limited insulation properties. 
Some models use WARM ZONE (with the horizontal canals only) which improves the insulation properties in 
the most sensitive area between the shoulder blades and waist.

WZ

DURING PACKING IS FOLDED IN HALF

R-Value - THERMAL RESISTANCE is a physical value describing thermal-insulating properties of material. 
It is directly proportional to the thickness of material and inversely proportional to its thermal conductance 
λ. With the maximum value of thermal resistance R the thickness of material is also maximal and its  
thermal conductance is minimal. Thermal resistance R describes the resistance of 1m2 of material against  
the flow of heat energy when the temperature difference is 1K. Thermal conductance λ describes the  
conductive property of material. It is the amount of energy (in Watts) that flows through one-meter thick 
layer of material when the temperature difference between the outer and inner surfaces is 1K. Explanatory 
note: R = d / λ (m2.K.W-1) • d- thickness of material • λ – coefficient thermal conductance (W.m-1.K-1)

VYSVĚTLENÍ POUŽITÝCH IKON / EXPLANATION OF PICTOGRAMS

Výrobek je vhodný pro turistiku. Kvalita výrobku vyhovuje pro jedno i vícedenní turistiku.

Výrobek je vhodný pro kempování.

Výrobek byl testován ve vysokohorském prostředí a  je doporučen pro VHT a  horolezectví. Takto označený  
výrobek vyniká vyšší kvalitou materiálu a nižší hmotností. Tyto výrobky jsou samozřejmě vhodné i pro turistiku.

MB – NEKLOUZAVÝ POVRCH „YATE MICRO BRUSHED“
V přírodě se často stane, že místo na spaní není ideálně rovné, a tak ani pohodlná karimatka nemusí zcela  
plnit svůj účel, když z  ní člověk se spacákem sklouzne. Z  tohoto důvodu jsme vyvinuli speciální povrch  
s úpravou „MICRO BRUSHED“, který zvyšuje tření a zabraňuje tak klouzání spacího pytle.

WARM ZONE
Modely s horizontálním i vertikálním odlehčením jádra mají v místě vertikálního odlehčení zeslabenou izolační  
vrstvu. Z tohoto důvodu jsme u některých modelů zavedli WARM ZONE – prostor, kde je odlehčení pouze  
horizontálními kanálky. V prostoru pod zády a boky je pěna odlehčená jen horizontálními kanálky, a proto je 
zde více pěny pro zajištění dostatečné izolace. 

WZ

PŘEKLÁDÁNÍ NA POLOVINU
Při balení se karimatka překládá na polovinu a tím se zmenšuje její objem po sbalení.

TEPELNÝ ODPOR R je fyzikální veličina, která vyjadřuje tepelně-izolační vlastnosti materiálu. Je přímo  
závislá na tloušťce materiálu a  λ. Při dosahování co nejvyšší hodnoty R je cílem, aby tloušťka materiálu 
byla co největší a  hodnota λ jednotlivých materiálů co nejnižší. Tepelný odpor R vyjadřuje odpor 1 m2  

materiálu proti prostupu tepelné energie při rozdílu teplot 1 K. Součinitel tepelné vodivosti λ  
vyjadřuje vlastnost  materiálu vést teplo. Je to hodnota energie ve W, která projde materiálem tloušťky 1 m při  
rozdílu teplot 1 K mezi povrchy materiálu. 

Vysvětlivky: • R = d / λ (m2.K.W.-1) • d – tloušťka materiálu (m) • λ – Součinitel tepelné vodivosti materiálu (W.m-1.K-1)

STREČOVÝ MATERIÁL „YATE STRETCH“
Modely určené pro nejvyšší pohodlí jsme vybavili strečovým povrchem, který zajišťuje podobné pohodlí  
jako kvalitní matrace. I  při plném nafouknutí se povrch přizpůsobí tělu a  páteř je v  rovině. I  na dovolené  
si odpočinete jako doma v posteli.

STRETCH YATE STRETCH MATERIAL
Our holiday mat is like your bed. The most comfortable models use the stretch surface that offers the  
same comfort like a  high quality mattress. Your spine remains straight even when the mat is inflated at  
its maximum.

STRETCH
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4 YEAR WARRANTY
Our self-inflating mats are, without exaggeration, one of the best in the world. This symbol means, that we 
offer our customers an extended 4 year warranty. We stand for their quality.

DRUHY VENTILŮ PRO KARIMATKY / TYPES OF VALVES FOR MATS

VALVE REVERSE
A unique user-friendly valve without screwing. It contains a reverse membrane to prevent air leakage while 
inflating. By turning the valve the membrane prevents the air from returning back while deflating. The upper cap 
perfectly seals the valve and helps it stay clean. The bigger diameter makes for 50% faster inflating or deflating.

VENTIL REVERSE
Ovládá se jednoduše bez šroubování a obsahuje membránu proti zpětnému unikání vzduchu při nafukování. 
Otočením uzávěru membrána zabraňuje vnikání vzduchu při vyfukování. Vrchní čepička pomáhá k 100% těsnění 
a zároveň udržuje uzávěr čistý. Větší průměr umožňuje až o 50% rychlejší nafouknutí a vyfouknutí karimatky.

REVERSE

VALVE PUSH-IN
Made from high quality plastic (ABS). Comfortable and easy inflating, easy to control (no screwing). To open 
the vent –turn it left and pull. To close the vent – push it and turn right.

VENTIL PUSH-IN
Vyroben z kvalitního ABS plastu, nestudí při dofukování a zavírá se jednoduše zatlačením, žádné šroubování! 
Ventil se otevírá tak, že se otočí doleva a vytáhne. Opačným způsobem se zavírá.

VALVE FLAT
This type of valve makes inflation and closing easy. By pulling the lid, the valve opens – by pushing it, the 
valve closes. When deflating, it is necessary to open the valve and unlock the check valve with your finger. To 
replace a pump, the inflation bag has been especially developed for this vent. It makes for the fast inflation of 
the mat, and you will avoid breathing in wet air from your lungs.

VENTIL FLAT
Tento ventil usnadňuje nafukování a zavírání. Ventil se otevírá vytáhnutím víčka a zamáčknutím se zavře. Při 
vyfukování je potřeba ventil otevřít a prstem uvolnit vnitřní zpětnou klapku. Pro tento ventil byl speciálně 
vyvinut nafukovací vak, který nahrazuje pumpu. S jeho použitím se karimatka rychle nafoukne a nevniká do 
ní vlhký vzduch z plic.

FLAT

4 ROKY ZÁRUKA
Naše samonafukovací karimatky patří, bez přehánění, k  nejkvalitnějším na světě. Na ty, které jsou  
označené tímto symbolem nabízíme našim zákazníkům prodlouženou záruku. Tím chceme ukázat jak si za 
jejich kvalitou stojíme. 

VENTIL SE ZPĚTNOU KLAPKOU - REVERSE II
Ventil usnadňuje nafukování a zavírání. Ventil tahem otevřete a zamáčknutím zavřete. První část slouží k 
nafukování a vytažením obou částí se karimatka vyfukuje. 

REVERSEll

VALVE WITH REVERSE FLAP - REVERSE II
The valve facilitates inflation and closing. Open the valve by pulling and close by squeezing. The first part is 
used for inflation and pulling both parts out inflates the mattress.
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PŘEHLED MODELŮ A JEJICH POUŽITÍ / MODELS AND THEIR APPLICATION

ALPIN 183 x 51 x 3,8 620 14 x 26 POLYESTER 20 ANO / YES + WARMZONE 4,0

GUIDE 183 x 51 x 3,8 650 14 x 26 POLYESTER 30 ANO / YES + WARMZONE 4,0

TREKKER 183 x 51 x 3,8 850 14 x 26 MICRO BRUSHED ANO / YES + WARMZONE 4,0

TREKKER STRETCH 183 x 51 x 3,8 830 14 x 26 YATE STRETCH 50D ANO / YES + WARMZONE 4,0

TREKKER LONG 198 x 60 x 3,8 1120 15 x 34 MICRO BRUSHED ANO / YES 4,0

TREKKER SHORT 168 x 51 x3,8 720 12 x 26 MICRO BRUSHED ANO / YES 4,0

CONTOUR 183 x 51 x 3,8 800 14 x 26 POLYESTER 75 ANO / YES + WARMZONE 4,0

HIKER 183 x 51 x 2,5 740 13 x 26 POLYESTER 75 ANO / YES 3,2

EXTREM LITE KT 122 x 51 x 3,8 520 7 x 26 MICRO BRUSHED ANO / YES 4,0

EXTREM LITE 2,5 WZ 183 x 51 x 2,5 610 12 x 26 MICRO BRUSHED ANO / YES + WARMZONE 3,2

EXTREM LITE 3,8 WZ 183 x 51 x 3,8 730 14 x 26 MICRO BRUSHED ANO / YES + WARMZONE 4,0

X – TUBE WZ 183 x 58 x 3,8 760 14 x 30 POLYESTER 75 ANO / YES 4,0

COMFORT 198 x 66 x 5,0 1500 18 x 66 YATE STRETCH 50D ANO / YES 5,3

BLOVI 182 x 51 x 3,5 950 13 x 26 POLYESTER 75 ANO / YES 3,8

BUŘTOVKA S IZOLACÍ 183 x 50 x 7,0 520 14 x 26 POLYESTER 75 3,1

BUŘTOVKA 183 x 50 x 7,0 500 12 x 26 POLYESTER 75 2,4

SCOUT 185 x 55 x 5,5 400 8 x 21 NYLON 20D 1,2

LITO 193 x 63 x 8 770 14 x 34 NYLON 20D 4,6

BRODY 185 x 55 x 8,5 500 11 x 22 NYLON 20D 4,5

EVA 10 MM 190 x 50 x 1,0 250 15 x 50 EVA 1,5

EVA 14 MM 190 x 50 x 1,4 380 20 x 50 EVA 2,0

EVA 10 MM / 60 CM 190 x 60 x 1,0 310 15 x 60 EVA 1,5

EVA 14 MM / 60 CM 190 x 60 x 1,4 480 20 x 60 EVA 2,0

WAVE 185 x 56 x 1,8 320 56 x 16 x 13 PE 2,2

KARIMATKA PE 8 MM 180 x 50 x 0,8 cm 210 15 x 50 PE 1,2

KARIMATKA PE 10 MM 180 x 50 x 1,0 cm 280 18 x 50 PE 1,5

KARIMATKA PE 12 MM 180 x 50 x 1,2 cm 310 20 x 50 PE 1,8

MODEL ROZMĚR / DIMENSION
(cm)

HMOTNOST / WEIGHT
(g)

ROZMĚR PO SBALENÍ
PACK SIZE

(cm)

POVRCH
SURFACE

ODLEHČENÉ JÁDRO
LIGHT WEIGHT CORE 

TEPELNÝ ODPOR 
R-VALUE MUMIE / MUMMY HOROLEZECTVÍ A VHT

CLIMBING
TREKING

TREKKING
KEMPING
CAMPING

Certifikováno: VÝZKUMNÝ ÚSTAV POZEMNÍCH STAVEB – CERTIFIKAČNÍ SPOLEČNOST, PRAHA 
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SAMONAFUKOVACÍ KARIMATKY
SELF-INFLATING MATS
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MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Šedá - šedá / Grey - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 850 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

TREKKER

Oblíbený model v nových barvách. TREKKER je stálice v naší nabídce díky své vysoké kvalitě a pohodlí, které nabízí. Karimatka je vyrobena z 
odolného materiálu a je opatřena oblíbeným ventilem REVERSE. 

Popular model in new colour. TREKKER is a constant in our offer thanks to its high quality and the comfort it offers. It is made of durable 
material and is equipped with the popular REVERSE valve.

REVERSE

WZ

SC00357
NEW

EXTREM LITE 3,8 

Skvělý komfort, izolace a kvalita materiálu a přitom nízká hmotnost. Tyto vynikající vlastnosti jsou hlavní výhody karimatek ve tvaru mumie. 
Ocení je všichni, kdo chodí do přírody s batohem na zádech.

Great comfort, insulation and material quality and low weight. These excellent features are the main advantages of mummy-shaped car 
mattresses. They will be appreciated by all those who go outdoors with a backpack on their backs.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Žlutá - šedá / Yellow - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 730 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

SC00358

REVERSE

WZ

NEW
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MATERIÁL / MATERIAL Polyester 20 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 620 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 30 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 650 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 30 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Červená - šedá / Red - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 650 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

ALPIN GUIDE GUIDE

Nejlehčí ve své kategorii! Pro dosažení co nejnižší hmotnosti a objemu po sbalení je pro 
tento model použit materiál polyester 20D. Karimatka si přitom zachovává vysoké pohodlí 
a výborně izoluje. Je určena hlavně do stanu nebo do míst, kde nehrozí poškození povrchu.

The lightest self-inlfating mat. This model utilises the latest materials to reach the lowest 
weight and volume when packed. At the same time the mat retains the maximum comfort 
and excellent insulation properties. ALPIN is designed for hiking and climbing, and it should 
be used in a tent or in places where its surface will not get easily damaged.

Už 10 let nejoblíbenější model z naší kolekce! Karimatka je vyrobena z lehkého ale pevného polyesteru 30D. Díky tloušťce 3,8 cm a Warm Zone je pohodlná a výborně izoluje. 

The most popular model from our collection for 10 years! The mat is made of lightweight but strong 30D polyester. Thanks to its 3.8 cm thickness and Warm Zone it is comfortable and insulates well.

REVERSE

REVERSE

REVERSE

WZ WZ WZ

SC00136 SC00200SC00138
BESTSELLER BESTSELLER
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TREKKER  TREKKER STRETCH

TREKKER stále patří ke špičce mezi samonafukovacími karimatkami a to díky skvělému materiálu a zpracování. Karimatka je vyrobena z  
odolného materiálu s neklouzavým povrchem (MB) a je opatřena oblíbeným ventilem REVERSE.

Very popular model with outstanding qualities of material and production details. The material is highly resistant to any damage. The anti-slip 
surface will prevent you from slipping down from the mat.

Strečový povrch pomáhá vyrovnávat nerovnosti a hlavně přizpůsobuje se tvaru těla, takže páteř je v rovině a vy si krásně odpočinete. Materiál 
je zároveň neklouzavý. Karimatka má vnitřní pěnu s horizontálními kanálky, takže izoluje stejně po celé ploše.

The stretch material helps to compensate for uneven surface and most importantly it adjusts itself to your body. Your spine keeps lying in a 
straight horizontal position and you feel relaxed in the morning. The material prevents you from sliding down. The inner foam has horizontal 
canals, so the mat insulates evenly all over its surface.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 850 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester stretch 50 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 830 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

REVERSE

REVERSEWZ

WZ

M01650 SC00180

STRETCH

BESTSELLER
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TREKKER LONG TREKKER SHORT TREKKER WOMEN´S

Máte delší postavu? Nebo máte prostě rádi dostatek místa na spaní? Tato verze modelu 
TREKKER vám poskytne spoustu místa a pohodlí a to i díky neklouzavému materiálu (MB). 
Karimatka má vnitřní pěnu s horizontálními kanálky, takže izoluje stejně po celé ploše.

Kratší verze modelu TREKKER pro snížení objemu a hmotnosti. Tuto variantu jistě ocení nejen ženy ale všichni, kdo nepotřebují délku 183 cm a ušetří tak cenné gramy, které by jinak musel nosit 
v batohu.

Are you a rather taller guy? Or do you prefer a bigger place for sleeping? This version of 
TREKKER gives you huge space and tons of comfort also due to the anti-slip material. The 
inner foam has horizontal canals so the mat insulates evenly all over its surface.

A shorter version of TREKKER model economizing on the volume and weight. Anyone, not only women who doesn´t need a 183 cm mat will appreciate this model which saves a few extra ounces 
of load in their backpack.

REVERSE

REVERSE

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 198 x 60 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 15 x 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1120 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 168 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 12 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 720 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Vínová - šedá / Burgundy - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 168 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 12 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 720 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

SC00020 SC00028 SC00297

REVERSE

WZ
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CONTOUR CONTOUR HIKER

CONTOUR má shodné parametry s modelem TREKKER, ale jeho povrch je z materiálu 75D se vzorem vrstevnice. Povrch je odolný a do velké míry zabraňuje klouzání spacáku. Oblíbený model samonafukovací karimatky s unikátním neklouzavým povrchem YATE 
Microbrushed. Odlehčené jádro a obdélníkový tvar. Velmi lehká a skladná karimatka, která 
poskytuje dostatečný komfort a prostor. Ventil „PUSH IN“.CONTOUR offers identical parameters like TREKKER, but its surface material 75D uses a contour line pattern. The surface is resilient with considerably anti-slip properties.  

A versatile mat for all types of trips. It is light and small when packed up and yet it  provides 
for sufficient comfort and insulation. With YATE Microbrushed anti-slip surface and PUSH 
IN valve.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Červená - šedá / Red - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 800 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Zelená - šedá / Green - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 800 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 2,5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 13 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 740 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 3,2

SC00081 SC00190 M00392

REVERSE

REVERSE

WZ WZ

WZ
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EXTREM LITE 3,8 EXTREM LITE 3,8 EXTREM LITE 3,8 

Skvělý komfort, izolace a kvalita materiálu a přitom nízká hmotnost. Tyto vynikající vlastnosti jsou hlavní výhody karimatek ve tvaru mumie. Ocení je všichni, kdo chodí do přírody s batohem na zádech.

Great comfort, insulation and material quality and low weight. These excellent features are the main advantages of mummy-shaped car mattresses. They will be appreciated by all those who go outdoors with a backpack on their backs.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 730 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Šedá - šedá / Grey - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 730 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Zelená - šedá / Green - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 730 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

M01618 SC00240 M02140

REVERSE

REVERSE

REVERSEWZ WZ

WZ
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X-TUBE  

Vzduchové trubice po obou stranách karimatky zabraňují sklouznutí při spaní do strany  
a plocha je zároveň rozšířena na 58 cm. Užijete si vyšší komfort, aniž by se zvyšovala  
hmotnost výrobku.    

The air tubes on both sides make the sleeping area wider to 58 cm and prevent you from 
slipping to the sides. Enjoy increased comfort without increasing the weight of the product.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 58 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 30 cm
HMOTNOST / WEIGHT 760 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

SC00139

REVERSE

WZ

EXTREM LITE 2,5    EXTREM LITE KT

Model pro opravdové cestovatele, kteří nosí celý svůj dům na zádech. Nejlehčí  
samonafukovací karimatka ve standardní délce 183 cm s odolným neklouzavým  
materiálem (MB). I při tloušťce 2,5 cm si karimatka zachovává vynikající užitné vlastnosti 
jako je vysoké pohodlí a výborná izolace.

Lehký a zkrácený (3/4 délka) model je díky svému malému objemu a hmotnosti ideální  
zejména pro cyklisty, vodáky a vysokohorskou turistiku. Odlehčený vnitřní materiál a  
obdélníkový tvar ale přitom pohodlná tloušťka 3,8 cm. Karimatka chrání před chladem od 
země nejcitlivější části těla - od ramen po boky. 

Being popular among backpackers hiking in the country the mummy-shaped mats  
offer reduced weight and volume. At the same time they remain highly comfortable with  
high-quality materials.

A light mat in ¾ size is – thanks to its small volume and weight – ideal especially for cyclists, 
canoeists and mountaineers and climbers.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 610 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Microbrushed 75 D
MICROBRUSHED ANO / YES
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 122 x 51 x 3,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 12 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 520 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,0

M00243 SC00007

REVERSE

WZWZ
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BLOVI BLOVICOMFORT 

Krásné barvy a kvalitní zpracování – to je model BLOVI. Tyto karimatky jsou o něco těžší než karimatky určené pro horolezectví. Při použití v kempu, v autě, při turistice nebo na festivalu ale vyšší 
hmotnost nevadí, a tak si můžete užívat skvělé pohodlí za rozumnou cenu. Součástí karimatky je stahovací guma a obal. Sada na opravu není součástí balení.

Vysoce komfortní matrace se skvělou izolací! Strečový povrch se přizpůsobí křivkám těla 
a vy se díky tomu vyspíte jako na kvalitní matraci v posteli. Strečový povrch je zároveň  
neklouzavý, takže ani na nerovném povrchu nebudete klouzat z karimatky.

Nice colours and high quality – this is new type of a self-inflating mat called BLOVI. This mat is a bit heavier than the ones designed for mountaineering. What out-weights its weight is a  
reasonable price which will let you enjoy excellent comfort while camping, sleeping on the car or having fun at a festival. The package includes a compression strap. Repair kit is not included.A comfortable camping mat with excelent R-value which uses the stretch surface. This  

surface copies curves of your body and therefore can be as good as an airbed. Sleeping in 
a tent will make you feel like sleeping at home. The stretch surface is also non-slip, so you 
won‘t slide off the mattress even on uneven surfaces.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 190T
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 19 x 25 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1150 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 3,8

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 190T
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Zlatá / Gold
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 51 x 3,5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 19 x 25 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1150 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 3,8

MATERIÁL / MATERIAL Polyester stretch 50 D
MICROBRUSHED NE / NO
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 198 x 66 x 5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 18 x 66 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1500 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 5,3

SC00321 SC00322SC00191

REVERSE

STRETCH
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NAFUKOVACÍ KARIMATKY
INFLATABLE MATS



17



18

LITO BRODY

Luxusní nafukovací karimatka určená hlavně pro pobyt ve stanu. Tloušťka 8 cm poskytuje vysoké pohodlí a díky speciálním komorám má 
karimatka i skvělou izolaci. Nafukování pomocí vaku, který je součástí výrobku, trvá jen chvíli a postel je připravena.

Nový luxusní model nafukovací karimatky určený pro pobyt v horách. Díky nízké hmotnosti a malému balení ji pohodlně unesete v batohu 
a můžete se těšit nejen na skvělé pohodlí ale i na skvělou izolaci od chladu. Nafukování pomocí vaku, který je součástí výrobku, je otázkou 
okamžiku.

Luxury inflatable mattress designed mainly for staying in a tent. The thickness of 8 cm provides high comfort and thanks to the special  
chambers the mattress has great insulation. Inflating with the included bag takes just a moment and the bed is ready. New luxury model of inflatable mattress designed for mountains. Thanks to its light weight and small package you can carry it comfortably in 

your backpack and enjoy not only great comfort but also great insulation from the cold. Inflating with the included bag is a matter of moments.

MATERIÁL / MATERIAL Nylon 20 D
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 193 x 63 x 8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT 770 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,6

MATERIÁL / MATERIAL Nylon 20 D
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 55 x 8,5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 22 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 500 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 4,5

SC04722 SC04721
NEW NEW

REVERSEll

REVERSEll
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SCOUT SCOUT

Ultralehká nafukovací matrace s oddělenými komorami pro lepší pohodlí a izolaci. Díky své konstrukci je matrace pohodlná a dobře se přizpůsobuje tvaru těla. Karimatka má nízkou hmotnost a velmi malé rozměry po sbalení, a je tedy ideální pro letní horolezectví, turistiku a cyklistiku. Součástí 
výrobku je obal a sada na opravu. Pro rychlejší a jednodušší nafukování doporučujeme dokoupit Vak pro nafukování, který také zabraňuje vnikání vlhkého vzduchu z plic do matrace. Doplňky najdete na straně 21.

Ultra light inflatable mat with separated chambers for better comfort and insulation. The mattress adjusts to the shape of your body. It is light weight and very small in size when packed, making it ideal for summer climbing, hiking and cycling. The product comes with packaging and a repair kit. 
For faster and easier inflation, we recommend purchasing the Inflation Bag, which prevents moist air from the lungs from entering the mattress. Accessories can be found on page 21.

MATERIÁL / MATERIAL Nylon 20 D
BARVA / COLOUR Petrolejová / Petrol
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 55 x 5,5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 10 x 23 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2

MATERIÁL / MATERIAL Nylon 20 D
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 55 x 5,5 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 10 x 23 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2

SC00236 SC00201

FLAT

FLAT

BESTSELLER BESTSELLER
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BUŘTOVKA S IZOLACÍ 
INFLATABLE MAT WITH INSULATION INFLATABLE MAT EVA MAT UNDER THE MATTRESS

BUŘTOVKA EVA PODLOŽKA POD KARIMATKU

Nafukovací matrace s vnitřní izolací. Uvnitř každé trubice je 8 mm PU pěny, která zabraňuje 
úniku tepla. Vhodná nejen pro letní turistiku a cyklistiku ale také pro vysokohorskou  
turistiku a horolezectví. Matraci lze nafouknout ústy, ruční pumpou (kat.č. SC00064),  
běžnou dvoučinnou ruční pumpou společně s redukcí pro nafukování (kat.č. SC00008), 
nebo lze použít vodotěsný obal s pumpou (kat.č. M02104). Při nafukování pomocí pumpy 
nebo vaku se do karimatky nedostane vlhký vzduch z plic, který hůře izoluje a obsahuje  
mikroorganismy a plísně.

Komfortní nafukovací matrace, která poskytuje výborné pohodlí. Díky nízké hmotnosti a 
malému objemu po sbalení je vhodná pro horolezectví, letní turistiku a cyklistiku. Matraci lze 
nafouknout ústy, Ruční pumpou (kat.č. SC00064), běžnou dvoučinnou ruční pumpou spo-
lečně s redukcí pro nafukování (kat.č. SC00008), nebo lze použít Vodotěsný obal s pumpou 
(kat.č. M02104). Při nafukování pomocí pumpy nebo vaku se do karimatky nedostane vlhký 
vzduch z plic, který hůře izoluje a obsahuje mikroorganismy a plísně.

Ochranná a izolační podložka pod nafukovací a samonafukovací karimatky. Zvyšuje pohodlí 
a tepelný komfort při pobytu ve stanu, chrání karimatky před poškozením. Přeložená na 
polovinu nahradí pěnovou karimatku.

An inflatable mat with the inner insulation is designed for both tourism and cycling as well 
as for climbing and hiking. The inner surface of each tube is coated with 8 mm layer of PU 
foam which prevents the heat loss. Should you want to avoid inflating it with your mouth, 
then you can use a hand air-pump (Cat. no. SC00064), a waterproof sack with an air-pump 
(Cat. no. M02104) or an air-pump with a valve for inflating (Cat. no. SC00008).

An inflatable mat o_ ers an excellent comfort and it is suitable for tourism and cycling. 
Should you want to avoid inflating it with your mouth, then you can use a hand air-pump 
(Cat. no. SC00064), a water-proof sack with an air-pump (Cat. no. M02104) or an air-pump 
with a valve for inflating (Cat. no. SC00008).

Protective and insulating pad under inflatable and self-inflating mattresses. Increases 
comfort and thermal comfort when staying in the tent, protects the mattresses from  
damage. Folded in half, it replaces a foam mattress.

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 50 x 7 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 10 x 27 cm
HMOTNOST / WEIGHT 590 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 3,1

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D
BARVA / COLOUR Červená - šedá / Red - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 50 x 7 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9 x 27 cm
HMOTNOST / WEIGHT 500 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,4

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 100 x 0,3 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 13 x 53 cm
HMOTNOST / WEIGHT 200 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 0,6

SC00063 SC00239 SC04723

EVA FOAM
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INFLATION BAG AIR-PUMP WEE BENSHEE

HAND AIR-PUMP PACKSACK - PUMP WATERPROOF

REDUCTION FOR INFLATING

REPAIR KIT 

VAK PRO NAFUKOVÁNÍ ELEKTRICKÁ PUMPIČKA WEE BENSHEE

RUČNÍ PUMPA Z PU PĚNY

REDUKCE PRO NAFUKOVÁNÍ 

VODOTĚSNÝ OBAL / PUMPA SADA PRO OPRAVY

Speciální vak, který slouží jako měch pro nafukování modelu Scout. Vak má ve 
spodní části výstup, který se vsadí do ventilu karimatky. Rolováním pytle se do  
karimatky vhání vzduch. Výhoda vaku spočívá v tom, že nafukování je rychlejší než  
dýcháním a do karimatky se nedostává vlhký vzduch z plic, který méně izoluje. Vak je  
součástí balení modelů Lito a Brody.

Lehká, kompaktní a snadno použitelná mini pumpa pro nafukování vzduchových postelí, 
karimatek, polštářů apod. Nejenže je lehká a přenosná, ale také se dobíjí přes USB a má 
zabudovanou kempingovou svítilnu. Součástí je 5 nástavců.

Praktický doplněk k buřtovkám a samonafukovacím karimatkám. Tlakem ruky nebo 
nohy se vhání do karimatky vzduch. Jednoduché pro dospělého i pro dítě, karimatku není  
potřeba dofukovat ústy, nedostává se do ní vlhký vzduch z plic. Vhodná pro všechny modely  
samonafukovacích a nafukovacích karimatek s ventilem PUSH IN a REVERSE.

Trubička se zpětným ventilem, která pomáhá a usnadňuje nafukování a vyfukování  
karimatky. Při nafukování ventil brání tomu, aby vzduch unikal ven z karimatky. Při  
vyfukování se ventil otočí, a naopak brání tomu, aby karimatka nasávala vzduch. Redukci 
lze použít i při nafukování buřtovky jako spojení s běžnou dvojčinnou ruční pumpou. Vhodná 
pro všechny modely samonafukovacích a nafukovacích karimatek s ventilem PUSH IN a 
REVERSE.

Vodotěsný obal, který současně lze použít jako pumpu. Spolehlivě ochrání karimatku 
před vlhkem a špínou. Pytel má na dně otvor s ventilem, takže ho lze zároveň použít jako  
pumpu pro samonafukovací karimatku nebo buřtovku. Rolováním pytle se do karimatky 
vhání vzduch. Výhoda vaku je, že nafukování je rychlejší než dýcháním a do karimatky se 
nedostává vlhký vzduch z plic, který méně izoluje. Vhodný pro všechny modely  
samonafukovacích a nafukovacích karimatek s ventilem PUSH IN a REVERSE. Není vhodné 
jako obal pro modely, které nelze překládat na polovinu. 

Sada pro profesionální i nouzové opravy dírek při propíchnutí nebo rozříznutí. Obsahuje  
lepidlo a 2 ks záplat.

A special bag is used for inflating of Scout model. The output in the lower part of the bag 
must be locked into a valve of the mat. The air is pushed inside the mat by rolling up the 
bag. The main advantage this bag gives you is the faster inflation, and at the same time you 
will avoid breathing in the wet air from your lungs. The bag is included in Lito and Brody 
package.

Lightweight, compact and easy to use mini air pump for inflating air beds, pillows, etc. Not 
only is it light and portable but also USB Rechargeable and has a built in camping lantern. 
Includes 5 attachment nozzles.

A foot or hand operated pump is easy to use for both adults and children. No further mouth 
inflating is necessary. No mouth wetness inside the tubes.

A tube with a check valve to make inflating and deflating easier..It can be used with hand air 
pump to inflate Inflatable mats. This head is suitable for all models of the self-inflatable and 
inflatable mats with PUSH-IN and REVERSE valve. 

A hand operated pump is easy to use for both adults and children. No further mouth  
inflating is necessary. No mouth wetness inside the tubes. The pump is suitable for all  
models of self-inflatable and inflatable mats with PUSH-IN and REVERSE valve.

A kit for professional and emergency repairs of punctured mats contains a glue and 2 big 
size patches.

ROZMĚRY / DIMENSIONS 67 x 44 cm
OBJEM / VOLUME 25 l
HMOTNOST / WEIGHT 70 g

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 5,5 x 4,5 x 4,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g
BATERIE / BATERRY 1300 mAh

BARVA / COLOUR Šedá
ROZMĚRY / DIMENSIONS 4 x 2,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 10 g

ROZMĚRY / DIMENSIONS Ø15 x 60 cm
OBJEM / VOLUME 5 l
HMOTNOST / WEIGHT 75 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 75 D, PU pěna / PU foam
BARVA / COLOUR Zelená, modrá, červená / Green, blue, red
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 15 x 7 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9 x 9 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 70 g

BARVA / COLOUR Modrá, šedá / Blue, grey
ROZMĚRY / DIMENSIONS 10 x 7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 10 g

SC00205 SC04715

SC00064

SC00008

M02104 M01920

NEW
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POLŠTÁŘE
PILLOWS
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NAFUKOVACÍ POLŠTÁŘEK AIR PILLOW SAMONAFUKOVACÍ POLŠTÁŘEK SAMONAFUKOVACÍ POLŠTÁŘEK FOAM PILLOW 

Lehký nafukovací polštářek s jemným povrchem, který pohladí po tváři. Ideální pro použití 
na cestách. Snadné nafukování a vyfukovaní díky jednosměrnému ventilu. Malé balení.

Polštářek je vyroben z příjemného strečového materiálu a je plněný drcenou PU pěnou.  
Pohodlný, lehký a skladný doplněk při cestování. Nesaje vodu, možno omývat. Udaný  
rozměr je při mírném nafouknutí.

Samonafukovací polštářek z příjemného polyesterového materiálu, plněný drcenou PU  
pěnou. Pohodlný doplněk při cestování, který je lehký a skladný. Nesaje vodu, možno  
omývat. Udaný rozměr je při mírném nafouknutí.

A self-inflating cushion made of soft feel material is a pleasant companion on your travels.  
It is light and space saving. The dimensions correspond to a medium inflation. 

A lightweight inflatable pillow with a soft surface will make you feel at home on the road. 
The one-way vent makes easy inflation and deflation. Small packaging.    The pillows is made of soft stretch material filled with a granulated PU foam. 

MATERIÁL / MATERIAL Polyester, TPU
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 50 x 31 x 8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 7 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 150 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester, PU
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 48 x 28 x 12 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 10 x 30 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester, PU
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 50 x 32 x 15 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 7 x 28 cm
HMOTNOST / WEIGHT 300 g

SC00270 M00015 SC00269

FLAT

INFLATABLE AIR PILLOW SELF-INFLATING PILLOW SELF-INFLATING FOAM PILLOW BESTSELLER
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MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Šedá - žlutá / Grey - yellow
ROZMĚRY / DIMENSION 40 x 30 x 6 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 8 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 130 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 30D
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 34 x 24 x 10 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 5 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 80 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 30D
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 53 x 32 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 5,5 x 9,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 70 g

SOFT TOP PILLOW AIR LITE PILLOW AIR LITE NECK PILLOW
POLŠTÁŘEK SOFT TOP POLŠTÁŘEK AIR LITE POLŠTÁŘ AIR LITE NECK PILLOW

Nafukovací polštářek s jemným strečovým potahem. Lehký, měkký, pohodlný a skladný  
polštářek. Snadné nafukování a vyfukovaní díky jednosměrnému ventilu. Malé balení.

Lehký a kompaktní nafukovací polštářek ideální pro použití na cestách. Silikonový potisk na 
spodní straně polštářku zabraňuje klouzání po karimatce. Snadné nafukování a vyfukování 
díky jednosměrnému ventilu.

Anatomicky tvarovaný polštářek kolem krku se zapínáním na patentek. Jednoduché a rychlé 
nafukování i vyfukování díky plochému jednocestnému ventilu. 

Inflatable cushion with soft stretch cover. Lightweight, soft, comfortable and storable 
cushion. Easy to inflate and deflate thanks to on one-way valve. Small packaging. Lightweight and compackt pillow – great for traveling. Silicone print bottom prevents  

sliding off your leep pad. Easy to inflate and deflate with a low profile one way valve.

Lightweight and compact inflatable pillow with an easy-to-use one way valve. Shaped to fit 
comfortably around neck. Compact when deflated for easy packing.

ST00718 ST00469 ST00640
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Nafukovací cestovní polštářek za krk pro pohodlné cestování v dopravních prostředcích.

Inflatable travelling pillow to be put behind your neck which provides you with comfort even 
on long-distance rides in all kinds of transport.

POLŠTÁŘEK S VÝPLNÍ DE LUXE POLŠTÁŘEK S VÝPLNÍ DE LUXE 

Lehký, měkký, pohodlný a skladný polštářek. Vhodný jako doplněk pro turistiku a kempování. Výplň duté vlákno. Povrch mikrofleece.

Lightweight, soft, comfortable and compact pillow. Suitable for hiking and camping. Core made from holllow fibre. Coated in microfleece.

ST00719 M03606

DELUXE PILLOW DELUXE PILLOW

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 40 x 30 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 10 x 24 cm
HMOTNOST / WEIGHT 240 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 40 x 30 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 10 x 24 cm
HMOTNOST / WEIGHT 240 g

POLŠTÁŘEK NAFUKOVACÍ ZA KRK SS00025

NECK PILLOW

MATERIÁL / MATERIAL PVC s flokáží / with flocking
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 43 x 26 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 16 x 10 x 1 cm
HMOTNOST / WEIGHT 70 g
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NAFUKOVACÍ POLŠTÁŘEK SLEEPEZE POLŠTÁŘEK DE LUXE 2 V 1 

Lehký a kompaktní nafukovací polštář, s kterým si užijete lepší a příjemnější spánek.  
Pojistný ventil pro snadné nafouknutí a vypuštění.

Polštářek De Luxe 2v1 je plněný polystyrenovými mikrokuličkami a lze ho použít v obdél-
níkovém tvaru nebo jako podkovu za krk. Vytažením druhého potahu z kapsy, přesypáním 
mikrokuliček a uzavřením nepotřebného potahu pod zip vznikne požadovaný tvar polštářku. 

A lightweight and compact inflatable pillow that will give you a better and more comfortable 
sleep. Safety valve for easy inflation and deflation. Soft feel microfleece polyester outer fabric. Polystyrene microbead filling provides comfort 

and support. Transforms from a neck pillow to a rectangular pillow. Rucksack attachment.

SS00480 ST00777

INFLATABLE SLEEPEZE PILLOW DE LUXE 2 V 1 PILLOW

MATERIÁL / MATERIAL PVC s flokáží / with flocking
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 43 x 26 x 10 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 16 x 10 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 30 x 20 x 9 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 26 x 29 x 9 cm
HMOTNOST / WEIGHT 135 g

PILLOW CLIPS
SVORKY PRO FIXACI POLŠTÁŘE

Nechcete, aby vám polštářek sjížděl z karimatky? Připevněte ho ke karimatce pomocí  
fixačních svorek! Malé a lehké balení obsahuje dva páry svorek a šňůrky na spojení. Délku 
šňůrky je možné nastavit podle potřeby.

Sure, you don´t want your pillow to slide down the mat? Fix it in the proper position with the 
pillow clips. The small, lightweight package contains two pairs of clips with a cord to keep 
them together. The cord length is adjustable.

BARVA / COLOUR Černá / Black
HMOTNOST / WEIGHT 10 g

SD00021
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PĚNOVÉ KARIMATKY
FOAM MATS
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WAVE ALU WAVE FOREST 

Skládaná karimatka s profilovaným povrchem a alu fólií, která chrání karimatku před poškozením a zvyšuje její izolační vlastnosti. Díky profilu 
má karimatka při stejné tloušťce materiálu vyšší tepelný odpor a poskytuje vyšší pohodlí. Po sbalení naopak zabere méně místa. Dodáváno 
včetně obalu.

Skládaná karimatka s profilovaným povrchem v zeleném provedení. Díky profilu má karimatka při stejné tloušťce materiálu vyšší tepelný 
odpor a poskytuje vyšší pohodlí. Po sbalení naopak zabere méně místa. Dodáváno včetně obalu.

The folding mat with profiled surface and Alu foil which protects the mat have higher thermal resistance at the same material thickness,  
provide higher comfort and take up less space when packed. Including transport bag.

The folding mat with profiled surface have higher thermal resistance at the same material thickness, provide higher comfort and take up less 
space when packed delivered. Including transport bag.

SC00152 SC00235

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Modrá - stříbrná / Blue - silver
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 56 x 1,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 56 x 16 x 13 cm
HMOTNOST / WEIGHT 420 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,2

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Zelená / green
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 55 x 2,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 16 x 13 cm
HMOTNOST / WEIGHT 320 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,2

BESTSELLER
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EVA COMFORT S OBALEM – 50 EVA COMFORT S OBALEM - 60 EVA CLASSIC

Karimatka EVA COMFORT S OBALEM je lehká, má vynikající izolační schopnost, je odolná proti mechanickému poškození a její součástí je obal, do kterého se karimatka lehce smotá. 
Protože se karimatka obvykle nosí venku na batohu, je dobré ji chránit obalem před deštěm, sněhem, zašpiněním a poškozením. EVA je neklouzavý materiál a je obtížné ji vložit do běžného obalu. 
Proto jsme vyvinuli obal, do kterého se karimatka při balení sroluje. Během používání karimatky je obal možné využít jako kapsu na bundu a ta pak slouží jako polštář.

Materiál EVA je vyráběn pod vysokým tlakem a díky tomu má rovnoměrnou a uzavřenou 
buňkovou strukturu. To mu zajišťuje výbornou mechanickou odolnost, je tvarově stálý  
a nesaje vodu. Karimatky z materiálu EVA jsou lehké a téměř nezničitelné. Pro své  
vynikající vlastnosti jsou hojně používané pro vysokohorskou turistiku a horolezectví.  
Dodáváno včetně gumiček s logem.The EVA material is resilient and waterproof with excellent insulation properties. The double-purpose package protects the mat from humididty and dirt and at the same time serves as a pillow.

EVA Mat - original EVAZOTE. The EVA material is manufactured under high pressure and 
thus has it uniform and closed cell structure. This gives it excellent mechanical resistance, 
is dimensionally stable and does not absorb water. EVA mattresses are lightweight and 
almost indestructible. Including rubber straps.

SC00182 SC00183 M01784

EVA COMFORT WITH PACKSACK – 50 EVA COMFORT WITH PACKSACK – 60

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 50 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 470 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,0

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 60 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 560 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,0

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 50 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 15 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 250 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5

EVA FOAM

O
R

IG IN A L E VAZO
TE

EVA FOAM

O
R

IG IN A L E VAZO
TE

EVA FOAM

O
R

IG IN A L E VAZO
TE

BESTSELLER
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EVA COMFORT EVA CLASSIC WIDE EVA COMFORT WIDE

Materiál EVA je vyráběn pod vysokým tlakem a díky tomu má rovnoměrnou a uzavřenou buňkovou strukturu. To mu zajišťuje výbornou mechanickou odolnost, je tvarově stálý a nesaje vodu. Karimatky z materiálu EVA jsou lehké a téměř nezničitelné. Pro své vynikající vlastnosti jsou hojně 
používané pro vysokohorskou turistiku a horolezectví. Dodáváno včetně gumiček s logem.

EVA Mat - original EVAZOTE. The EVA material is manufactured under high pressure and thus has a uniform and closed cell structure. This gives it excellent mechanical resistance, is dimensionally stable and does not absorb water. EVA mattresses are lightweight and almost indestructible. 
Including rubber straps with logo.

M02061 M00245 M00434

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 50 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 380 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,0

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 60 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 15 x 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 310 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5

MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 60 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 480 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,0

EVA FOAM
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EVA FOAM
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BESTSELLER
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JEDNOVRSTVÁ 8 MM 

Základní model, který dobře ochrání před vlhkem a chladem a poskytne pohodlí úměrně k tloušťce materiálu a stavu terénu. Dodáváno v PE obalu s letákem.

A basic model that protects well against moisture and cold and provides comfort in proportion to the thickness of the material and the condition of the terrain. Supplied in PE packaging with a leaflet.

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED

SC00035 / SC00035A SC00036 / SC00036A SC00037 / SC00037A SC00038 / SC00038A SC00039 / SC00039A SC00041 / SC00041A SC00042 / SC00042A SC00044 / SC00044A SC00045 / SC00045A SC04716 / SC04716A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA
COLOUR

Žlutá
Yellow

Oranžová
Orange

Růžová
Pink

Červená
Red

Šedá
Grey

Světle modrá
Light blue

Tmavě modrá
Dark blue

Hráškově zelená
Green pea

Tmavě zelená
Dark green

Fialová
Violet

ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 0,7 – 0,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 15 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 210 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2

BESTSELLER

SINGLE LAYER 8 MM
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TEXTIL SKLÁDACÍ 6 DÍLŮ TEXTIL SKLÁDACÍ 3 DÍLY JEDNOVRSTVÁ 6 MM 

Podložka vhodná zejména pro cvičení ale také na pláž. Textilní povrch je příjemný na dotyk, neklouže a absorbuje vlhkost. Základní model karimatek, který dobře ochrání před vlhkem a chladem a poskytne pohodlí 
úměrně k tloušťce materiálu a stavu terénu.

The mat is especially suitable for exercise but also for the beach. The textile surface is pleasant to the touch, does not slip and absorbs moisture.
The basic material for camping mats production. Protect against humidity and cold  
according to its thickness.

M04753 M04756

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Modrá - červená / Blue - red
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 51 x 0,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 51 x 30 x 4,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 300 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Modrá - červená / Blue - red
ROZMĚRY / DIMENSION 90 x 51 x 0,8 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 51 x 30 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 150 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED SC00061 / SC00061A M04735 / M04735A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 0,6 cm 180 x 50 x 0,6 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 13 x 50 cm Ø 13 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 160 g 160 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 0,9 0,9

TEXTIL FOLDING 6 PARTS TEXTIL FOLDING 3 PARTS SINGLE LAYER 6
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JEDNOVRSTVÁ 10    JEDNOVRSTVÁ 10 S FÓLIÍ JEDNOVRSTVÁ 12         

Jednovrstvá pěnová karimatka. Základní model, který dobře ochrání před vlhkem a chladem 
a poskytne poměrně dobré pohodlí úměrně k tloušťce a stavu terénu.

Jednovrstvá karimatka s PE fólií, která zabraňuje poškození povrchu, je dobře omyvatelná 
a zvyšuje životnost výrobku.

Jednovrstvá pěnová karimatka. Základní model, který dobře ochrání před vlhkem a chladem 
a poskytne poměrně dobré pohodlí úměrně k tloušťce a stavu terénu.

The basic material for camping mats production. Protects against humidity and cold  
according to its thickness.

Single-layer mattress with PE foil, which prevents damage to the surface, is easy to wash 
and increases durability of the product.

The basic material for camping mats production. Protects against humidity and cold  
according to its thickness.

SC00304

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Antracit - modrá / Anthracite - blue
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 18 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 290 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED M04746 / M04746A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Tmavě zelená / Dark green
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 310 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,8

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED

M004621 / 
M004621A

SC00144 / 
SC00144A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Modrá 
Blue

Hráškově zelená 
Green pea

ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,0 cm 180 x 50 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 18 x 50 cm Ø 18 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g 280 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5 1,5

SINGLE LAYER 10    SINGLE LAYER 10 WITH FOIL SINGLE LAYER 12
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DVOUVRSTVÁ 10  DVOUVRSTVÁ 12

Oblíbená karimatka pro stanování, turistiku a na pláž. Výborně ochrání před chladem a poskytuje dobré pohodlí. Dobrý poměr mezi cenou a výkonem.

A popular mat for camping and beach holidays. It protects from cold and offers sufficient comfort. Real bargain.

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED

M04750
M04750A

M070623
M070623A

M070624
M070624A

SC00050
SC00050A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Černá - modrá
Black - blue

Hráš. - tm. zelená
Pea - dark green

Růžová - antracit
Pink - anthracite

Modrá - zelená
Blue - green

ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 18 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00047 SC00048 SC00049
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Modrá - růžová
Blue - pink

Hráš. - tm. zelená
Pea - dark green

Zelená - černá
Green - black

ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 310 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,8

DOUBLE LAYER 10 DOUBLE LAYER 12
BESTSELLER BESTSELLER
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DVOUVRSTVÁ 12 MAXI  FITNESS MAXI DVOUVRSTVÁ 12 FITNESS NBR PODLOŽKA S OTVORY

Kvalitní pěnová karimatka, která díky větším rozměrům vytváří dostatečnou ochranu nejen 
proti chladu ale i špíně. Poskytuje výbornou tepelnou izolaci a také skvělé pohodlí. Pro své 
rozměry je hojně využívaná i pro cvičení.     

Podložka určená pro cvičení. Díky větším rozměrům a vyšší tloušťce poskytuje vysoké  
pohodlí.

Podložka pro cvičení s protiskluzovým povrchem z měkkého pěnového materiálu NBR.  
Podložka je doplněna oky pro zavěšení na háčky. To umožňuje rychlé vyschnutí a šetří místo. 

A high-quality foam mat whose dimensions offer enough protection not only against cold 
but against dirt too. Its thickness guarantees excellent heat insulation and comfort. Due to 
its dimensions, it is also widely used for exercising. 

Exercise mat it provides high comfort. Thanks to its larger width and higher thickness. An exercising pad with an anti-slip surface is made from soft NBR foam. The pad is  
equipped with loops to hang it up for faster drying and easier storage.

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED

M04736
M04736A

SC00256
SC00256A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Černá - modrá
Black - blue

Černá - zelená
Black - green

ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 70 x 1,2 cm 190 x 70 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 70 cm Ø 20 x 70 cm
HMOTNOST / WEIGHT 480 g 480 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,8 1,8

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED

SC00185
SC00185A

SC00271
SC00271A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Černá - modrá
Black - blue

Černá - zelená
Black - green

ROZMĚRY / DIMENSION 95 x 70 x 1,2 cm 95 x 70 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 17 x 70 cm Ø 17 x 70 cm
HMOTNOST / WEIGHT 240 g 240 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,8 1,8

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04751 SA04753
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 61 x 1,0 cm 183 x 61 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 16,5 x 60 cm Ø 16,5 x 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 900 g 900 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5 1,5

DOUBLE LAYER 12 MAXI FITNESS MAXI DOUBLE LAYER 12 FITNESS PAD NBR WITH HOLES

70
 cm

70
 cm
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FITNESS SUPER ELASTIC 190 FITNESS SUPER ELASTIC 95

Karimatka ze super-elastického materiálu pro cvičení a rehabilitaci. Pohodlná a příjemná podložka, která netlačí pod zády, kyčlemi a dalšími částmi těla, které jsou při cvičení na zemi namáhány. 
Díky houževnatému materiálu méně klouže po podlaze a při zatížení je víc poddajná. Materiál je velice odolný proti poškození a opotřebení. Ideální do domácí posilovny, ale také do tělocvičen a 
fitness center. Díky svým rozměrům a pohodlí se výborně hodí i jako matrace pro návštěvy.

Karimatka ze super-elastického materiálu pro cvičení a rehabilitaci. Pohodlná a příjemná 
podložka, která netlačí pod zády, kyčlemi a dalšími částmi těla, které jsou při cvičení na 
zemi namáhány. Díky houževnatému materiálu méně klouže po podlaze a při zatížení je víc  
poddajná. Materiál je velice odolný proti poškození a opotřebení. Ideální do domácí  
posilovny, ale také do tělocvičen a fitness center.A special mat for exercising made from super elastic material. Suitable for gym, aerobic and rehabilitation. Excelent thickness and comfort.

A special mat for exercising made from super elastic material. Suitable for gym, aerobic and 
rehabilitation. Excelent thickness and comfort.

KAT. Č.: STOČENÁ / NESTOČENÁ
CAT. NO.: PACKED / UNPACKED SC00143 / SC00143A SC00259 / SC00259A

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Fialová - šedá / Violet - grey Světle zel. - antracit / Light gr. - anthracite
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 61 x 1,4 cm 190 x 61 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 22 x 61 cm Ø 22 x 61 cm
HMOTNOST / WEIGHT 500 g 500 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,0 2,0

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00147 SC00260
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Fialová - šedá
Violet - grey

Světle zel. - antracit
Light gr. - anthracite

ROZMĚRY / DIMENSION 95 x 61 x 1,4 cm 95 x 61 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 17 x 61 cm Ø 17 x 61 cm
HMOTNOST / WEIGHT 250 g 250 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 2,0 2,0
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AEROBIC 8 MM AEROBIC 10 MM AEROBIC 12 MM

Podložky určené pro cvičení, které poskytují dostatek místa a pohodlí. Délka stačí na to, aby se na podložku pohodlně vešla horní část těla a tak je zajištěno dostatečné pohodlí a izolace při cvičení.

The exercising mats provide enough space and comfort. The mats are long enough to accommodate the upper torso so that you feel comfortable and insulated from a cold floor.

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
ROZMĚRY / DIMENSION 90 x 50 x 0,7-0,8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
ROZMĚRY / DIMENSION 90 x 50 x 1,0 cm
HMOTNOST / WEIGHT 140 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,5

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
ROZMĚRY / DIMENSION 90 x 50 x 1,2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 160 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,8

SC00160

SC00161

SC00162

SC00163

SC00164

SC00165

SC00166

SC00167

SC00168

SC00169

SC00170

M04755
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ALU MATTE 180 ALU MATTE 190 DOUBLE MATTE 

Podložka opatřená reflexní ALU (hliníkovou) fólií, která odráží zpět vyzařované teplo. Alumatky jsou skladné a velmi lehké. Ideální pro letní turistiku a cykloturistiku. Chrání před chladem, 
vlhkem a špínou. Karimatka má našité popruhy, takže ji lze sbalit do malého balíčku.

Podložka opatřená reflexní ALU (hliníkovou) fólií, která odráží zpět vyzařované teplo.  
Alumatky jsou skladné a velmi lehké. Ideální pro letní turistiku a cykloturistiku. Chrání před 
chladem, vlhkem a špínou. Karimatka je dodávána s gumičkami.

The pad with aluminium foil reflecting back the heat radiation. Space-saving, light, ideal for summer trips and cycling.
The pad with aluminium foil reflecting back the heat radiation. Space-saving, light, ideal for 
summer trips and cycling.

M04660 M04661 M00159

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen - Al fólie / Polyethylene - Al foil
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 15 x 9 x 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen - Al fólie / Polyethylene - Al foil
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver
ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 60 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 17 x 10 x 31 cm
HMOTNOST / WEIGHT 130 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen - Al fólie / Polyethylene - Al foil
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 100 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 14 x 14 x 35 cm
HMOTNOST / WEIGHT 180 g
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PLÁŽOVÉ LEHÁTKO 

Praktické lehátko na pláž s bavlněným potahem a výplní z polyetylenu. Eliminuje nerovnosti povrchu a je příjemné na dotek. Výplň neabsorbuje vlhkost a rychle vysychá. Různé barevné motivy.

A practical beach pad made of PE with a cotton cover. It eliminates uneven surface, it does not absorb moisture and dries up quickly. Various colourful motives.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC04734 SC04735 SC04736 SC04737
MATERIÁL / MATERIAL Bavlna, polypropylen - polyetylen / Cotton, Polypropylene - polyethylene 
BARVA / COLOUR Levandule Paříž Vínový kosočtverec Známky 
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 56 x 30 x 6 cm

BEACH BED
NEW
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PIKNIKOVÁ DEKA XL S PEVA FÓLIÍ RELAXAČNÍ VZDUCHOVÝ VAKPIKNIKOVÁ DEKA S ALU FÓLIÍ

Velká pikniková deka s nadstandardními rozměry 200 x 200 cm. Vrchní stranu tvoří fleecová 
tkanina, která je velmi příjemná na dotek, hřeje a nesaje vodu. Spodní strana je z voděodolné 
a omyvatelné PE fólie. Deka po složení vytvoří praktickou tašku s úchyty a suchým zipem.

Ideální lehátko na chatu, pláž, výlet nebo pro relaxaci doma i v práci. Jednoduché nafouknutí 
několika pohyby, bez použití pumpy. Pevný a odolný materiál. Nosnost cca 170 kg.

Nepostradatelný doplněk při posezení v přírodě s rodinou či přáteli. Vrchní stranu tvoří  
tkanina příjemná na dotek, hřeje a nesaje vodu. Spodní strana je voděodolná a omyvatelná. 
Praktické balení.

Extra size of picnic quilt 200 x 200 cm. The upper side is made from very tactile, warming 
material and does not absorb water. Bottom side is made from waterproof and washeable 
PE foil. The quilt can be tranformed into a handy bag.

A compact, lightweight bag is ideal for relaxing wherever and whenever you like without a 
pump. Durable material.This quilt is essential for a comfortable get-together in nature with your family or friends. 

The upper side is made from very tactile, warming material and does not absorb water. 
Bottom side is made from waterproof and washeable Al foil. The quilt can be transformed 
into a handy bag.

SC00215 SS00069

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 200 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 41 x 27 x 12 cm

MATERIÁL / MATERIAL Polyester- Al fólie / Polyester - Al foil
BARVA / COLOUR A B C
ROZMĚRY / DIMENSION 150 x 130 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 16 x 12 x 35 cm

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
MATERIÁL / MATERIAL 250T polyester s PE vložkou / with PE lining
ROZMĚRY V NENAFOUKNUTÉM STAVU
DIMENSION - DEFLATED 255 x 70 cm

ROZMĚRY PO NAFOUKNUTÍ
DIMENSION - INFLATED 190 x 80 x 50 cm

ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 37 x 25 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1000 g

PICNIC QUILT XL WITH PEVA FOIL RELAXATION AIR BAG PICNIC QUILT WITH AL FOIL

SC00234

SC00232

SC00233
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JEDNOVRSTVÁ 6, 8 SOFT FOAM DVOUVRSTVÁ 10 SOFT FOAM  DVOUVRSTVÁ 12 SOFT FOAM  

Základní materiál pro výrobu karimatek. Cenově výhodné.

The basic material for camping mats production. The best price.

M04741 M04749

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04752 M04625
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Oranžová, modrá, zelená, růžová / Orange, blue, green, pink
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 0,6 cm 180 x 50 x 0,8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 140 g 180 g

SINGLE LAYER 6, 8 SOFT FOAM DOUBLE LAYER 10 SOFT FOAM DOUBLE LAYER 12 SOFT FOAM

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR

Růžová - zelená, modrá - růžová, 
Oranžová - růžová, zelená - modrá
Pink - green, blue - pink
Orange - pink, green - blue

ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,0 cm
HMOTNOST / WEIGHT 240 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR

Růžová - zelená, modrá - růžová, 
Oranžová - růžová, zelená - modrá
Pink - green, blue - pink
Orange - pink, green - blue

ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 50 x 1,2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g
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SEDÁTKA
SEATS
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KULATÉ JEDNOVRSTVÉ KULATÉ DVOUVRSTVÉ SEDÁTKO DO KÁNOE 

Pohodlná podložka pro sezení. Chrání proti vlhku a chladu. Malá, skladná a lehká. Možno vyrobit s logem zákazníka. Praktické sedátko proti chladu, vlhkosti a otlačení. Toto sedátko bylo speciálně vyvinuto pro 
kánoe, kajaky a další plavidla. Svým tvarem dobře padne na většinu sedaček, případně se 
dá rozměr a tvar upravit nožem. Dva vyjímatelné středy vytvoří otvory pro lepší odtok vody.Sit down anywhere outside and you will not get dirty or cold, because our practical seats are light to carry either in your bag or pocket. We can print your logo on them.

Forget cold, wetness and pain as this seat was developed to be used in a canoe, kayak or 
other vessels. It is a good fit on the most of the built-in seats, but its shape and dimensions 
can be changed with a knife. Two removable lids serve for better water-drainage.

M01849 SV00006

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Dle nabídky / Various
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 35 x 0,8 cm

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Dle nabídky / Various
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 35 x 1,0 – 1,2 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: Y304339A Y304339B
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Černá - modrá / Black - blue Černá - zelená / Black - green
ROZMĚRY / DIMENSION 34,5 x 28,5 x 1,2 cm

ROUND SIT MAT DOUBLE LAYER ROUND SIT MAT CANOE SEAT

M01849D
Červená / Red

M01849B
Oranžová / Orange

M01849C
Růžová / Pink

M01849E
Světle modrá / Light blue

M01849G
Zelená / Green

M01849J
Šedá / Grey

Tmavě modrá / Dark blue
M01849F

Tmavě zelená / Dark green
M01849H

Žlutá / Yellow
M01849A

SV00006A

Modrá - růžová / Blue - pink

SV00006C

Zelená - tmavě zelená / Green - dark green

SV00006B

Zelená - černá / Green - black

SV00006D

Modrá - černá / Blue - black



44

SKLÁDACÍ SKLÁDACÍ BUBBLES

Pohodlná podložka pro sezení. Chrání proti vlhku, chladu a špíně. Sedátko lze složit, takže se vejde do tašky nebo do kapsy. Možno vyrobit  
s vaším logem.

Skládací sedátko s profilovaným povrchem. Praktické proti chladu, vlhkosti, špíně a otlačení. Díky profilům, které do sebe zapadají, je sedátko 
po složení menší, ale poskytuje stejné pohodlí a izolaci jako standardní skládací sedátko.

Comfortable sit mat. Protects you against moisture and cold. This seat pad is foldable - it fits into your bag or even pocket. It can be made 
with a personalized plastic logo.

A folding sit mat with a lock-in surface. Forget cold, wetness and pain. When folded the lock-in surfaces click in making the seat small while 
providing the same comfort and insulation like a common folding seat.

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
ROZMĚRY / DIMENSION 36 x 26 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 10 x 27 x 3 cm

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
ROZMĚRY / DIMENSION 36 x 26 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 26 x 9 x 4 cm

SIT MAT FOLDING SIT MAT FOLDING BUBBLES

SC00206 - Hráškově zelená / tmavě zelená - Green pea / dark green

SC00216 - Šedá / tmavě modrá - Grey / dark blueSC00220 - Hráškově zelená / Green pea

SC00218 - Růžová / antracit - Pink / anthracite

SC00176 – Růžová / Pink

SC00173 – Tmavě zelená / Dark green

SC00177 - Oranžová / Orange

SC00172 – Žlutá / Yellow

SC00174 – Tmavě modrá / Dark blue

SC00178 - Hráškově zelená / Green pea

SC00171 – Šedá / Grey

SC00175 – Světle modrá / Light blue

SC00179 - Červená / Red

SC00219 - Modrá / Blue

BESTSELLER
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SEDÁTKO SE ZVÍŘÁTKY SEDÁTKO ALU SAMONAFUKOVACÍ SEDÁTKO

Sedátko se zvířátky pomáhá rozvíjet kreativitu dětí. Zvířátka lze vyjmout a vrátit zpět.  
Možno použít i ve vodě.

Lehké, skladné a praktické do přírody proti chladu, vlhkosti a špíně. Malé, lehké, skladné a praktické sedátko do přírody i na letní zahrádku. Zvyšuje pohodlí  
a chrání před prochladnutím a zašpiněním.

Sit mat for children with removeable animals. Supports development of creativity. Can be 
used as a toy in water. 

Light and compact - suitable for nature against cold, wetness, dirt.
Small, light and practical sit mat, useful in nature as well as in garden. Provides higher  
comfort and protects from cold.

M00079 M00497

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Dle nabídky / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 21 x 30 cm

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen - Al / Polyethylene - Al
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver
ROZMĚRY / DIMENSION 40 x 30 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00323 SC00324
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester
BARVA / COLOUR Šedá / Grey Zlatá / Gold
ROZMĚRY / DIMENSION 43 x 30 x 3,1 cm 43 x 30 x 3,1 cm
HMOTNOST / WEIGHT 120 g 120 g

SIT MAT WITH ANIMALS SIT MAT ALU SELF-INFLATING SEAT





SPACÍ PYTLE
SLEEPING BAGS
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ANSERIS 900 HEAT

Spací pytel s přídavným topením! Přelomová novinka, která zvýší tepelný komfort spacáku o cca 10°C. Už vás nepřekvapí větší zima, budete 
připraveni. ANSERIS 900 je oblíbený model s výplní z kvalitního husího peří určený do chladných a zimních podmínek. Topení ještě zvyšuje 
jeho vynikající vlastnosti, jako je nízká hmotnost, kvalitní látka s úpravou DWR, vysoce kvalitní peří a malý objem po sbalení. Topení se zapíná 
připojením powerbanky pomocí USB a je možné nastavit 3 intenzity: 30 / 40 / 55°C. Doba hřátí je závislá na kapacitě baterie. Topení je odolné 
proti vodě a nezničí se při ukládání spacáku do obalu.

Sleeping bag with additional heating! A groundbreaking innovation that increases the thermal comfort of the sleeping bag by about 10°C. No 
more cold surprises, you‘ll be ready. The ANSERIS 900 is a popular model with high-quality goose down filling designed for cold and winter 
conditions. The warmth is enhanced by its excellent features such as light weight, quality fabric with DWR treatment, high quality down and 
small volume when packed. The heating is switched on by connecting a power bank via USB and can be set to 3 intensities: 30 / 40 / 55°C. 
The heating time depends on a battery capacity. The heating is waterproof and will be not destroyed when storing the sleeping bag in its cover.

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -8°C; -14°C; -30°C (s topením: -20°C; -35°C; -50°C)
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING Husí peří 90/10 – 900 Cuin / Goose down 90/10 – 900 Cuin
ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky / YKK, two-way, anti snag
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky / Right – left, possible to join two bags into one
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 220; 200; 180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 29 x 25 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KATALOGOVÉ ČÍSLO
CATALOG NO. 

VELIKOST POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00837 170 cm 700 g 1,2 kg
M Pravý / Right SS00838 170 cm 700 g 1,2 kg
L Levý / Left SS00839 185 cm 800 g 1,3 kg
L Pravý / Right SS00840 185 cm 800 g 1,3 kg
XL Levý / Left SS00841 205 cm 900 g 1,4 kg
XL Pravý / Right SS00842 205 cm 900 g 1,4 kg

NEW
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ANSERIS 700 HEAT

Z třísezonního spacího pytle se díky topení stává zimní! Kvalitní výplň z husího peří ještě doplňuje přídavné topení. Nemusíte tak mít několik 
spacáků do různého počasí – stačí jeden kvalitní! Ideální pro ty, kdo chtějí mít jeden spacák od jara do podzimu, ale občas přespávají venku 
i v zimě. Jeho přednostmi jsou nízká hmotnost, kvalitní látka s úpravou DWR, vysoce kvalitní peří a malý objem po sbalení. Topení se zapíná 
připojením powerbanky pomocí USB a je možné nastavit 3 intenzity: 30 / 40 / 55°C. Doba hřátí je závislá na kapacitě baterie. Topení je odolné 
proti vodě a nezničí se při ukládání spacáku do obalu.

A three-season sleeping bag becomes a winter sleeping bag thanks to the heater! The high quality goose down filling adds additional heating. 
So you don‘t have to have several sleeping bags for different weather conditions - just one quality one! Ideal for those who want to have 
one sleeping bag from spring to autumn, but occasionally sleep outside in winter. Its advantages are light weight, quality fabric with DWR 
treatment, high quality down and small volume when packed. The heating is switched on by connecting a power bank via USB and can be set 
to 3 intensities: 30 / 40 / 55°C. The heating time depends on a battery capacity. The heating is waterproof and will be not destroyed when 
storing the sleeping bag in its cover.

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -2,5°C; -9°C; -27°C (s topením: -15°C; -25°C; -40°C)
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING Husí peří 90/10 – 900 Cuin / Goose down 90/10 – 900 Cuin
ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky / YKK, two-way, anti snag
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky / Right – left, possible to join two bags into one
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 220; 200; 180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 28 x 20 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KATALOGOVÉ ČÍSLO
CATALOG NO. 

VELIKOST POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00831 170 cm 580 g 1,0 kg
M Pravý / Right SS00832 170 cm 580 g 1,0 kg
L Levý / Left SS00833 185 cm 630 g 1,1 kg
L Pravý / Right SS00834 185 cm 630 g 1,1 kg
XL Levý / Left SS00835 205 cm 700 g 1,2 kg
XL Pravý / Right SS00836 205 cm 700 g 1,2 kg

NEW
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ANSERIS 700

Třísezonní spací pytel s výplní z kvalitního husího peří. Ideální výrobek pro ty, kdo chtějí mít jeden kvalitní spacák od jara do podzimu. Jeho 
přednostmi jsou nízká hmotnost, kvalitní látka s úpravou DWR, vysoce kvalitní peří a malý objem po sbalení. 

A three-season sleeping bag with a high-quality goose down filling is an ideal deal for those who want to use a versatile sleeping bag from 
spring to autumn. Its other qualities include DWR fabric treatment, low weight and a small volume when packed.  

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -2,5°C; -9°C; -27°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING Husí peří 90/10 – 900 Cuin / Goose down 90/10 – 900 Cuin
ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky / YKK, two-way, anti snag
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky / Right – left, possible to join two bags into one
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 220; 200; 180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 28 x 20 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KATALOGOVÉ ČÍSLO
CATALOG NO. 

VELIKOST POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00702 170 cm 580 g 1,0 kg
M Pravý / Right SS00703 170 cm 580 g 1,0 kg
L Levý / Left SS00704 185 cm 630 g 1,1 kg
L Pravý / Right SS00705 185 cm 630 g 1,1 kg
XL Levý / Left SS00706 205 cm 700 g 1,2 kg
XL Pravý / Right SS00707 205 cm 700 g 1,2 kg

ANSERIS 900

Spací pytel s výplní z kvalitního husího peří určený do chladných a zimních podmínek. Jeho vynikající vlastnosti, jako je nízká hmotnost, kvalitní 
látka s úpravou DWR, vysoce kvalitní peří a malý objem po sbalení, ocení zejména ti, kdo si potrpí na kvalitním vybavení. 

Thanks to its high-quality goose down filling, this sleeping bag is the right choice for severe winter conditions. Its other outstanding qualities 
like DWR fabric treatment, low weight and a small volume when packed, will be appreciated by all seasoned hikers. 

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -8°C; -14°C; -30°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING Husí peří 90/10 – 900 Cuin / Goose down 90/10 – 900 Cuin
ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky / YKK, two-way, anti snag
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky / Right – left, possible to join two bags into one
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 220; 200; 180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 29 x 25 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KATALOGOVÉ ČÍSLO
CATALOG NO. 

VELIKOST POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00696 170 cm 700 g 1,2 kg
M Pravý / Right SS00697 170 cm 700 g 1,2 kg
L Levý / Left SS00698 185 cm 800 g 1,3 kg
L Pravý / Right SS00699 185 cm 800 g 1,3 kg
XL Levý / Left SS00700 205 cm 900 g 1,4 kg
XL Pravý / Right SS00701 205 cm 900 g 1,4 kg

BESTSELLER
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ANASO 500ANASO 500

Letní péřový spacák, který vyniká svojí konstrukcí, materiálem i zpracováním a je tak ideální pro všechny dobrodruhy, kteří chtějí co nejlehčí a co nejmenší vybavení. Díky svařování, které nahrazuje šití, jsou vytvořeny čtvercové komory, je tak ušetřeno na materiálu na komory a o to víc může být 
ve spacáku izolační výplně.

A summer sleeping bag with down filling stands out due to its unique construction, material and all over design. Its square-shaped chambers are welded, not sewn together. This technological trick saves material and weight and at the same time increases volume of the filling. This sleeping bag 
is a dream come true for all adventurers who want to travel light.

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -2,5°C; -9°C; -27°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING Husí peří 90/10 – 900 Cuin / Goose down 90/10 – 900 Cuin
ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky / YKK, two-way, anti snag
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky / Right – left, possible to join two bags into one
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Šedá - modrá / Grey - blue
ROZMĚRY / DIMENSION 220; 200; 180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 28 x 20 cm

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -2,5°C; -9°C; -27°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING Husí peří 90/10 – 900 Cuin / Goose down 90/10 – 900 Cuin
ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky / YKK, two-way, anti snag
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky / Right – left, possible to join two bags into one
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Modrá - šedá / Blue - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 220; 200; 180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 28 x 20 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KATALOGOVÉ ČÍSLO
CATALOG NO. 

VELIKOST POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

L Levý / Left SS00789 185 cm 500 g 0,85 kg
L Pravý / Right SS00790 185 cm 500 g 0,85 kg
XL Levý / Left SS00791 195 cm 500 g 0,87 kg
XL Pravý / Right SS00792 195 cm 500 g 0,87 kg

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KATALOGOVÉ ČÍSLO
CATALOG NO. 

VELIKOST POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

L Levý / Left SS00785 185 cm 500 g 0,85 kg
L Pravý / Right SS00786 185 cm 500 g 0,85 kg
XL Levý / Left SS00787 195 cm 500 g 0,87 kg
XL Pravý / Right SS00788 195 cm 500 g 0,87 kg
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MONS 500 MONS 300

Teplý třísezonní spací pytel s výplní ze sedmikomorového dutého vlákna. Spacák je díky použité látce lehký a malý po sbalení. Duté vlákno a 
úprava DWR zabezpečuje, že spacák nenasakuje vodu a díky tomu velmi rychle usychá. 

Třísezonní spací pytel s výplní ze sedmikomorového dutého vlákna. Spacák je díky použité látce lehký a malý po sbalení. Duté vlákno a úprava 
DWR zabezpečuje, že spacák nenasakuje vodu a díky tomu velmi rychle usychá. 

A warm 3- season sleeping bag with 7-chamber hollow-fibre filling is lightweight and space saving. Its filling and DWR fabric treatment 
prevent it from soaking up in water and make for drying out faster.  

A 3- season sleeping bag with 7-chamber hollow-fibre filling is lightweight and space saving. Its filling and DWR fabric treatment prevent it 
from soaking up in water and make for drying out faster.  

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Dvouvrstvá / Double layer
TEPLOTA / TEMPERATURES -1°C; -7°C; -24°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR

PLNĚNÍ / FILLING Duté vlákno, 7 komor, 500 g / m2
Hollow fibre, 7 chambers, 500 g / m2

ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky
YKK, two-way, anti snag

ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky
Right – left, possible to join two bags into one

OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Šedá - modrá / Grey - blue
ROZMĚRY / DIMENSION 230/200/180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 35 x 28 cm

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Dvouvrstvá / Double layer
TEPLOTA / TEMPERATURES +2°C; -3°C; -19°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR

PLNĚNÍ / FILLING Duté vlákno, 7 komor, 300 g / m2
Hollow fibre, 7 chambers, 300 g / m2

ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky
YKK, two-way, anti snag

ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky
Right – left, possible to join two bags into one

OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Šedá - zelená / Grey - green
ROZMĚRY / DIMENSION 230/200/180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 33 x 26 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KAT. Č.:
CAT. NO.:

VÝŠKA POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00708 170 cm 500 g/m2 1,9 kg
M Pravý / Right SS00709 170 cm 500 g/m2 1,9 kg
L Levý / Left SS00710 185 cm 500 g/m2 2,0 kg
L Pravý / Right SS00711 185 cm 500 g/m2 2,0 kg
XL Levý / Left SS00712 205 cm 500 g/m2 2,1 kg
XL Pravý / Right SS00713 205 cm 500 g/m2 2,1 kg

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KAT. Č.:
CAT. NO.:

VÝŠKA POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00714 170 cm 300 g/m2 1,2 kg
M Pravý / Right SS00715 170 cm 300 g/m2 1,2 kg
L Levý / Left SS00716 185 cm 300 g/m2 1,3 kg
L Pravý / Right SS00717 185 cm 300 g/m2 1,3 kg
XL Levý / Left SS00718 205 cm 300 g/m2 1,4 kg
XL Pravý / Right SS00719 205 cm 300 g/m2 1,4 kg

BESTSELLER
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BALAMONS 200

Letní spací pytel určený pro turistiku a cyklistiku s výplní z dutého vlákna. Polyesterová látka je příjemná na dotek. Spacák je lehký a malý po 
sbalení. Jedna univerzální velikost uspokojí uživatele až do výšky 190 cm.  

Letní spací pytel vyrobený z lehké nylonové látky a výplní z jemného dutého vlákna, které má výbornou plnící schopnost. Díky úpravě DWR 
spacák nenasakuje vodu a díky tomu velmi rychle usychá. 

Summer sleeping bag designed for hiking and cycling with quality hollow fiber filling. The polyester fabric is pleasant to the touch. The sleeping 
bag is light and small when packed. One universal size will satisfy all users up to 190 cm.

A summer sleeping bag made of light-nylon material contains hollow-fibre filling with excellent volume-expanding properties. DWR fabric 
treatment prevents it from soaking up in water and makes for drying out faster.   

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00726 levý / left XL SS00727 pravý / right XL
KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Jednovrstvá / Single layer
TEPLOTA / TEMPERATURES +17°C; +12°C; 0°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 190T Polyester
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 190T Polyester
PLNĚNÍ / FILLING 200 g/m2 - Duté vlákno / Hollow fibre
ZIP / ZIPPER Dlouhý dvoucestný / Long two-way
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo / vlevo - Right / left
OBAL / BAG Přepravní obal / Transport packaging
BARVA / COLOUR Šedá - modrá / Grey - blue
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 35 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 0,92 kg

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Jednovrstvá / Single layer
TEPLOTA / TEMPERATURES +8°C; +4°C; -8°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 380T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 380T Micro nylon DWR

PLNĚNÍ / FILLING Duté vlákno, 7 komor, 200 g / m2
Hollow fibre, 7 chambers, 200 g / m2

ZIP / ZIPPER YKK, dvoucestný s pojistkou proti vniknutí látky
YKK, two-way, anti snag

ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vpravo – vlevo, možno spojit dva spacáky
Right – left, possible to join two bags into one

OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Vnitřní kapsa na doklady / Inner pocket
BARVA / COLOUR Šedá - žlutá / Grey - yellow
ROZMĚRY / DIMENSION 230/200/180 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 32 x 20 cm

VELIKOST
SIZE

ZIP
ZIPPER

KAT. Č.:
CAT. NO.:

VÝŠKA POSTAVY
HEIGHT OF FIGURE

PLNĚNÍ
FILLING

HMOTNOST
WEIGHT

M Levý / Left SS00720 170 cm 200 g/m2 1,0 kg
M Pravý / Right SS00721 170 cm 200 g/m2 1,0 kg
L Levý / Left SS00722 185 cm 200 g/m2 1,1 kg
L Pravý / Right SS00723 185 cm 200 g/m2 1,1 kg
XL Levý / Left SS00724 205 cm 200 g/m2 1,3 kg
XL Pravý / Right SS00725 205 cm 200 g/m2 1,3 kg

NEW
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FLINT

Dekový spací pytel s kvalitní teplou výplní z dutého vlákna. Izolace 300 g/m2 zaručuje dostatečný tepelný komfort i během chladných nocí. 
Vhodný pro období od jara až do podzimu.  

Blanket sleeping bag with high quality warm hollow fibre filling. The 300 g/m2 insulation guarantees sufficient thermal comfort even at cold 
nights. Suitable for the period from spring to autumn.

SS00806

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Jednovrstvá / Single layer
TEPLOTA / TEMPERATURES +10°C; +5°C; -2°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 190T Polyester
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 190T Polyester
PLNĚNÍ / FILLING 300 g/m2 - Duté vlákno / Hollow fibre
ZIP / ZIPPER Dlouhý dvoucestný / Long two-way
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vlevo / vpravo / Right / left
OBAL / BAG Přepravní obal / Transport packaging
BARVA / COLOUR Šedá - červená / Grey - red
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 75 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 26 x 20 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,2 kg

NEW
VAK NA ULOŽENÍ SPACÍHO PYTLE 

Spací pytle a hlavně ty péřové je nejlepší skladovat rozložené, aby se výplň neslehla a spacák si uchoval svoje izolační schopnosti. Vak je  
dostatečně velký, aby byl pytel načechraný a zároveň se vešel třeba do skříně. Vyrobeno ze síťoviny, aby mohl spacák dobře vyschnout a 
dýchat. Vhodné pro spací pytle plněné peřím i syntetickým vláknem.

The best way to store a sleeping bag, especially the one with down filling is to keep it spread out. Consequently, the filling doesn´t form 
tufts and keeps its insulation properties. The mesh storage bag is big enough for a sleeping bag to stay spread and fit into a wardrobe. The  
mesh-fibre material helps to a sleeping bag to dry and breathe. It is suitable for down filling or artificial fibre filling.

STORAGE BAG
SS00794

MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 40 x 70 cm
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CREATURE

Spací pytel pro děti s veselým motivem. Vnitřní materiál je jako bavlna a je příjemný na dotek. Hřejivá syntetická izolace dodává vzdušnost a rychle a snadno schne. Stylový obal slouží zároveň jako batůžek, který si dítě rádo samo ponese. Vhodné pro výšku do 150 cm.

Sleeping bag for children with a cheerful motif. The inner material is like cotton and is pleasant to the touch. The warm synthetic insulation adds loft and dries quickly and easily. The stylish cover also serves as a backpack that the child will be happy to carry himself. Height of figure up to 150 cm. 

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Jednovrstvá / Single layer
TEPLOTA / TEMPERATURES +6°C; +4°C; -8 °C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 190T Polyester
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Polyester pongee „cotton feel“
PLNĚNÍ / FILLING 300 g/m2 - Duté vlákno / Hollow fibre
ZIP / ZIPPER Dlouhý dvoucestný / Long two-way
ZAPÍNÁNÍ / CLOSURE Vlevo / Left

OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Obal slouží zároveň jako batůžek / Bag is usable as a backpack as well
BARVA / COLOUR Zelená, modrá, černá, červená, oranžová / Green, blue, black, red, orange
ROZMĚRY / DIMENSION 170 x 70 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 40 x 24 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,0 kg

SS00554 SS00555 SS00556 SS00807 SS00808

NEW
BESTSELLER
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VLOŽKA DO SPACÁKU BAVLNĚNÁ

VLOŽKA DO SPACÁKU MICRO FLEECE MUMMYVLOŽKA DO SPACÁKU PES/BA MUMMY

Chrání spací pytel před zápachem a usazováním nečistot a zlepšuje tak hygienu. Může pomoci prodloužit životnost spacího pytle. Snadno se 
pere doma.

Vložka do spacáku, dodatečné zateplení proti zašpinění spacáku a také jako spacák na horské chaty. Vložka je vyrobena z příjemného materiálu, který dobře dýchá a odvádí vlhkost.  
Tvar mumie. Malé balení a velmi nízká hmotnost. Dodáváno v obalu.   

Protects sleeping bag from odour and dirt to improve hygiene. Can help to prolong life of sleeping bag. Easy to wash at home.

Sleeping bag liner for an additional thermal insulation protects the sleeping bag from getting stained. It is also convenient as a hygienic liner in case you sleep under borrowed blanket in a hut. 
The liner is made from tactile material which is breathable and conducts the moisture away. Small size when packed and light weight. Delivered in packaging.

ST00782

M05303 M05387

COTTON SLEEPING BAG LINER

SLEEPING BAG LINER MICRO FLEECE MUMMYSLEEPING BAG LINER PES/BA MUMMY

MATERIÁL / MATERIAL Bavlna / Cotton
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 205 x 75 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 13 x 7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 370 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester / bavlna / cotton
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 230 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 13 x 7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 230 x 80 x 80 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 30 x 10 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 650 g 

VLOŽKA DO SPACÁKU THERMOLITE ST00780

THERMOLITE SLEEPING BAG LINER NEWNEW

Zvyšuje hřejivost spacího pytle a prodlužuje tak jeho sezónní používání. Izolace 80 g/m2. Chrání spací pytel před zápachem a usazováním 
nečistot a zlepšuje tak hygienu. Může pomoci prodloužit životnost spacího pytle. Snadno se pere doma.

Increases warmth of sleeping bag to extend season usage. Insulation 80 g/m2. Protects sleeping bag from odour and dirt to improve hygiene. 
Can help to prolong life of sleeping bag. Easy to wash at home.

MATERIÁL / MATERIAL Thermolite Polyester 
BARVA / COLOUR Červená / Red
ROZMĚRY / DIMENSION 230 x 80 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 13 x 7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 250 g
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VLOŽKA DO SPACÁKU MUMMY  VLOŽKA DO SPACÁKU ENVELOPE VLOŽKA DO SPACÁKU FLEECE 

Vložka do spacáku pro dodatečné zateplení, proti zašpinění spacáku a také jako spacák na horské chaty. Vložka je vyrobena z příjemného materiálu, který dobře dýchá a odvádí vlhkost. Malé balení a velmi nízká hmotnost. Dodáváno v obalu.   

Sleeping bag liner for an additional thermal insulation protects the sleeping bag from getting stained. It is also convinient as a hygienic liner in case you sleep under borrowed blanket in a hut. The liner is made from tactile material which is breathable and conducts the moisture away. Small size 
when packed and lightweight.     

SS00728 SS00729 SS00730

SLEEPING BAG LINER MUMMY ENVELOPE SLEEPING BAG LINER FLEECE SLEEPING BAG LINER

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 215 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 17 x 9 x 9 cm
HMOTNOST / WEIGHT 260 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 75 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 17 x 9 x 9 cm
HMOTNOST / WEIGHT 260 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester fleece 200 g/m2 
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 225 x 80 x 50 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 35 x 14 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 665 g
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BIVAK BAG DOUBLE ZIP 10.000 MM BIVAK BAG DOUBLE ZIP 4.000 MM 

Bivakovací pytel s vyšší odolností proti vodě. Slouží jako vnější ochrana spacího pytle při plánovaném i nouzovém přespávání v přírodě. Chrání 
proti vlhkosti, dešti a špíně, zvyšuje tepelný komfort. Pytel je opatřen membránou s vodním sloupcem 10.000 mm H2O a má podlepené švy. 
Dlouhé zipy na obou stranách jsou kryté légou a umožňují pohodlné používání. Pytel je dostatečně velký pro všechny druhy spacáků a můžete 
do něj vložit i karimatku a některé osobní věci. Vnitřní kapsa na doklady. Moskytiéra v oblasti hlavy.

Bivakovací pytel slouží jako vnější ochrana spacího pytle při plánovaném i nouzovém přespávání v přírodě. Chrání proti vlhkosti, dešti a  
špíně, zvyšuje tepelný komfort. Pytel je opatřen membránou a má podlepené švy. Dlouhé zipy na obou stranách jsou kryté légou a umožňují  
pohodlné používání. Pytel je dostatečně velký pro všechny druhy spacáků a můžete do něj vložit i karimatku a některé osobní věci. Vnitřní 
kapsa na doklady. Moskytiéra v oblasti hlavy.

Bivouac bag serves as a outer protection for sleeping bag during planned and emergency sleeping in nature. Protects against moisture, rain 
and stain, increases warmth comfort. Long covered zips on both sides of the bag enable easy and convenient usage. The bag is big enough for 
all kinds of sleeping bags and you can also insert a mat and some of your personal belongings into it. Mosquito net in the head area.

Bivouac bag serves as a outer protection for sleeping bag during planned and emergency sleeping in nature. Protects against moisture, rain 
and stain, increases warmth comfort. Long covered zips on both sides of the bag enable easy and convenient usage. The bag is big enough for 
all kinds of sleeping bags and you can also insert a mat and some of your personal belongings into it. Mosquito net in the head area.

SS00005

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00778 pravý / right SS00779 levý / left
KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Podlepené švy / Taped seams
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE Nylon Taslon 70D/160T - 10000 mm H2O + 10000 g/m2/24H
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Polyester 210D - 10000 mm H2O + 10000 g/m2/24H
ZIP / ZIPPER Dlouhý zip krytý légou / Zipper with plackets on both sides for easy opening
OBAL / BAG Přepravní obal / Transport packaging
OSTATNÍ / OTHER Síť proti hmyzu / Mosquito net
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 220 x 100 x 70 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 30 x 13 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 690 g

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Podlepené švy / Taped seams
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE Nylon Taslon 70D/160T - 3000 mm H2O + 3000 g/m2/24H
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Polyester 210D – 4000 mm H2O
ZIP / ZIPPER Dlouhý zip krytý légou / Zipper with plackets on both sides for easy opening
OBAL / BAG Přepravní obal / Transport packaging
OSTATNÍ / OTHER Síť proti hmyzu / Mosquito net
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 220 x 100 x 70 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 30 x 13 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 690 g

BESTSELLER
BESTSELLER
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BIVAK BAG FULL ZIP 10.000 MM BIVAK BAG FULL ZIP 4.000 MM

Vylepšený model s vyšší odolností proti vodě, s prodlouženým zipem pod nohy a přidanými poutky. Pytel je možné celý rozepnout a rozložit. 
Může tak sloužit jako plachta na ležení nebo pro přehození přes dva spacáky. Je možné ho také použít jako stanovou plachtu pro vytvoření 
nouzového přístřešku.

Bivak bag s prodlouženým zipem pod nohy a přidanými poutky. Pytel je možné celý rozepnout a rozložit. Může tak sloužit jako plachta na ležení 
nebo pro přehození přes dva spacáky. Je možné ho také použít jako stanovou plachtu pro vytvoření nouzového přístřešku.

An improved version of our bivouac bag is equipped with a zipper opening its lower part. Then, the spread bag can serve as a blanket to lie on 
or as a cover for two sleeping bags. Also, by fixing it to a string you can build an emergency shelter.

An improved version of our bivouac bag is equipped with a zipper opening its lower part. Then, the spread bag can serve as a blanket to lie on 
or as a cover for two sleeping bags. Also, by fixing it to a string you can build an emergency shelter.

SS00780 SS00735

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Podlepené švy / Taped seams
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE Nylon Taslon 70D/160T - 10000 mm H2O + 10000 g/m2/24H
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Polyester 210D - 10000 mm H2O + 10000 g/m2/24H
ZIP / ZIPPER Dlouhý zip krytý légou / Zipper with plackets on both sides for easy opening
OBAL / BAG Přepravní obal / Transport packaging
OSTATNÍ / OTHER Síť proti hmyzu / Mosquito net
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 220 x 100 x 70 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 30 x 13 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 690 g

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Podlepené švy / Taped seams
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE Nylon Taslon 70D/160T - 3000 mm H2O + 3000 g/m2/24H
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Polyester 210D – 4000 mm H2O
ZIP / ZIPPER Dlouhý zip krytý légou / Zipper with plackets on both sides for easy opening
OBAL / BAG Přepravní obal / Transport packaging
OSTATNÍ / OTHER Síť proti hmyzu / Mosquito net
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 220 x 100 x 70 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 30 x 13 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 690 g

BESTSELLER BESTSELLER
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BIVAK BAG KESTREL RIP-STOP BIVAKOVACÍ PYTEL EMERGENCY BIVI PÉŘOVÉ BAČKORY

Bivakovací vak Kestrel je skvělý základní bivak, který je lehký, vodotěsný a kompaktní. Tento 
bivi vak je vyroben z vysoce kvalitního materiálu, takže vás během noci udrží v suchu a 
pohodlí.

Lehký nouzový bivakovací pytel s tepelně odrážející vrstvou uvnitř zadržuje tělesné teplo a 
pomáhá tak přežít při náhodném přenocování venku. Velikost pro dospělého člověka.

Teplé návleky na nohy plněné peřím zajistí dodatečnou tepelnou izolaci chodidel a pomohou  
tak k zahřátí celého těla. Návleky jsou určené pro použití do stanu nebo na chatu, ale  
můžete je použít i doma u televize. Pro ještě vyšší účinnost jsou opatřeny elastickou  
šňůrkou pro stahováním kolem nohy.  

The Kestrel bivi bag is a great entry level bivi bag which is lightweight, waterproof and  
compact. Designed with a high quality specification and material, this bivi will keep you dry 
and comfortable during the night.

Lightweight emergency bivi with heat reflective coating inside, retains body heat and helps 
to survive accidental overnight stays outside. Size for an adult.

Down socks perfectly insulate your feet and help to keep your body comfortably warm. You 
can use them while sleeping in a tent or at a cottage or even sitting in front of a TV. Flexible 
drawstring to fix them tightly to your feet provide still higher efficiency.

DOWN SOCKSEMERGENCY BIVIKESTREL RIP-STOP BIVVY BAG
SS00776SS00640 ST00737

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Komorová / Chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -10°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE Nylon 20D
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Nylon 20D
PLNĚNÍ / FILLING 70 g kachní peří 80/20 / Duck down 80/20
OBAL / BAG Kompresní / Compression
OSTATNÍ / OTHER Stahování kolem nohy / Tightening around the leg
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 33 x 20 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 9 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 120 g

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Podlepené švy / Taped seams
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE AB TEX Ripstop 4000 mm H2O
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE AB TEX Ripstop 4000 mm H2O
OBAL / PACKAGING Přepravní obal / Transport packaging

OSTATNÍ / OTHER Stahování kolem hlavy / 
drawstring around the head

BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 240 x 90 x 60 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 2 x 9 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 370 g

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Svařovaná / Welded
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene 
OBAL / PACKAGING Přepravní obal / Transport packaging
BARVA / COLOUR Oranžová / Orange
ROZMĚRY / DIMENSION 213 x 91 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 11 x 6,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 130 g

NEW
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NIDUS - HAMAKA SE STŘÍŠKOU NOMAD HAMMOCK TREKKER HAMMOCK 

Závěsné lehátko se stříškou proti dešti a síťkou proti hmyzu. Hamaka je vybavena speciální 
kapsou na vložení karimatky pro zvýšení tepelného komfortu. Snadné rozložení. Dodáváno 
včetně karabin a provazů.

Velmi lehké a skladné závěsné lehátko - hamaka - se stříškou a síťkou proti hmyzu. Lehčí 
než většina stanů, přitom může sloužit stejně - ke spánku s ochranou před deštěm i  
hmyzem. Snadno se rozloží a zavěsí a opět složí. Součástí jsou šňůry na zavěšení a  
přepravní obal. Odolnost stříšky proti vodě (vodní sloupec) 2000 mm H2O.

Velmi lehké, skladné a příjemné závěsné lehátko. Snadno se rozloží a zavěsí a opět složí. 
Součástí jsou šňůry na zavěšení, 2 karabiny a obal.

A hammock with a roof and a net protecting from rain and insects. A built-in pocket allows 
inserting a mat which improves the heat insulation and comfort. The hammock is easy to 
dismantle. Carabins and fixing ropes are included in the package.

A comfortable, lightweight and space-saving hammock is equipped with a roof and  
a mosquito net. It will do the same job like any tent - you can stay in sleeping and be  
protected from rain and insects. It is easy to pack, unpack and fix to a tree. Hanging straps 
and bag included. Roof´s water resistance - 2,000 mm.

Durable polyamide hammock. Includes cords for hanging, 2 carabiners, packaging.

HAMMOCK NIDUS WITH TARP HAMMOCK NOMAD HAMMOCK TREKKER
SS00766 SS00058 SS00057

MATERIÁL / MATERIAL Polyamid, polyester
BARVA / COLOUR Zelená / Green

OSTATNÍ / OTHER Al kolíky – 6 ks, šňůry, síť proti hmyzu
Al pegs – 6 pcs, cords, mosquito net

ROZMĚRY / DIMENSION 275 x 142 cm
ROZMĚRY PLACHTY / SIZE OF TARP 200 x 200 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 32 x 23 x 12 cm
NOSNOST / MAXIMUM LOAD 110 kg
HMOTNOST / WEIGHT 1500 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyamid, polyester
BARVA / COLOUR Zelená / Green

OSTATNÍ / OTHER Kolíky, šňůry, síť proti hmyzu
Pegs, cords, mosquito net

ROZMĚRY / DIMENSION 275 x 142 cm
ROZMĚRY PLACHTY / SIZE OF TARP 220 x 220 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 32 x 23 x 12 cm
NOSNOST / MAXIMUM LOAD 110 kg
HMOTNOST / WEIGHT 1300 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyamid
BARVA / COLOUR Černá / Black
OSTATNÍ / OTHER Karabiny, šňůry / Carabiners, cords 
ROZMĚRY / DIMENSION 218 x 140 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 16 x 10 x 6 cm
NOSNOST / MAXIMUM LOAD 120 kg
HMOTNOST / WEIGHT 500 g
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GEAR HAMMOCK - HAMAKA NA MATERIÁL UNDERQUILT NESTO SVORKA KROKODÝL - SADA 12 KS

SVORKA KROKODÝL - SADA 24 KS

Závěsná síť pro uskladnění materiálu. Velmi lehká a kompaktní. Včetně materiálu pro  
uchycení.

Péřová deka s pružnými šňůrami pro zavěšení pod hamaku. Peří v underquiltu zůstává 
načechrané a díky tomu skvěle izoluje. Deka má stahování jak podélné, tak příčné, aby co 
nejlépe přiléhala k hamace. Na každém konci je navíc přidán péřový límec. Nahoře můžete 
underquilt sepnout přes hamaku pomocí S karabinek, nebo ho můžete připevnit k bokům 
hamaky pomocí Svorek (SD00022). Díky tomu můžete použít hamaku i s moskytiérou. Do 
hamaky tak potřebujete už jen slabší spacák nebo deku přes sebe.

Pevné svorky pro všestranné použití. Mohou sloužit k připevnění underquitlu k hamace, 
náhradní šňůry ke stanu, ke spojení dvou karimatek, k fixaci polštáře, k připnutí drobností 
k oblečení nebo k batohu atd. Možností je nekonečno a je jen na vás, jak svorky použijete.

Pevné svorky pro všestranné použití. Mohou sloužit k připevnění underquitlu k hamace, 
náhradní šňůry ke stanu, ke spojení dvou karimatek, k fixaci polštáře, k připnutí drobností 
k oblečení nebo k batohu atd. Možností je nekonečno a je jen na vás, jak svorky použijete.

A lightweight hammock for storing your gear clear of the ground, keeping it dry and  
protected in wet and muddy climates.

Underquilt is a down-filled blanket with elastic cords which fix it closely from below to 
the hammock. The down filling stays fluffy and keeps its excellent insulation properties.  
The underquilt is equipped with both lateral and longitudinal compression to fit  
closely to the hammock. On top of that both ends have a down collar. The longer sides of 
the underquilt can be clipped together with S carabines, or fixed to the sides by Crocodile 
clamps (SD00022). Then, the hammock can be used with a mosquito net, or/and you can 
use a lighter sleeping bag or a blanket.

Strong versatile clips which can fix an underquilt to a hammock, cord to a tent, hold two 
mats together or attach a pillow to the mat. The possibilities are endless and it‘s up to you 
how you use the clips.

Strong versatile clips which can fix an underquilt to a hammock, cord to a tent, hold two 
mats together or attach a pillow to the mat. The possibilities are endless and it‘s up to you 
how you use the clips.

SS00793 SD00022

SD00020

GEAR HAMMOCK CROCODILE CLIP – 12 PCS SET

CROCODILE CLIP – 24 PCS SET

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00744
MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 210 x 120 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 13 x 9,5 cm
NOSNOST / MAXIMUM LOAD 100 kg
HMOTNOST / WEIGHT 200 g

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION H komory / H chambers
TEPLOTA / TEMPERATURES -2°C;  -10°C; -25°C
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE 320T Micro nylon DWR
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE 320T Micro nylon DWR
PLNĚNÍ / FILLING 530 g kachní peří 80/20 / Duck down 80/20
BARVA / COLOUR Šedá - modrá / Grey - blue
OBAL / BAG Kompresní / Compression
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 110 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 30 x 17 cm
HMOTNOST / WEIGHT 850 g

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
BARVA / COLOUR Černá / Black
NOSNOST / LOAD CAPACITY 5 kg

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
BARVA / COLOUR Černá / Black
NOSNOST / LOAD CAPACITY 5 kg
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BIVAKOVACÍ PLACHTA 250x250 CM HEXAGON TARP SQUARE TARP 

Pevná a odolná plachta pro ochranu před rosou a deštěm. Plachtu lze natáhnout mezi  
stromy nebo z ní udělat přístřešek pomocí teleskopických hůlek. Je možné ji také použít pod  
karimatky jako ochranu před vlhkem, špínou a poškozením. Vyrobeno z pevného  
nepromokavého materiálu. Dodáváno včetně napínacích provazů a kolíků.

Pevná a odolná šestiúhelníková plachta pro zvýšení ochrany bivakovacích pytlů a hamak. 
Plachta umožňuje vytvořit několik druhů přístřešků. Délka hrany: 320 cm. Vyrobeno z  
pevného nepromokavého materiálu. Dodáváno včetně napínacích provazů.

Univerzální plachta pro více osob s šestnácti upevňovacími body. Vyrobeno z pevného  
nepromokavého materiálu. Dodáváno bez napínacích provazů.

A strong and resilient tarp to protect you from rain and dew. It can be made into a make-shift 
shelter supported by surrounding trees or your walking sticks. You can also use it as a 
mat to get some protection from rain, dirt and cold. It is made of strong and waterproof  
material. Fixing cords and pegs included in the package.

Tough and durable weatherproof tarp with a hexagonal shape to cover hammocks and bivis 
better. Including guylines.

Tough and durable weatherproof tarp. Versatile, large multi-person tarp with 16  
attachment points, made from durable weatherproof fabric. Guylines are not included.

SS00767 ST00605 ST00606

BIVOUAC TARP 250 x 250 CM

MATERIÁL / MATERIAL Polyester 210T – 2000 mm H2O
ROZMĚRY / DIMENSION 250 x 250 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 26 x 20 x 3 cm
POČET KOLÍKŮ / PEGS 6
BARVA / COLOUR Zelená / Green
HMOTNOST / WEIGHT 500 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Ripstop 190T – 5000 mm H2O
ROZMĚRY / DIMENSION 320 x 280 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 11 x 26 cm
BARVA / COLOUR Zelená / Green
HMOTNOST / WEIGHT 720 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester Ripstop 190T – 5000 mm H2O
ROZMĚRY / DIMENSION 280 x 280 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 23 x 9 cm
BARVA / COLOUR Zelená / Green
HMOTNOST / WEIGHT 600 g
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BASHA BIVAKOVACÍ PLACHTA GUY LINES - ŠŇŮRA 4 KS SADA 12 KS SVOREK + ŠŇŮRA 

Velká voděodolná plachta, kterou lze natáhnout přes šňůru nebo napnout na tyčky. Zesílené 
švy okolo háčků, očka, spínací druky pro spojení více plachet. Šňůry a tyčky nejsou součástí 
výrobku.

Sada - 4 šňůry s plastovým napínákem, která se hodí k bivakovacím plachtám, stanům i jako 
praktický doplněk při kempování. Sada obsahuje 4 ks šňůry s napínákem.

Pevné svorky a šňůra pro všestranné použití. Mohou sloužit k připevnění šňůry, ke spojení 
dvou karimatek, k připnutí drobností k oblečení nebo k batohu atd. Šňůru můžete rozřezat 
na různě dlouhé kusy a použít délku a počet svorek, kolik zrovna potřebujete.  

A shelter used mainly for survival, it‘s a versatile tarp that ties to a tree. Useful for military 
and bush craft operations. Tough and durable waterproof coating. Popper studs - attach 2 
or more. Bashas together for a longer shelter. Use as a sleeping bag cover or emergency 
stretche. Guylines are not included.

Set of 4 guylines, 320 cm long 3.5 mm ø guylines with plastic tensioners for use with  
tarpaulins, tents and shelters. Strong clips and cord for versatile use. They can be used to attach a cord, to connect two 

mattresses, to attach small items to clothing or to a backpack, etc. You can cut the cord into 
different lengths and use the length and number of clips you need.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00693 SS00664
MATERIÁL / MATERIAL 210T polyester ripstop – 2000 mm H2O
ROZMĚRY / DIMENSION 250 x 170 cm 250 x 170 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 11 x 8 cm Ø 11 x 8 cm
BARVA / COLOUR Zelená / Green Maskáčová / Camu
HMOTNOST / WEIGHT 500 g 500 g

ST00607 SD00023

BARVA / COLOUR Zelená / Green
MATERIÁL / MATERIAL Nylon
ROZMĚRY / DIMENSION 320 x 3,5 mm
BALENÍ / PACKED Sada 4 ks / Set 4 pcs
HMOTNOST / WEIGHT 200 g

BARVA / COLOUR Černá / Black
MATERIÁL / MATERIAL Nylon, plast / Nylon, plastic
ROZMĚRY / DIMENSION 3 mm x 15 m

BALENÍ / PACKED 12 ks svorek + šnůra 3 mm x 15 m 
12 pcs clips + cord 3 mm x 15 m

NOSNOST SVOREK / LOAD CAPACITY 5 kg

SHELTER BASHA CORD GUYLINES – 4 PCS CLIPS SET + CORD NEW
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CENTURION MX - TYČKA K PŘÍSTŘEŠKU BASHA SE ŠROUBEM 

CENTURION MXT - TYČKA K PŘÍSTŘEŠKU BASHA S TWIST LOCKEM CENTURION MXT - TYČKA K PŘÍSTŘEŠKU BASHA S TWIST LOCKEM

CENTURION MX - TYČKA K PŘÍSTŘEŠKU BASHA SE ŠROUBEM 

Teleskopická tyč k bivakovací plachtě. Utahování na šroub.

Teleskopická tyč k bivakovací plachtě. Utahování v tyči (Twist lock). Teleskopická tyč k bivakovací plachtě. Utahování v tyči (Twist lock).

Teleskopická tyč k bivakovací plachtě. Utahování na šroub.

An extending lightweight aluminium basha pole for bivouacs.

An extending lightweight aluminium basha pole for bivouacs. An extending lightweight aluminium basha pole for bivouacs.

An extending lightweight aluminium basha pole for bivouacs.

SS00746

SS00745 SS00748

SS00747

BARVA / COLOUR Zelená / Green
MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 50 - 85 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 250 g

BARVA / COLOUR Zelená / Green
MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 50 - 85 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 150 g

BARVA / COLOUR Zelená / Green
MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 70 - 130 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 80 cm
HMOTNOST / WEIGHT 200 g

BARVA / COLOUR Zelená / Green
MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 70 - 130 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 80 cm
HMOTNOST / WEIGHT 300 g

EXTENDING BASHA POLE WITH COMPRESSION LOCK

EXTENDING BASHA POLE WITH TWIST LOCK EXTENDING BASHA POLE WITH TWIST LOCK

EXTENDING BASHA POLE WITH COMPRESSION LOCK



66

STANY
TENTS
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TWINKLE

Stan pro dvě osoby, který se postaví během okamžiku. Stačí jen rozložit a roztáhnout tyčky a je hotovo! Stan je určen pro letní táboření, a proto má světlou barvu, která odráží sluneční paprsky. Vnitřní stan má na stranách velká síťovaná okna, která zajišťují dobré větrání. Tyto prvky vytváří uvnitř 
stanu příjemné klima jak v noci na spaní, tak i v horkých dnech. Kvalitní voděodolná látka zároveň zajistí, abyste byli v suchu a v pohodě, i když přijde nečekaný liják.

A two-person tent that sets up in moment. Just unfold and extend the poles and you‘re done! The tent is designed for summer camping and therefore has a light colour that reflects the sun‘s rays and the inner tent has large mesh windows on sides to ensure good ventilation. These features 
create a pleasant climate inside the tent both at night for sleeping and on hot days. The high quality waterproof fabric also ensures that you stay dry and cool even when an unexpected downpour comes.

NEW
SS00844

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY Polyester, 3000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Polyester, 3000 mm H2O, síťovina
PODLÁŽKA / FLOOR Polyester, 5000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 2
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát 8 mm / Fiberglass 8 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel / Steel – 8 ks / pcs
BARVA / COLOUR Šedá - černá / Grey - black
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 75 x 15 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 2,6 kg
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FAMILY LIGHT ONE

Velký rodinný stan pro 4-5 osob se dvěma ložnicemi a předsíní. Pevná konstrukce z laminátových tyčí ø 11 mm. Ideální pro pohodlný pobyt v 
kempu. Velká stříška před vchodem, součástí je podlážka do předsíně. 

Lehký dvouplášťový stan pro jednu osobu. Ideální stan pro spaní ve volné přírodě ve vlhkých a větrných podmínkách. Lehký a malý po sbalení, 
snadný na postavení. Pevná konstrukce díky dvěma prutům 7,9 mm. Vhodný zejména pro trekking a cyklistiku. Stan je vhodný pro postavu 
do 190 cm.

The Family tent for 4-5 persons with two bedrooms and large entrance room. Solid construction made of laminate bars ø 11 mm. Ideal for a  
comfortable stay at the campsite. Large canopy in front of the entrance, included flooring to the hallway. A light, double-wall tent for a single person is an ideal choice for staying outside in wet and windy weather. When packed it is small and light, 

and it is easy to pitch. Two supporting 7.9 mm rods make for a strong and stable position. It is ideal for trekking and cycling. The tent is suitable 
for a person no taller than 190 cm.

ST00429 SS00768
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VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY Polyester, 3000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 4000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 2
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 11 mm / Fiberglass Ø 11 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 34 ks / Steel – 34 pcs
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 70 x 25 x 23 cm
HMOTNOST / WEIGHT 12 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY Polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7,9 mm / Fiberglass Ø 7,9 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 14 ks / Steel – 14 pcs
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 47 x 14 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,5 kg
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TRAMP SUMMER FEST       

Dvouplášťový stan pro 2 - 3 osoby s předsíňkou se samonosnou konstrukcí. Stan je vhodný pro kempování, turistiku a cyklistiku. Jednoplášťový stan pro 2 osoby se samonosnou konstrukcí. Stan je určen pro letní kempování, na festivaly nebo na zahradu. Není vhodný do 
deštivého počasí.

Double wall, self-supporting tent for 2-3 persons. Suitable for camping and cycling.
Single wall tent for 2 people, self-supporting. The tent is designed for summer camping, festivals or in the garden. Not suitable for rainy weather.

ST00451 ST00450
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VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY Polyester, 1000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen, 3000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 11 ks / Steel – 11 pcs
BARVA / COLOUR Šedá - oranžová / Grey - orange
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 2,45 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY Polyester, 300 mm H2O
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 300 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 4 ks / Steel – 4 pcs
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 13 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,2 kg
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BLACKTHORN 1 – ZELENÁ BLACKTHORN 1 – MASKÁČOVÁ BLACKTHORN 1 – ČERVENÁ

Dvouplášťový stan pro jednu osobu. Ideální stan pro spaní ve volné přírodě ve vlhkých a větrných podmínkách. Lehký a malý po sbalení, snadný na postavení. Vhodný zejména pro trekking a cyklistiku. Stan je vhodný pro postavu do 180 cm.

A double wall lightweight tent for 1 person. It is easy to pitch. Optimal for cycling and adventure trekking. The tent is suitable for a figure up to 180 cm.

ST00455 SS00539 SS00739

BLACKTHORN 1 GREEN BLACKTHORN 1 CAMO BLACKTHORN 1 RED
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VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 18 ks / Steel – 18 pcs
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 40 x 12 x 12 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,5 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 18 ks / Steel – 18 pcs
BARVA / COLOUR Maskáčová / Camo
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 40 x 12 x 12 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,5 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 18 ks / Steel – 18 pcs
BARVA / COLOUR Červená / Red
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 40 x 12 x 12 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,5 kg

BESTSELLER
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BLACKTHORN 1 XL – ČERNÁ BLACKTHORN 1 XL – ZELENÁ BLACKTHORN 1 XL – ČERVENÁ

Stan pro jednu osobu, který nabízí více místa pro spaní i pro věci. Ideální pro spaní ve volné přírodě ve vlhkých a větrných podmínkách. Lehký a malý po sbalení, snadný na postavení. Lehká konstrukce, velký vchod s vestavěnou síťkou proti hmyzu pro ještě vyšší komfort při stanování. Vhodný 
zejména pro trekking. 

A solo backpacking tent, offering a larger footprint and more space than the Blackthorn 1. The lightweight construction features a low profile and in-built bug net for maximum versatility and protection.

SS00736 SS00737 SS00738

BLACKTHORN 1 XL BLACK BLACKTHORN 1 XL GREEN BLACKTHORN 1 XL RED

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 18 ks / Steel – 18 pcs
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,85 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 18 ks / Steel – 18 pcs
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,85 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7 mm / Fiberglass Ø 7 mm
KOLÍKY / PEGS Ocel – 18 ks / Steel – 18 pcs
BARVA / COLOUR Červená / Red
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,85 kg
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BLACKTHORN 2 – ZELENÁ BLACKTHORN 2 – MASKÁČOVÁ

Dvouplášťový stan pro dvě osoby s předsíňkou. Velmi lehký a snadný na postavení. Lepené švy, podlážka je i v předsíni. Vhodný zejména pro turistiku, trekking a kempink. 

A double wall lightweight tent for 2 persons. It is very easy to pitch. Optimal for camping and trekking.

ST00471 SS00569
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VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7,9 mm – 2 ks / Fiberglass Ø 7,9 mm – 2 pcs
KOLÍKY / PEGS Ocel / Steel
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 3 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát Ø 7,9 mm – 2 ks / Fiberglass Ø 7,9 mm – 2 pcs
KOLÍKY / PEGS Ocel / Steel
BARVA / COLOUR Maskáčová / Camo
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 55 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 3 kg
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JUNIPER 3 JUNIPER 4

Dvouplášťový stan pro 3 osoby pro pohodlný pobyt v kempu. Rychle a jednoduše se staví a balí, je lehký a nezabere moc místa v autě. Stan 
poskytuje dostatek místa pro osoby i zavazadla. Velký vchod a vnitřní výška 115 cm poskytuje dostatek pohodlí. Samonosná konstrukce 
zajišťuje dobrou stabilitu ve větru. Vhodný pro turistiku a kempink.

Dvouplášťový stan pro 4 osoby pro pohodlný pobyt v kempu. Rychle a jednoduše se staví a balí, je lehký a nezabere moc místa v autě. Stan 
poskytuje dostatek místa pro osoby i zavazadla. Velký vchod a vnitřní výška 120 cm poskytuje dostatek pohodlí. Samonosná konstrukce 
zajišťuje dobrou stabilitu ve větru. Vhodný pro turistiku a kempink.

A double-wall tent for three people whose self-supporting design provides for good stability in strong wind. The tent provides plenty of 
space for people and luggage. The large entrance and an internal height of 115 cm provide plenty of comfort. Ideal for trekking and camping.

A double-wall tent for three people whose self-supporting design provides for good stability in strong wind. The tent provides plenty of 
space for people and luggage. The large entrance and an internal height of 120 cm provide plenty of comfort. Ideal for trekking and camping.

ST00472 ST00473
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VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát / Fiberglass - Ø 7,9 & 8,5 mm 
KOLÍKY / PEGS Ocel / Steel
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 60 x 15 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 4 kg

VNĚJŠÍ STAN / RAINFLY 190T PU polyester, 2000 mm H2O
VNITŘNÍ STAN / INNER TENT Prodyšný polyester / Breathable polyester
PODLÁŽKA / FLOOR Polyetylen / Polyethylene, 2000 mm H2O
POČET VCHODŮ / NUMBER OF ENTRANCES 1
KONSTRUKCE / FRAME Sklolaminát / Fiberglass - Ø 9 & 8,5 mm 
KOLÍKY / PEGS Ocel / Steel
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 60 x 20 x 20 cm
HMOTNOST / WEIGHT 5 kg
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STANOVÉ KOLÍKY SE ZÁVITEM

STANOVÉ KOLÍKY, OCELOVÉ, 6 KS STANOVÉ KOLÍKY, ALU, 6 KS

Ve větru a bouři se žádný stan neobejde bez pořádného ukotvení. Kolíky se závitem jsou delší, širší a díky závitu se zavrtají do země. To zajistí, 
že stan vydrží stát i v mnohem horších podmínkách, než když je ukotvený běžnými kolíky. 

In wind and storm no tent will do without firm anchoring. Spiral pegs are longer, thicker and their thread bores deep into the ground. They will 
keep your tent standing firmly in place in much more difficult conditions than common pegs.

SS00783

ST00430 ST00431

SPIRAL TENT PEGS

TENT PEGS STEEL, 6 PCS TENT PEGS ALU, 6 PCS

MATERIÁL / MATERIAL Polypropylen / Polypropylene
DÉLKA / LENGTH 19 cm
HMOTNOST / WEIGHT 130 g
SADA / SET 6 ks / 6 pcs

MATERIÁL / MATERIAL Ocel / Steel
SADA / SET 6 ks / 6 pcs

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
SADA / SET 6 ks / 6 pcs

GUMOVÁ PALIČKA A VYTAHOVÁK

Sada určená pro snadnější práci s postavením a složením stanu.  
Gumová palička na zatloukání kolíků a hák s rukojetí na jejich  
vytahování. Rukojeť kladiva je potažená gumou pro příjemné držení.

This set makes the way putting-up or dismantling a tent easier. It 
consists of a rubber mallet to drive the pegs into the ground, and 
a peg puller to pull them out. The rubber coated grip of the mallet 
makes your work more comfortable. 

SS00565

RUBBER MALLET AND PEG PULLER

MATERIÁL / MATERIAL Guma, ocel / Rubber, steel
BARVA / COLOUR Černá / Black
HMOTNOST / WEIGHT 385 g
ROZMĚRY / DIMENSION 28 cm
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SADA NA OPRAVU TYČÍ KE STANUSADA PŘÍSLUŠENSTVÍ KE STANU ŠŇŮRA STANOVÁ

Sada náhradních tyčí ke stanu. Obsahuje laminátové tyče, kovové trubičky, koncovky a  
pruženku. Tyče je možné podle potřeby zkrátit pilkou na železo. 

Praktická sada příslušenství ke stanu s paličkou, náhradními provazy a kolíky v přenosné 
tašce. Obsah: gumová palička, 10x ocelový kolík, 3 ks 4 m x 4 mm fluorescenční provaz, 6x 
napínák, taštička. 

Šňůra se hodí nejen jako náhradní díl ke stanu ale také na sušení prádla a k připevnění věcí. 
Podle potřeby můžete odříznout takový kus, jaký potřebujete. 

A pack of fibreglass tent pole sections. An essential piece of kit to repair broken tent poles. 
A handy tent accessory kit with mallet, spare guy lines and pegs in a carry bag. Content: 
wooden handle mallet with rubber head, 10x steel tent pegs, 3 pcs - 4m x 4 mm glow in 
dark guy lines, 6 pcs - black guy line runners, polyester carry bag.

The cord is useful not only as a spare part for a tent, but also for drying laundry and for 
attaching things. You can cut off as many pieces as you need. 

SD00024

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00682 SS00683
ROZMĚRY / DIMENSION 12,7 mm x 7,75 m 9,5 mm x 5,5 m
POČET TYČEK / NO. OF SECTIONS 9 ks / 9 pcs 9 ks / 9 pcs
HMOTNOST / WEIGHT 1750 g 700 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00684 SS00685
ROZMĚRY / DIMENSION 8,5 mm x 4 m 7,9 mm x 4 m
POČET TYČEK / NO. OF SECTIONS 7 ks / 7 pcs 7 ks / 7 pcs
HMOTNOST / WEIGHT 400 g 380 g

MATERIÁL / MATERIAL Polypropylen / Polypropylene
BARVA / COLOUR Černá / Black
DÉLKA / LENGTH 15 m
PRŮMĚR / AVERAGE 3 mm

HMOTNOST / WEIGHT 650 g
ROZMĚRY / DIMENSION 32 x 10 x 6 cm

TENT POLE KITTENT ACCESSORY KIT TENT CORD
SS00815

NEW



76

CAMP ALU MORAY

Skládací kempinkové lehátko s pevným, odolným a lehkým hliníkovým rámem je vhodné pro delší pobyt mimo domov a do kempu. Lehátko má 
pevné, ocelí vyztužené nohy, které zajišťují dobrou stabilitu pro pohodlný spánek. Dodáváno včetně praktické tašky na přenášení. 

Skládací kempingová židle s opěrkami pro ruce pro pohodlné sezení kdekoli v přírodě. Pevná konstrukce.

A strong aluminium camp bed for longer camping trips. This bed has sturdy reinforced legs giving it good stability for a comfortable night‘s 
sleep. Delivered in a practical bag.

A folding camp chair with hand-rests is ideal for comfortable sitting anywhere outdoors. Rigid frame. Varied colour-patterns.

SS00566

MATERIÁL - RÁM / MATERIAL – FRAME Hliník, ocelová výztuž nohou / Aluminium with steel reinforced legs
MATERIÁL / MATERIAL 600D polyester s PE zátěrem / 600D polyester with PE coating
BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 192 x 65 x 44 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 94 x 19 x 14 cm
NOSNOST MAX. / MAX LOAD 120 kg
HMOTNOST / WEIGHT 6 kg

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00622 SS00692
MATERIÁL - RÁM / MATERIAL – FRAME Ocel / Steel Ocel / Steel
MATERIÁL / MATERIAL 600D polyester s PVC zátěrem 600D polyester s PVC zátěrem
BARVA / COLOUR Maskáč / Camo Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 89 x 51 x 51 cm 89 x 51 x 51 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 87 x 10 x 10 cm 87 x 10 x 10 cm
NOSNOST MAX. / MAX LOAD 110 kg 110 kg
HMOTNOST / WEIGHT 2,2 kg 2,2 kg

CAMPING CHAIR MORAYFOLDING BAD CAMP ALU 
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SKLÁDACÍ STOLEK BÍLÝ MALÝ SKLÁDACÍ STOLEK ALU MALÝ

Skládací kempinkový stolek s pevnou plastovou deskou a kovovým rámem. Nastavitelná výška 50 - 60 cm. Odnímatelné nohy pro snadné 
skladování.

Skládací kempinkový stolek s hliníkovou lamelovou deskou a ocelovou konstrukcí. Ideální pro večeři pod hvězdami nebo na hraní stolních her. 
Výška 70 cm. Dodáváno včetně tašky.

A folding camp table with a strong plastic top and a metallic frame. Adjustable height between 50–60 cm. Removable legs for easy storage. A folding camp table with an aluminium slat top and a steel frame. Ideal for having dinner under stars and playing board games. Delivered in 
a practical bag.

SS00626 SS00627

FOLDING TABLE SMALL WHITE FOLDING TABLE ALU SMALL

MATERIÁL - RÁM / MATERIAL – FRAME Ocel, plastové krytky / Steel, plastic
MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
BARVA / COLOUR Bílá / White
ROZMĚRY / DIMENSION 52 x 38 x 68 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 75 x 47 x 4 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,7 kg

MATERIÁL - RÁM / MATERIAL – FRAME Ocel / Steel
MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
BARVA / COLOUR Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 70 x 70 x 70 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 70 x 20 x 11 cm
NOSNOST / MAX LOAD 30 kg
HMOTNOST / WEIGHT 4 kg
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BATOHY
RUCKSACK
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DRIFTER 11 DRIFTER 18 

Moderní elegantní batoh pro každodenní cestu do práce, na sport i do přírody. Pevný nepromokavý materiál a zipy spolehlivě ochrání věci uvnitř proti dešti. Oddělená komora pro bezpečné uložení tabletu nebo laptopu. Velká komora pro svačinu, oblečení a spoustu dalších potřebných věcí.  
Uvnitř komor najdete další kapsy na klíče, doklady, telefon atd. Pevná lisovaná záda se zónami proti pocení a vyztužené ergonomické popruhy.

A modern, elegant backpack for everyday travel to work, sport and the outdoors. Sturdy waterproof material and zippers reliably protect the items inside against rain. Separate compartment for safe tablet storage. Large compartment for snacks, clothes and many other necessities.  
Inside the chambers you will find additional pockets for keys, documents, phone, etc. Strong, moulded back with anti-sweat zones and reinforced ergonomic straps.

SS00813 SS00814
NEW NEW

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black
OBJEM / VOLUME 11 l
HMOTNOST / WEIGHT 500 g

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black
OBJEM / VOLUME 18 l
HMOTNOST / WEIGHT 600 g
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BRISI 25 L - MODRÁ BRISI 25 L - ZELENÁ BRISI 30 L - ČERNÁ

Praktický moderní batoh z nepromokavého materiálu pro každodenní použití do města a na výlety. Rolovací uzávěr s magnetickou lištou umožňuje upravit velikost podle množství věcí uvnitř. Uvnitř je oddělená kapsa pro tablet nebo notebook, do které je vstup shora a také zipem z boku. Výstup 
pro sluchátka, dvě zapínací kapsy z vnější strany a jedna kapsa na doklady uvnitř, ergonomicky tvarované popruhy a vyztužená záda.

A practical and modern backpack made of waterproof material is ideal for everyday use in a town or for outdoor trips. Its roll-up lid is equipped with a magnetic bar which allows you to adjust the size of the backpack according to the volume of belongings you carry. A separate inner pocket for a 
notebook or tablet is accessible from the top as well as from the zipped side. Earphones output hole, pocket for documents,, two zipped pockets. Ergonomic straps and reinforced back-support system.

SS00602 SS00603 SS00604

BRISI 25 L - BLUE BRISI 25 L - GREEN BRISI 30 L - BLACK

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
OBJEM / VOLUME 25 l
HMOTNOST / WEIGHT 700 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Zelená / Green
OBJEM / VOLUME 25 l
HMOTNOST / WEIGHT 700 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black
OBJEM / VOLUME 30 l
HMOTNOST / WEIGHT 750 g
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SUMMIT 25 SUMMIT 40

Tento lehký batoh je inspirován horskými dobrodružstvími a je připraven zvládnout jakoukoli výzvu. Odvětrávací zádový systém podporuje proudění vzduchu a umožňuje rychlé odpaření vlhkosti. Batoh je kompaktní, a přesto poskytuje spoustu kapes a poutek na materiál a hole, díky čemuž je 
dokonalým batohem, který vám pomůže stoupat na jakékoli horské túře. 

Inspired by mountain adventures, the Summit is well prepared to tackle any challenge. Its air vented back system encourages airflow across your back, allowing moisture to evaporate quickly. When you need to separate wet and dry kit, an internal divider creates two compartments within the 
main pocket. This bag is compact, yet still provides plenty of pockets and walking pole loops for on-the-go organisation, making the Summit the perfect pack to help you push yourself on a mountain hike or climb.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00740 SS00741
MATERIÁL / MATERIAL 300D Dobby Nylon 300D Dobby Nylon
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green
OBJEM / VOLUME 25 l 25 l
HMOTNOST / WEIGHT 890 g 890 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00742 SS00743
MATERIÁL / MATERIAL 300D Dobby Nylon 300D Dobby Nylon
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green
OBJEM / VOLUME 40 l 40 l
HMOTNOST / WEIGHT 1100 g 1100 g

BESTSELLER
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SHILO 30 + 10 BEN NEVIS 65  VORLICH 40

SHILO je všestranný batoh. Díky svařovaným švům, nepromokavému materiálu, zipům a  
uzávěru je vodotěsný. Spolehlivý batoh na túry i pro vodáky. Díky své nízké hmotnosti a  
proměnlivému objemu je oblíbeným zavazadlem pro cestování letadlem. Prázdný a sbalený 
se snadno se vejde do kufru a může sloužit jako záložní zavazadlo.

Do detailu propracovaný batoh s dvěma komorami vhodný na několikadenní horské túry. 
Batoh má 2 boční a jednu velkou přední kapsu na drobnosti, poutka na materiál, cepíny 
a hůlky. Systém T3 Tri Active Adjust pro dokonalé nastavení zádového systému doplňují 
popruhy na boku a vpředu, které pomáhají regulovat objem batohu. Široký polstrovaný  
bederní pás se dvěma kapsami. Voděodolný materiál ještě doplňuje vestavěná  
nepromokavá pláštěnka.

Moderní typ batohu z lehkého ale pevného nylonu 210D Ripstop s novým lehkým zádovým 
systémem EVAFOAM, který zlepšuje tok vzduchu a pohodlí. Batoh má na bocích a vpředu 
velkou kapsu ze strečového materiálu na drobnosti nebo lehkou bundu, dvě kapsičky na 
bederním popruhu, stahovací popruhy a poutka na materiál, cepín a hůlky. Kromě toho je 
na boku dlouhý zip pro pohodlný vstup do spodní části batohu. Samozřejmostí je vestavěná 
pláštěnka.SHILO is a versatile backpack. Thanks to welded seams, waterproof material, zippers and  

closure, it is waterproof. A reliable backpack for hiking and paddling. Its light weight and  
variable volume make it a popular luggage for air travel. Empty and packed, it fits easily in  
a suitcase and can serve as a backup luggage.

T3 Tri Active Adjust back system for the perfect fit. Floating lid, load stabilisation strap and 
lid attachment points. Water resistant fabric with integrated waterproof raincover. Twin 
compartments with drawcord divider inner and outer lid pockets. Large elastane stretch 
front and side pockets. Open ended attachment loops for ice axe and walking poles. Pole 
Park feature for walking poles stowing.

Constructed of 210D a ripstop nylon fabric, with our new lightweight EVAFOAM back  
system to improve air flow and comfort. Packed full of features for those who want the 
lightest and toughest kit. Large front stretch pocket. Hydration compatible. Walking pole 
and gear attachments. Large front access zip into main compartment. Large padded hip belt 
with side pockets. Raincover included.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00782 SS00781
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester
BARVA
COLOUR

Černá - červená 
Black - red

Černá - šedá
Black - grey

OBJEM / VOLUME 30 + 10 l 30 + 10 l
HMOTNOST / WEIGHT 470 g 470 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00090 SS00091
MATERIÁL / MATERIAL 450D nylon honeycomb ripstop
BARVA / COLOUR Černá / Black Modrá / Blue
OBJEM / VOLUME 65 l 65 l
HMOTNOST / WEIGHT 1900 g 1900 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00092 SS00093
MATERIÁL / MATERIAL 210D Nylon
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Šedá / Grey
OBJEM / VOLUME 40 l 40 l
HMOTNOST / WEIGHT 1300 g 1300 g

BESTSELLER
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VENTURE 20 DIA 20 TROON 45

Ideální batoh pro každodenní použití, ať už ve městě, nebo v kopcích. Můžete si vybrat z 
mnoha úložných prostorů, od hlavní přihrádky s možností hydratace až po systém  
stahovacích šňůr pro sbalení objemného vybavení, jako je helma nebo nepromokavá bunda. 
Odolná Ripstop látka a polstrovaná záda chrání batoh před škrábanci a nárazy. 

Pohodlný batoh na krátkou túru i na kolo do kanceláře. V hlavní komoře najdete kapsu na 
notebook nebo hydratační vak. Dvě boční kapsy ze síťoviny, dvě přední přihrádky na zip 
a vnitřní kapsa vám poskytnou spoustu prostoru pro uspořádání vybavení podle vašich  
představ. Tvarovaný zádový systém z pěny EVA, který je důkladně odpružený a pohodlný.

Batoh Troon Duffle Bag je ideální pro aktivity na vodě - zaručuje, že vaše základní vybavení 
zůstane v suchu, i když se namočíte. 

The ideal backpack for everyday use, whether in the city or in the hills. Choose from a  
variety of storage compartments, from a main compartment with hydration to a drawstring 
system for packing bulky gear like a helmet or waterproof jacket. Durable ripstop fabric and 
a padded back protect the pack from scratches and bumps.

Comfortable backpack for a short hike or bike ride to the office. In the main compartment 
you will find a laptop pocket or hydration bag. Two mesh side pockets, two front zippered 
compartments and an interior pocket give you plenty of space to organize your gear to 
your liking. The moulded EVA foam back system is thoroughly cushioned and comfortable.

The Troon Duffle Bag is the ideal bag for activities on the water - guaranteeing that your 
essential gear stays bone dry even if you get soaked.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00816 SS00817
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester
BARVA
COLOUR

Modrá - šedá
Blue - grey

Cihlová - šedá
Bricky - grey

OBJEM / VOLUME 20 l 20 l
HMOTNOST / WEIGHT 470 g 470 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00819 SS00820
MATERIÁL / MATERIAL Trilaminate PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black Žlutá / Yellow
ROZMĚRY / DIMENSION 62 x 34 x 34 cm 62 x 34 x 34 cm
OBJEM / VOLUME 45 l 45 l
HMOTNOST / WEIGHT 900 g 900 g

MATERIÁL / MATERIAL Nylon - Polyester
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
OBJEM / VOLUME 20 l
HMOTNOST / WEIGHT 450 g

SS00818NEW
NEW

NEW
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STORM KITBAG 30 STORM KITBAG 45 STORM KITBAG 65 

Prostorná, velmi praktická a neuvěřitelně odolná brašna Storm Kitbag. Tato brašna zvládne jakékoliv drsné zacházení díky robustnímu, voděodolnému vnějšímu PVC a pevným popruhům.

Spacious, highly practical and incredibly tough: the Storm Kitbag in a nutshell. This bag will handle any rough treatment, with its rugged, water-resistant PVC outer and tough strap webbing.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00589 SS00608 SS00609
MATERIÁL / MATERIAL 600D PVC
BARVA
COLOUR

Modrá
Blue

Oranžová
Orange

Tyrkysová
Turquoise

ROZMĚRY / DIMENSION 45 x 27 x 27 cm
OBJEM / VOLUME 30 l
HMOTNOST / WEIGHT 1000 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00590 SS00591 SS00606 SS00607
MATERIÁL / MATERIAL 600D PVC
BARVA
COLOUR

Oranžová
Orange

Modrá
Blue

Černá
Black

Tyrkysová
Turquoise

ROZMĚRY / DIMENSION 57 x 33 x 33 cm
OBJEM / VOLUME 45 l
HMOTNOST / WEIGHT 1200 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00592 SS00593
MATERIÁL / MATERIAL 600D PVC
BARVA / COLOUR Oranžová / Orange Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 58 x 34 x 34 cm
OBJEM / VOLUME 65 l
HMOTNOST / WEIGHT 1400 g
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STORM KITBAG 90 STORM KITBAG 120 OBAL NA BATOH NEPROMOKAVÝ 

Prostorná, velmi praktická a neuvěřitelně odolná brašna Storm Kitbag. Tato brašna zvládne jakékoliv drsné zacházení díky robustnímu, voděodolnému vnějšímu PVC a pevným popruhům. Obal na batoh proti dešti. Součástí obalu je nastavitelná stahovací guma po celém jejím 
obvodu. Dodáván v malém váčku, který je pevně spojen s obalem, takže ho neztratíte.

Spacious, highly practical and incredibly tough: the Storm Kitbag in a nutshell. This bag will handle any rough treatment, with its rugged, water-resistant PVC outer and tough strap webbing.
A bag raincover. The package contains adjustable tightening rubber strap all around the 
raincover and a transport sack which is firmly connected with the raincover so that you 
won’t lose it.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00615 SS00594
MATERIÁL / MATERIAL 600D PVC
BARVA / COLOUR Červená / Red Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 68 x 37 x 37 cm
OBJEM / VOLUME 90 l
HMOTNOST / WEIGHT 1600 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00595 SS00596
MATERIÁL / MATERIAL 600D PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 90 x 37 x 37 cm
OBJEM / VOLUME 120 l
HMOTNOST / WEIGHT 1800 g

BACKPACK COVER WATERPROOF

KAT. Č.: / CAT. NO.: M05452 ST00709 ST00710
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester Polyester

BARVA / COLOUR Černá - Black
Tmavě šedá - stříbrná / Dark grey - silver

OBJEM / VOLUME 45 l 65 l 85 l
HMOTNOST / WEIGHT 100 g 120 g 140 g



86

OBAL NA BATOH NEPR. – 40 L  SPORTOVNÍ VAK  LEDVINKA TIMIS

Obal chrání batoh před deštěm a zašpiněním. Zároveň slouží pro zvýšení viditelnosti a tím 
přispívá k ochraně uživatele. Obal doporučujeme používat pokaždé, když jedete na kole 
nebo se pohybujete na vozovce.

Vak na záda pro přenášení věcí na trénink či denní použití. Hlavní kapsa se stahovací šňůrou 
s dostatečným prostorem pro uložení veškerých nezbytností. Postranní kapsa na drobnosti 
se zipem. Pevné a masivní popruhy na ramena.

Ledvinka vhodná pro běh a turistiku na doklady, telefon a další drobnosti. Tři kapsy oddělené 
zipem. Reflexní prvky.

This cover protects your rucksack from rain and dirt and at the same time it makes you 
easy to spot.

A backpack for carrying things for training or daily use. Main drawstring pocket with enough 
space to store all the essentials. Side pocket for small items with zipper. Strong and sturdy 
shoulder straps.

Waistbag for jogging and hiking for documents, phone and other small items. 3 separate zip 
pockets. Bright reflexive colour.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00476 SS00477
MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Šedá / Grey Tyrkysová / Turquoise
ROZMĚRY / DIMENSION 20 l
OBJEM / VOLUME 140 g
HMOTNOST / WEIGHT 1800 g

BACKPACK COVER WATERPROOF – 40 L  SPORT BAG WAISTBAG TIMIS
SD00016 SD00008

MATERIÁL / MATERIAL 210T Polyester + PU zátěr / 210T Polyester + PU coating
BARVA / COLOUR Oranžová / Orange
OBJEM / VOLUME 40 l
HMOTNOST / WEIGHT 40 g

BARVA / COLOUR Světle zelená / Light green
ROZMĚRY / DIMENSION 24 x 12 cm
HMOTNOST / WEIGHT 70 g

BESTSELLER
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WAIST BAG VEDEA
LEDVINKA VEDEA ZÁMEK BARREL ZIP KEY LOCK ZÁMEK ALERT COMBINATION LOCK

Ledvinka vhodná pro běh a turistiku. Prostorné kapsy z pevného polyesteru a prodyšný  
materiál na zádech, který snižuje pocení. Pojme doklady, telefon, láhev na pití a další  
drobnosti. Tři kapsy oddělené zipem. Reflexní prvky. Dodáváno bez láhve.

Zámek s ohebným koncem pro uzamykatelné zipy. Provlékne se uzamykatelnými zipy a 
zajistí se koncovou vložkou. 

Zámek s tříčíselnou kombinací a funkcí upozornění na hledání na zámku vás upozorní na 
prohlídku zavazadla letištní kontrolou pomocí klíče TSA. Červený indikátor se spustí, pokud 
je zámek otevřen pomocí klíče TSA.

Waist bag for jogging and hiking for documents, phone, water bottle and other small items. 
3 separate zip pockets. Bright reflexive colour.

Designed to work with locking zips, the flexible cord end is threaded through the locking 
zips and secured with the end tab. 3-digit combination lock with search alert function on the lock will alert you to a search of 

your luggage by airport security using a TSA key. The red indicator will be triggered if the 
lock is opened using the TSA key.

SD00009 SS00821 SS00822

BARVA / COLOUR Světle zelená / Light green
ROZMĚRY / DIMENSION 29 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 115 g

BARVA / COLOUR Oranžová / Orange
ROZMĚRY / DIMENSION 9 x 1,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g 

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 9 x 3 x 1,2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g 

BARREL ZIP KEY LOCK ALERT COMBINATION LOCKNEW NEW
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NEPROMOKAVÉ VAKY X-LITE NEPROMOKAVÉ VAKY 

Ultralehké nepromokavé vaky z polyamidu XTP LITE, který je lehký, pevný a samozřejmě nepromokavý. Lepené švy, rolovací uzávěr. S těmito 
lehkými a sbalitelnými suchými vaky se postaráte o to, aby vaše výstroj nenasákla vodou. Díky rolovacímu zapínání a podlepeným švům jsou 
ideální pro ochranu vybavení v batohu, když se otevře nebe, nebo pro uložení cenností před cestami na vodu. 

Nepromokavý vak je velmi užitečný doplněk nejen na vodě, ale kdekoli na cestách i doma. Vak chrání před mokrem, poškozením a zašpiněním. 
Snižuje objem sbalených věcí. Můžete tak chránit například drahé oblečení. Nízká hmotnost a výborná skladnost prakticky nezabere žádné 
místo, i když ho zrovna nepoužíváte.

Make sure no water can soak your kit with these lightweight, packable drysacks. With roll top fastening and taped seams they are to perfect 
for protecting gear in your pack when the heavens open, or stashing valuables before travels on water. X-Lite Drysacks will help you lose a few 
grams from your pack weight without exposing your gear to the ravages of water. The fabric is extremely lightweight without compromising 
strength, ensuring these will last you through many trips in wet conditions.

The waterproof bag is a very useful accessory not only on the water but anywhere on the road and at home. The bag protects against wetness, 
damage and dirt. Reduces the volume of packed items. You can protect, for example, expensive clothes. Light weight and excellent storage, it 
takes up virtually no space, even when you are not using it.

DRYSACKS X-LITE DRY BAGS 

KAT. Č.: / CAT. NO.: VELIKOST / SIZE ROZMĚRY / DIMENSION HMOTNOST / WEIGHT
SD00017 DRYSACK - 4L 24 x 17 x 11 cm (4 l) 43 g
SD00010 DRYSACK - 8L 32 x 16 x 16 cm (8 l) 50 g
SD00011 DRYSACK - 13L 36 x 20 x 20 cm (13l) 66 g
SD00012 DRYSACK - 40 L 54 x 32 x 32 cm (40 l) 110 g
SD00013 DRYSACK - 80 L 66 x 37 x 37 cm (80 l) 130 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: MATERÁL / MATERIAL BARVA / COLOUR ROZMĚRY / DIMENSION HMOTNOST / WEIGHT
M01939 Nylon 70D Černá / Black Ø 16 x 25 cm (1l) 25 g
M01967 Nylon 70D Černá / Black Ø 20 x 32 cm (2l) 35 g
M00474 Nylon 70D Černá / Black Ø 24 x 38 cm (4l) 40 g
M01913 Nylon 70D Černá / Black Ø 17 x 46 cm (8l) 65 g
M01790 Nylon 70D Černá / Black Ø 22 x 53 cm (13 l) 80 g
M01942 Nylon 70D Černá / Black Ø 25 x 61 cm (20 l) 105 g
M02013 Nylon 70D Černá / Black Ø 30 x 70 cm (35 l) 130 g
M00329 Nylon 70D Černá / Black Ø 32 x 103 cm (50 l 150 g

BESTSELLER
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NEPROMOKAVÉ VAKY 
DRY BAGS 

KOMPRESNÍ OBALY OBAL NA BOTY CUBE

Vak chrání před mokrem, poškozením, zašpiněním a snižuje objem sbalených věcí. Nízká 
hmotnost a výborná skladnost. Ventil se zpětnou klapkou pro pohodlné vytlačení vzduchu. 
Vaky mají průhledné okno pro přehled o věcech, které jsou uvnitř.

Kompresní obal se čtyřmi stahovacími popruhy. Vyroben z pevného, voděodolného nylonu. 
Vhodný pro spací pytle, péřové bundy a jiné objemné předměty. Zmenší původní velikost až 
o 2/3, takže je ideálním pomocníkem pro balení na cesty. 

Přepravujte a ukládejte boty stylově s kostkou na boty. Rozdělte si výbavu po túře v kopcích, 
aby se vám špinavé boty nemíchaly s ostatní výbavou. Vhodné pro nízké boty do velikosti 
UK 13.

It compresses the volume of your things and protects them from moisture, damage and 
dirt, low weight, space saving, air release valve.

Compression bag with four compression straps. Made from tough, water-resistant nylon. 
Suitable for compressing of down jackets, sleeping bags and similar equipment. It can com-
press the material into two thirds of its original size - this sack is really handy when you 
want to pack your bag tightly.

Transport and store your shoes in style with the Shoe Cube. Divide up your kit after a trek 
on the hills so your dirty boots don‘t mix with your other kit. Suitable for lows shoes with 
size up to UK 13.

KAT. Č.: / 
CAT. NO.:

VELIKOST / 
SIZE

ROZMĚRY / 
DIMENSION

HMOTNOST / 
WEIGHT

BARVA / 
COLOUR

SD00001 DRY BAG S Ø 16 x 41 cm (5 l) 40 g Modrá / Blue

SD00002 DRY BAG M Ø 16 x 55 cm (10 l) 70 g Tm. modrá
Dark blue

SD00003 DRY BAG L Ø 21 x 58 cm (15 l) 90 g Šedá / Grey
SD00018 DRY BAG XL Ø 25 x 58 cm (20l) 110 g Černá / Black

KAT. Č.: / CAT. NO.: M05450 M04003 M04950
MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Červená / Red Zelená / Green Azurová / Azure
ROZMĚRY / SIZE 27 x 38 cm 32 x 47 cm 38 x 50 cm
HMOTNOST / WEIGHT 60 g 75 g 100 g
OBJEM / VOLUME 8 l 13 l 22 l

COMPRESSION BAGS SHOE CUBE

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black

SS00823
NEW
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OBAL NA BOTY BOOT BAG POUZDRO NA KRK SOFTFEEL POUZDRO NA TELEFON GARDI

Přepravujte a ukládejte boty stylově s kostkou na boty. Rozdělte si výbavu po túře v kopcích, 
aby se vám špinavé boty nemíchaly s ostatní výbavou. Vhodné pro nízké boty do velikosti 
UK 13.

Nepromokavé pouzdro na doklady, dokumenty, peníze, kreditní karty a jiné cennosti.  
Pouzdro má svařované švy, takže vaše věci budou chráněny proti vodě, prachu a jiným  
nečistotám i v těch nejnepříznivějších podmínkách. Uzavírá se překládáním a suchým  
zipem. Součástí je i nastavitelná šňůra na krk. Není určeno pro plavání nebo potápění.  
Odolnost proti vodě: IP65.

Praktický obal pro ochranu elektronických přístrojů před vodou a poškozením. Jednoduché, 
ale účinné zavírání ochrání věci před namočením, ztrátou nebo poškozením. Pouzdro má 
svařované švy, takže věci uvnitř budou chráněny proti vodě, prachu a dalším nečistotám 
i v těch nejhorších podmínkách. Pouzdro je doplněno o oranžovou fluorescenční trubičku, 
která pomáhá k rychlejšímu hledání. Součástí je nastavitelná šňůra na krk. Není určeno pro 
dlouhodobé ponoření ve vodě. Odolnost proti vodě: IP67 - chráněno proti ponoření do vody 
na 30 minut do hloubky 1 metru.

Transport and store your shoes in style with the Shoe Cube. Divide up your kit after a trek 
on the hills so your dirty boots don‘t mix with your other kit. Fits up to UK size 13 boots.

A waterproof case for documents, money, credit cards and other valuables. The case has 
welded seams, so that your valuable things will be protected from water, dirt and other 
stains even in the most extreme conditions. Item to protect your electronic device from water, dust and damage. The case has a new 

closure which doesn´t let in water. The seams are welded and a plastic frame with two 
valves guarantees perfect watertightness. A fluorescent tube will help you find the case in 
total darkness. The case has a cord to carry it hanging on your neck. Watertightness class 
IP67 – protected against immersion in water for 30 minutes to a depth of 1 meter.

BOOT BAG NECK POUCH SOFTFEEL PHONE CASE GARDI 

MATERIÁL / MATERIAL Polyamid
BARVA / COLOUR Černá / Black

BARVA / COLOUR Transparentní / Transparent
ROZMĚRY / DIMENSION 12 x 17 cm
HMOTNOST / WEIGHT 32 g

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Černá - transparentní / Black - Transparent
ROZMĚRY / DIMENSION 21 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 45 g

SS00824 M03724 SD00025
NEW
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POUZDRO NA MAPU SCOUT POUZDRO NA MAPU SPONA NA POPRUH

Základní průhledné pouzdro na mapy vhodné pro všechny outdoorové aktivity. Obsahuje 
nastavitelný popruh na krk. Průhledný plast odolný proti povětrnostním vlivům. 

Nepromokavé pouzdro na mapu se svařovanými švy, které ochrání vaši mapu i v těch  
nejnepříznivějších podmínkách. Bezpečný uzavírací systém překládání zakončený suchým 
zipem. Mapu v obalu lze složit na polovinu, což usnadňuje manipulaci s ní. Velmi praktické 
pro turistiku a vysokohorskou turistiku. Dodáváno včetně nastavitelného popruhu.

Náhradní spona na popruh u batohu a dalšího vybavení. Možno rychle vyměnit bez šití a 
dalších úprav. Skvělý doplněk vaší výbavy do přírody. 

A basic transparent map case suited to all outdoor activities. Includes adjustable neck strap. 
Durable, clear windproof plastic.

Waterproof map case with welded seams, so that your valuable things will remain  
protected even in the most extreme conditions. The case is safely closed by folding and 
velcro. The case also contains adjustable neck strap.

Spare buckle for backpack and other equipment. Can be quickly replaced without sewing 
and other modifications. A great addition to your outdoor gear.

MAP CASE SCOUT MAP CASE BUCKLE
SS00825 M05149

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Transparentní / Transparent
ROZMĚRY / DIMENSION 32,5 x 27 cm
HMOTNOST / WEIGHT 110 g

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Transparentní / Transparent
ROZMĚRY / DIMENSION 31 x 29 cm
HMOTNOST / WEIGHT 110 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00826 SS00827
MATERIÁL / MATERIAL ABS plast / ABS plastic ABS plast / ABS plastic
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 6,5 x 3,5 x 1 cm 7 x 5 x 1 cm
POČET V BALENÍ / PCS 2 1

NEW
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PÁSEK CAIRO PÍŠŤALKA ORANŽOVÁBRZDIČKA NA ŠŇŮRKU - 2 KS

Opasek pro úschovu peněz CAIRO je navržený tak, aby vypadal jako běžný pásek, a přitom 
má v sobě nenápadnou kapsu, která ukryje peníze či jiné cennosti. Kapsa se zipem je  
umístěna na vnitřní straně opasku, délka zipu je 60 cm. Opasek je vyroben z pevného  
polyamidového vlákna a má plastovou rychlosponu s trojzubcem.  

Klasická píšťalka s provázkem.Náhradní brzdičky k navlečení na šňůry batohu nebo bundy. 

Money belt which at first sight looks like an ordinary belt, but it contains discreet pocket in 
which you can hide your money or other valuables. This pocket with zipper is placed on the 
inner side of the belt. The belt is equipped with fast-fastening clips. The belt is made from 
durable polyamide fiber.

Traditionally shaped refs whistle on a neck lanyard.Spare Euro Cord Locks to thread onto rucksack or jacket cords.

MONEY BELT CAIRO WHISTLE ORANGEEURO CORD LOCK- 2 PCS
SS00828 M04273 SD00026

MATERIÁL / MATERIAL Polyamid
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 114 x 3 cm
HMOTNOST / WEIGHT 45 g

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
BARVA / COLOUR Oranžová / Orange
ROZMĚRY / DIMENSION 5 x 2 x 2 cm

MATERIÁL / MATERIAL ABS plast / ABS plastic
BARVA / COLOUR Transparentní / Transparent
ROZMĚRY / DIMENSION 3 x 1,5 x 1 cm

NEW NEW
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OBAL NA KARIMATKU

ŘEMÍNEK S PŘEZKOU STAHOVACÍ GUMIČKA S LOGEM 

Obal pro všechny typy pěnových karimatek šíře 50 cm, do tloušťky 12 mm (kromě EVA). Chrání před poškozením, zašpiněním a částečně 
proti dešti.

Protects the mat from damage, stain and partially from rain. One size. Suitable for all types of mats up to 12 mm, width 50 cm (except for EVA).

M00083

M01884 M01779

MAT COVER

STRAP WITH BUCKLE RUBBER STRAP WITH LOGO

BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 18,5 x 57 cm

BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 18,5 x 57 cm

BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION Obvod 42 x 2 cm / Perimeter 42 x 2 cm

MATERIÁL / MATERIAL Černá / Black
SADA / SET 75 x 2 cm

OBAL NA KARIMATKU SE ZIPEM 

Obal vhodný pro všechny typy pěnových karimatek šíře 50 cm, a to i pro karimatky EVA (tl. 10 mm i 14 mm). Chrání před poškozením, 
zašpiněním a částečně proti dešti.

Protects the mat from damage, stain and partially from rain. One size. Suitable for EVA mat width up to 50 cm.

M00174

MAT COVER WITH ZIPPER
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SC00085POPRUH SE SPONOU POPRUH S RYCHLOSPONOU POPRUH S KOVOVOU SPONOU

Popruhy z pevného materiálu mají velmi široké uplatnění. Využijete je k připevnění břemen 
k batohu, na zahrádku auta, ke kolu atd. Jednoduchá manipulace, nosnost 50 kg. Plastová 
spona. Dodáváno v sadě po 2 ks.

Popruhy s rychlosponou jsou ideální k rychlému připnutí a odepnutí nákladu např. na batoh, 
nebo jako náhradní pásek do kalhot. Není potřeba provlékat popruh skrz celou sponu. Jed-
noduchá manipulace, nosnost 50 kg. Plastová spona (trojzubec). Dodáváno v sadě po 2 ks.

Popruhy s kovovou sponou uplatníte hlavně při upevňování těžkého a objemného nákladu 
na zahrádku auta nebo k přívěsu. Jsou dlouhé a velmi pevné. Přezka je chráněna pěnovou 
podložkou, aby nepoškrábala auto nebo náklad. Vhodné k připevnění kajaku, lyží, kol atd. 
Jednoduchá manipulace, nosnost 250 kg. Kovová spona. Dodáváno v sadě po 2 ks.

Versatile two-centimetre wide straps will fix a load to your backpack, car-roof rack, bike etc. 
Maximum load 50 kg, 3 different lengths. Delivered in a set of 2 pcs.

The straps with a quick-release buckle are ideal for fast manipulation with your load. It is 
not necessary to pass the straps through all the buckle. The strap can replace a belt. Easy 
to use. Maximum load 50 g, 150 cm length. Delivered in a set of 2 pcs.

Our long and strong straps are very useful for fixing your load - kayak, skis, bikes, etc.- to 
a car-roof rack or a trailer. The buckle is padded with a foam cushion which protects either 
your car or load from scratches. Easy to use. Maximum load 250 kg. We offer two different 
lengths, 4 colours for differentiation. Delivered in a set of 2 pcs.

STRAP WITH BUCKLE STRAP WITH SIDE RELEASE BUCKLE STRAP WITH METAL BUCKLE

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00082 SC00083 SC00084
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 2 x 75 cm 2 x 100 cm 2 x 150 cm

BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 2,5 x 150 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00086 SC00087
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 2,5 x 200 cm 2,5 x 300 cm
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PARACORD FLINT BRACELET PARACORD, BUCKLE, WHISTLE PARACORD BRACELET D RING
PARACORD, PÍŠŤALKA, KŘESADLO PARACORD, TROJZUBEC, PÍŠŤALKA PARACORD, KOVOVÁ SPONA

Náramek PARACORD je upletený z kvalitní nylonové šňůry, jejíž nosnost je až 250 kg.  
Náramek je spojen plastovou sponou (trojzubec), ve které je zabudovaná píšťalka a křesadlo 
pro rozdělání ohně. Náramek můžete v případě potřeby rozmotat a šňůru použít ke stavbě 
přístřešku, pro nouzové slaňování nebo jako náhradní tkaničky do bot. Délka po rozmotání: 
2,5 m.

Náramek PARACORD je upletený z kvalitní nylonové šňůry, jejíž nosnost je až 250 kg.  
Náramek je spojen plastovou sponou (trojzubec), ve které je zabudovaná píšťalka.  
Náramek můžete v případě potřeby rozmotat a šňůru použít ke stavbě přístřešku, pro  
nouzové slaňování nebo jako náhradní tkaničky do bot. Délka po rozmotání: 2,5 m.

Náramek PARACORD je upletený z kvalitní nylonové šňůry, jejíž nosnost je až 250 kg.  
Náramek je spojen kovovou sponou ve tvaru D, které se říká šekl. Náramek můžete v  
případě potřeby rozmotat a šňůru použít ke stavbě přístřešku, pro nouzové slaňování nebo 
jako náhradní tkaničky do bot. Délka po rozmotání: 2,5 m.

The Paracord flint bracelet is braided from a  few metres of a  high quality nylon cord which 
can stand up to 250 kg of workload. If necessary, you can undo the cords and build a shelter, 
do an emergency abseiling or use them as spare shoelaces. The untied length is 2,5 m. 

The Paracord flint bracelet is braided from a few metres of a  high quality nylon cord which 
can stand up to 250 kg of workload. If necessary, you can undo the cords and build a shelter, 
do an emergency abseiling or use them as spare shoelaces. The untied length is 2,5 m. 

The Paracord flint bracelet is braided from a  few metres of a  high quality nylon cord which 
can stand up to 250 kg of workload. If necessary, you can undo the cords and build a shelter, 
do an emergency abseiling or use them as spare shoelaces. The untied length is 2,5 m. 

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00051 SS00052
MATERIÁL / MATERIAL Nylon Nylon
BARVA / COLOUR Olivová / Olive Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 2 cm 23 x 2 cm
NOSNOST / MAX LOAD 250 kg 250 kg

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00053 SS00054
MATERIÁL / MATERIAL Nylon Nylon
BARVA / COLOUR Olivová / Olive Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 2 cm 23 x 2 cm
NOSNOST / MAX LOAD 250 kg 250 kg

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00056
MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 2 cm
NOSNOST / MAX LOAD 250 kg

SS00051 SS00053

SS00052 SS00054

SS00056
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ŠŇŮRA UTILITY CORD 3 MM X 15 M ŠŇŮRA UTILITY CORD 4 MM X 15 M TKANIČKY 130 CM

Praktická pevná šňůra, která se hodí při kempování a trempování. Náhradní tkaničky do bot.

Utility cord on a reel. Ideal for tying up shelters or hammocks. Hiking laces.

UTILITY CORD 3 MM X 15 M UTILITY CORD 4 MM X 15 M LACES 130 CM

MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Olivová / Olive
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 3 mm, délka 15 m / Length 15 m
HMOTNOST / WEIGHT 80 g

MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Olivová / Olive
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 4 mm, délka 15 m / Length 15 m
HMOTNOST / WEIGHT 120 g

MATERIÁL / MATERIAL Nylon
BARVA / COLOUR Různé / Various
HMOTNOST / WEIGHT Délka 130 cm / Length 130 cm

SS00753 SS00754 SS00752
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KPZ – KRABIČKA POSLEDNÍ ZÁCHRANY BIVAKOVACÍ ALU FÓLIE KAPESNÍ OHŘÍVAČ AMAROUN 

KPZ obsahuje vše nutné, co potřebujete v případě, že se ocitnete v nesnázích. Je určena 
nejen do přírody a hor ale i pro běžné cestování do batohu, kufru nebo do auta. V případě  
potřeby do ní můžete doplnit ještě několik maličkostí podle vlastního uvážení. Plastová  
krabička je odolná proti rozbití a vlhku.

Obsah sady:
1/ zápalky   	
2/ obvaz	
3/ náplast	
4/ nůž	
5/ tužka, papír   	
6/ provázek 1 m        	
7/ jehla, nit
8/ zavírací špendlík 2x
9/ gumička 3x	
10/ knoflík 2x
11/ píšťalka
12/ tuhý líh - tableta 2x
13/ stahovací pásky plastové
14/ krabička plastová

Velmi malý a lehký balíček, který může zachránit život. Alu fólie je vhodná jako ochrana 
proti chladu i jako první pomoc proti podchlazení a šoku. Tuto fólii používají záchranáři a 
horská služba.

Ohřívací polštářek s obnovitelnou funkcí, takže má mnohonásobné použití. Vhodné pro  
lyžaře, turisty, horolezce, kajakáře atd. Pohodlně se vejde do kapsy a je kdykoliv připraven 
k použití. Stačí jen tekutinu v sáčku aktivovat a už hřeje. Slouží k ohřátí rukou, rukavic, bot, 
spacích pytlů, kartuší, plynových vařičů atd. Pro obnovení funkce se sáček vyvaří ve vodě. 
Doba výkonu 15 až 30 minut v závislosti na okolní teplotě.

All you need to survive in a solid, damp-proof plastic box. The set includes: 1) matches, 2) 
bandage, 3) plaster, 4) knife, 5) pencil + paper, 6) string 1m, 7) thread, needle, 8) 2× safety 
pin, 9) rubber band, 10) 2× button, 11) whistle, 12) 2× solid fuel, 13) 2× folding belts, 14) 
plastic box.

The foil reflects the warmth back to the body and helps keep it its temperature. It prevents 
from shock.

Multiple use, renewable function. The heating bar is designed for all kinds of outdoor  
activities. It fits into your pocket and it is ready whenever you need it. It gets warm as soon 
as you activate it and keeps working between 10 to 30 minutes. To renew its function, put 
it into boiling water.

SURVIVAL KIT BIVY ALU FOIL HEATING BAR AMAROUN

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00754

BARVA / COLOUR Červená, modrá / Red, blue
ROZMĚRY / DIMENSION 13 x 8,5 x 4 cm
HMOTNOST / WEIGHT 200 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M00326 M00192
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver Zlatá / Gold
ROZMĚRY / DIMENSION 211 x 132 cm 210 x 160 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g 60 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M00406 SZ00070
BARVA / COLOUR Bílá, modrá / White, blue Červená / Red
ROZMĚRY / DIMENSION 10 x 8 cm 10 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 70 g 70 g

BESTSELLER BESTSELLER
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OHŘÍVAČ RUKOU OHŘÍVAČ PRSTŮ NOHOU OHŘÍVAČ CHODIDEL  

Ohřívač po vyndání ze sáčku reaguje s kyslíkem, a po chvilce začíná hřát. Přírodní teplo až 12 
hodin. Pro jednorázové použití. Balení obsahuje 1 pár.

Ohřívač po vyndání ze sáčku reaguje s kyslíkem, a po chvilce začíná hřát. Pracuje až 8 hodin. Určeno pro vložení do bot. Ohřívač je opatřen samolepem, takže se může nalepit na ponožky nebo do 
bot. Boty je možné používat i s ohřívačem. Balení obsahuje 1 pár.

The THERMOPAD warmers work with a substance which reacts with air oxygen. As soon 
as you remove the warmer from its cover, the substance starts to react with oxygen and 
produces heat up to 12 hours. 1 pair.

The THERMOPAD warmers work with a substance which reacts with air oxygen. As soon as you remove the warmer from its cover, the substance starts to react with oxygen and produces heat 
up to 8 hours. Thanks to a sticker, this toe warmer can be fixed on the socks or inside the shoes. One pair of toe warmers in the package.

HANDWARMER TOEWARMER FOOTWARMER
SZ00028 SZ00029

ROZMĚRY / DIMENSION 9 x 5 cm – 2 ks / 2 pcs
OBSAH BALENÍ / SET 1 pár / 1 pair

ROZMĚRY / DIMENSION 9 ,5 x 6,5 cm – 2 ks / 2 pcs
OBSAH BALENÍ / SET 1 pár / 1 pair

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00031 SZ00032
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 7,5 cm – 2 ks / 2 pcs 25 ,5 x 9 cm – 2 ks / 2 pcs
VELIIKOST / SIZE S L
OBSAH BALENÍ / SET 1 pár / 1 pair 1 pár / 1 pair

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00062
ROZMĚRY / DIMENSION 30,5 x 10,5 cm – 2 ks / 2 pcs
VELIIKOST / SIZE XL
OBSAH BALENÍ / SET 1 pár / 1 pair

BESTSELLER
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OHŘÍVAČ ZAD A TĚLA OHŘÍVACÍ PÁS OHŘÍVAČ KRKU 

Ohřívač po vyndání ze sáčku reaguje s kyslíkem, a po chvilce začíná hřát. Přírodní teplo až 12 
hodin. Ohřívač je opatřen samolepem, díky kterému drží na oblečení. Balení obsahuje 1 kus.

Ohřívač po vyndání ze sáčku reaguje s kyslíkem, a po chvilce začíná hřát. Přírodní teplo až 
12 hodin. Dodáváno včetně pružného pásu se samolepem, kterým se pás připevní na tělo. 
Balení obsahuje 3 kusy nebo 1 kus.

Ohřívač po vyndání ze sáčku reaguje s kyslíkem, a po chvilce začíná hřát. Pracuje po dobu 
až 10 hodin. Ohřívač je opatřen samolepem, díky kterému drží na těle i na oblečení. Balení 
obsahuje 6 kusů nebo 1 kus.

The THERMOPAD warmers work with a substance which reacts with air oxygen. As soon 
as you remove the warmer from its cover, the substance starts to react with oxygen and 
produces heat up to 12 hours. 1 Pc.

The THERMOPAD warmers work with a substance which reacts with air oxygen. As soon 
as you remove the warmer from its cover, the substance starts to react with oxygen and 
produces heat up to 12 hours. Pack per 3 or 1 Pc.

The THERMOPAD warmers work with a substance which reacts with air oxygen. As soon 
as you remove the warmer from its cover, the substance starts to react with oxygen and 
produces heat up to 12 hours. Pack per 6 or 1 Pc.

BODYWARMER HEAT BELT NECKWARMER 
SZ00030

ROZMĚRY / DIMENSION 13 x 9,5 cm 
OBSAH BALENÍ / SET 1 kus / 1 pcs

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00051 SZ00053
ROZMĚRY / DIMENSION 80 x 14,5 cm 80 x 14,5 cm 
OBSAH BALENÍ / SET 3 kusy / 3 pcs 1 kus / 1 pcs

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00052 SZ00054
ROZMĚRY / DIMENSION 29 x 9 cm 29 x 9 cm 
OBSAH BALENÍ / SET 6 kusů / 6 pcs 1 kus / 1 pcs
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RYCHLESCHNOUCÍ RUČNÍK CESTOVNÍ RUČNÍK CHLADICÍ RUČNÍK

Ručník na cesty z mikrovlákna. Velmi rychle schne, je lehký a skladný. Dodáváno v  
praktickém síťovaném obalu.

Lehký skladný cestovní ručník. Příjemný materiál - mikrovlákno s úpravou froté. Vysoká 
absorpční schopnost, rychleschnoucí. V praktickém obalu.

Chladivého efektu ručník nedosahuje chemickou reakcí, ale technologickým zpracováním 
vláken. Dodáváno v praktickém obalu. Ručník je před použitím potřeba namočit ve vodě, 
vyždímat přebytečnou vodu a několikrát napnout. Materiál: mikrovlákno.

Travel towel absorbs water very well, dries quickly, light and space-saving, antibacterial. In 
a practical pocket. Material: microfiber.

Terry dry fast towel. Material: microfiber terry. Absorbs water very well, dries quickly, light 
and space-saving antibacterial. In a practical pocket. The cooling effect is achieved thanks to a special treatment of fibres. Before using it, put the 

towel into water, wring it and stretch a few times. Made of microfibre.

DRY FAST TOWEL TRAVEL TOWEL COOLING TOWEL

KAT. Č.: / CAT. NO.: SR00002 SR00003 SR00004

BARVA / COLOUR Žlutozelená
Yellow green

Rubínová
Rubine red

Žlutozelená
Yellow green

ROZMĚRY / SIZE 60 x 90 cm 60 x 120 cm 60 x 120 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ
PACKED 13 x 16 cm 13 x 19 cm 13 x 19 cm

HMOTNOST / WEIGHT 108 g 144 g 144 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SR00006 SR00007
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Modrá / Blue
ROZMĚRY / SIZE 61 x 89 cm 66 x 125 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ
PACKED Ø 8 x 16 cm Ø 10 x 20 cm

HMOTNOST / WEIGHT 150 g 230 g

SR00012

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / SIZE 30 x 100 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9 x 12 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g
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TOALETNÍ TAŠTIČKA TRAVEL UNIVERZÁLNÍ ZÁTKA DO UMYVADLA SOLÁRNÍ SPRCHA 20 L

Taštička na toaletní potřeby s praktickými kapsami a háčkem na pověšení. Kapsy mají  
oddělené přihrádky a pružné pásky pro bezpečné uchycení lahviček, tub a dalších potřeb, 
takže máte vždy vše na svém místě.

Univerzální zátka do umyvadla, která utěsní odtok až do průměru 5,5 cm. Hodí se všude 
na cestách.

Ideální součást vybavení pro kempování. Tmavý materiál přitahuje sluneční záření, a tak 
dochází k ohřevu vody. Na přímém slunci ohřeje vodu až na cca 40°C. Sprcha má zesílené 
držadlo, které umožňuje zvětšení a rozložení její váhy. Dodáváno včetně šňůry pro zavěšení 
a háčku.

A toilet bag has many useful pockets and a loop for hanging. The pockets are divided into 
separate parts and stretching straps help to keep small bottles and tubes on permanent 
place.

A rubber plug for sinks or baths which is handy for travelling. Fits in most standard sized 
baths and sinks.

Ideal as a part of your camping inventory. Black polyvinyl material attracts warmth of the 
sun. Water heats up to 40°C after 3 hours with direct sunlight. Reinforced handle for han-
ging and weight support. It includes hanging cord with hook.

WASH BAG TRAVEL UNIVERSAL TRAVELLER PLUG SOLAR SHOWER 20 L
SR00043 SS00532 SS00068

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / SIZE 24 x 40 x 9 cm
HMOTNOST / WEIGHT 130 g

BARVA / COLOUR Bílá / White
ROZMĚRY / SIZE Ø 6 cm

MATERIÁL / MATERIAL PVC
OBJEM / VOLUME 20 l
HMOTNOST / WEIGHT 400 g
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ROLOVACÍ VAK NA VODU 10 L SKLÁDACÍ KANYSTR NA VODU 13 LSKLÁDACÍ KANYSTR NA VODU 10 L

Srolovatelný vak na vodu o objemu 10 litrů s kohoutkem a rukojetí pro přenášení. Odolný, 
snadno se plní.

Plastový kanystr na tekutiny, zejména je určený na vodu. Kanystr je vybaven uzávěrem s 
kohoutkem pro pohodlné natočení vody nebo umytí rukou. Po vyprázdnění je kanystr malý 
a skladný.

Plastový kanystr na tekutiny, zejména je určený na vodu. Kanystr je vybaven uzávěrem s 
kohoutkem pro pohodlné natočení vody nebo umytí rukou. Po vyprázdnění je kanystr malý 
a skladný.

A collapsible 10 litres water carrier with tap and carry handle. Durable, easy to fill.
A collapsible 13 litres water carrier with tap and carry handle. Durable, easy to fill and carry.Plastic collapsible carrier with tap Screw cap lid for easy filling and quick emptying.

ROLL UP WATER CARRIER 10 L FLAT PACK 13 LACCORDION WATER CARRIER 10 L  
SS00829 SS00631SS00630

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / SIZE 30 x 100 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9 x 12 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
OBJEM / VOLUME 10 l
ROZMĚRY / DIMENSION 26 x 23 x 36 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
OBJEM / VOLUME 13 l
ROZMĚRY / DIMENSION 16 x 8 x 40 cm
HMOTNOST / WEIGHT 320 g

NEW



103

CESTOVNÍ PANTOFLE VODNÍ FILTR MINIWELL - L610 VODNÍ FILTR MINIWELL - L600

Praktické jednorázové cestovní pantofle (na pláž, do hotelu, kempu atd). Lehké, skladné, 
nesají vodu a nezaberou téměř žádné místo.

Ekologický filtr na vodu s pumpičkou. Uhlíkový filtr s lékařskou ultrafiltrací, účinný proti 
99,9% prvoků, bakterií a virů. Filtr je vybaven hadičkou s předřadným filtrem a pumpičkou 
pro rychlejší a jednodušší filtraci vody.

Ekologický průtokový filtr na vodu. Uhlíkový filtr s lékařskou ultrafiltrací, účinný proti 99,9% 
prvoků, bakterií a virů. Filtr je možno použít na přímé pití z vodního zdroje nebo je možné 
ho přišroubovat k PET lahvi. 

Travel slippers are extremely lightweight, hygienic and practical to be used at your trips 
as they take up very little space in your luggage. Put them on in your hotel room, at the 
swimming pool or on the beach.

Environmentally friendly filter. Carbon filter with medical grade ultrafiltration. Effective 
against 99.9% of Protozoa, bacteria and viruses. The filter is equipped with a pre-filter hose 
and pump for faster and easier water filtration.

Environmentally friendly filter. Carbon filter with medical grade ultrafiltration. Effective 
against 99.9% of Protozoa, bacteria and viruses. The filter can be used for direct drinking 
from a water source or it can be screwed to a PET bottle.

TRAVEL SLIPPERS PORTABLE WATER FILTER MINIWELL - L610 STRAW WATER FILTER MINIWELL - L600
Y503902 SS00809 SS00810

MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Červená, modrá, žlutá / Red, blue, yellow
ROZMĚRY / DIMENSION S/M – 26 cm, L/XL – 29 cm
HMOTNOST / WEIGHT 13 g, 17 g

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
PRŮTOK / FLOW RATE 500 ml / min
ROZMĚRY / DIMENSION 16,5 x 5 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 425 g

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
PRŮTOK / FLOW RATE 200 ml / min
ROZMĚRY / DIMENSION 3,5 x 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g
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NEW
MOSKYTIÉRA COMAR MOSKYTIÉRA TOURER SINGLE / DOUBLE NET MOSKYTIÉRA TREKKER 

Síť proti bodavému hmyzu pro 1 osobu. 3 různé možnosti zavěšení. Velmi jednoduchá  
instalace i balení. Hodí se pro použití venku nebo na postel. Je možno ji použít i v kombinaci 
s hamakou. Jemná struktura tkaní. Součástí jsou provázky pro uchycení a kompresní obal.

Hustě tkaná moskytiéra z jemné síťoviny, která poskytuje dokonalou ochranu proti hmyzu. 
Může být zavěšena jako kužel, kvádr, krychle a pyramida. Průměr oček cca 0,6 mm.

Hustě tkaná moskytiéra z jemné síťoviny, která poskytuje dokonalou ochranu proti hmyzu. 
Může být zavěšena jako kužel, kvádr, krychle a pyramida. Průměr oček cca 0,6 mm.

A single mosquito net for 1 person. 3 different hanging options. Very simple installation and 
packaging. Suitable for use outdoors or on a bed. It can also be used in combination with a 
hammock. Fine weaving texture. Includes strings for attachment and compression wrap.

Densely woven mosquito net which provides perfect protection against insects. 3 hanging 
ways; cone, cube or double wedge. 400 holes per square inch.

Densely woven  mosquito net which provides perfect protection against insects. 3 hanging 
ways; cone, cube or double wedge. 400 holes per square inch.

MOSQUITO NET COMAR MOSQUITO SINGLE / DOUBLE NET TOURER MOSQUITO NET TREKKER
SS00830 SS00508

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 210 x 180 x 70 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 12 x 25 cm
HMOTNOST / WEIGHT 410 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Bílá / White
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 115 x 175 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 10 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 350 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00509 SS00751
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester
BARVA / COLOUR Bílá / White Bílá / White
ROZMĚRY / DIMENSION 200 x 145 x 200 cm 220 x 160 x 235 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 12 x 28 cm Ø 13 x 30 cm
HMOTNOST / WEIGHT 460 g 700 g
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MOSKYTIÉRA TOUR MOSKYTIÉRA NA KLOBOUK MOSKYTIÉRA MICRO HEAD NET 

Síť proti bodavému hmyzu pro 1 osobu. 4 různé možnosti zavěšení. Velmi jednoduchá  
instalace i balení. Hodí se pro použití venku nebo na postel. Je možno ji použít i v kombinaci s 
hamakou. Jemná struktura tkaní, průměr oka cca 0,8-1 mm. Součástí jsou provázky a háčky 
pro uchycení a kompresní obal.

Moskytiéra přes hlavu. Síťka proti bodavému hmyzu, která se nasadí přes hlavu. Je  
dostatečně velká i pro použití přes kšiltovku nebo klobouček. Jemná struktura tkaní,  
průměr oka cca 0,8-1 mm.  Malá, lehká a skladná.

Nepostradatelný doplněk pro každého, kdo chodí v létě do lesa, nebo se vydává do zemí, kde 
se vyskytují moskyti, komáři a další bodavý hmyz. Hustě tkaná síť, která pokryje celou hlavu 
a krk a ochrání vás před nepříjemným hmyzem. Průměr oka cca 0,5 mm.

A compact net protecting from insects uses four different ways of suspension. It can be 
used outdoors or for one bed. To fix the net the package contains cords and hooks. Finely 
woven structure. Compression packing.

Fine honeycomb mesh. Can be put over the head. Stuff bag provided. Fine weaving  
structure, stitch diameter approx. 0.8-1 mm. Small, lightweight and compact.

An indispensable accessory for anyone who goes into the woods in summer or ventures 
into countries where mosquitoes, other stinging insects are found. A densely-woven net 
protects your head and neck from bloodthirsty insects. Net stitch diameter – 0,5 mm.

MOSQUITO NET TOUR MOSQUITO HEAD NET MOSQUITO MICRO HEAD NET 
M05273 M05054 SS00507

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 210 x 70 x 180 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 11 x 20 cm
HMOTNOST / WEIGHT 350 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION Univerzální / Universal
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 4 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 35 g

MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Zelená khaki / Khaki green
ROZMĚRY / DIMENSION Univerzální / Universal
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 5 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 60 g
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DELUXE PONCHO ROVE PONCHO 

Oblíbené pončo, které ochrání před deštěm nejen celou postavu ale také velký batoh. Zapínání u krku na kosticový zip. Nově použitý polyester 
není šustivý. Na zádech je velký prostor pro batoh, který když není využitý, tak je složený a zapnutý zipem. Univerzální velikost a délka 124 cm 
zajišťují, že budete dokonale chráněni proti dešti a stékající voda vám nebude kapat na kalhoty. 

Lehké pončo přes hlavu s kapsou vpředu, která se zapíná na patentek. Pončo má půlkruhový spodní díl, takže nejsou potřeba průchody pro 
ruce a do kapsy i k zapnutí u krku se pohodlně dostanete. A ještě jedna praktická vychytávka: v přední části jsou elastická poutka na zápěstí 
pro použití při jízdě na kole.

A poncho which will protect not only your figure but also a big backpack you carry. A neck closure with a robust zip. The new polyester material 
doesn´t rustle. The part which covers a backpack is folded and zipped up when you don´t carry anything. Universal size and 123 cm length 
make sure you will be perfectly protected and no water will drip on your trousers.

Simple raincoat without sleeves with front pocket closed with press studs. The poncho has a lower semi-circular part so that you don´t need 
any special holes for hands to reach the pocket and the neck-opening. And one more trick - elastic loops for wrists especially for bike-riders.

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00725 ST00723 ST00724
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester Polyester
BARVA / COLOUR Olivová / Olive Černá / Black Červená / Red
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal Univerzální / Universal Univerzální / Universal
DÉLKA OD KRKU DOLŮ / LENGTH 124 cm 124 cm 124 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 10 x 22 cm 10 x 22 cm 10 x 22 cm
HMOTNOST / WEIGHT 377 g 377 g 377 g
OSTATNÍ / OTHERS Vodní sloupec 2000 mm / H2O, Waterproof 2000 mm / H2O, Taped seams, Backpack cover

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00726 ST00727 ST00728
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black Červená / Red Zelená / Green
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal Univerzální / Universal Univerzální / Universal
DÉLKA OD KRKU DOLŮ / LENGTH 100 cm 100 cm 100 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9 x 19 cm 9 x 19 cm 9 x 19 cm
HMOTNOST / WEIGHT 260 g 260 g 260 g
OSTATNÍ / OTHERS Vodní sloupec 2000 mm / H2O, Waterproof 2000 mm / H2O, Taped seams, Backpack cover

BESTSELLER
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TOUR PONCHO 

Jednoduché pončo obdélníkového tvaru, které má po stranách zapínání na suché zipy. Výhoda tohoto zapínání je, že zadní díl je možné podle 
potřeby přehodit přes batoh. Díky jednoduché konstrukci je toto pončo velmi lehké a malé po sbalení, takže nezabere moc místa, když je v 
batohu. Při úplném rozložení ho lze použít jako podložku pod karimatku.

A simple, rectangular poncho with welcro closures on both sides. The advantage of these closures is that the back part could cover your  
backpack. Thanks to this the poncho is not heavy, space saving and it doesn´t take up much space in your backpack. It can serve as a mat 
when it is completely spread. 

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00729 ST00730 ST00731
MATERIÁL / MATERIAL Polyester Polyester Polyester
BARVA / COLOUR Černá / Black Červená / Red Zelená / Green
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal Univerzální / Universal Univerzální / Universal
DÉLKA OD KRKU DOLŮ / LENGTH 90 cm 90 cm 90 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9 x 19 cm 9 x 19 cm 9 x 19 cm
HMOTNOST / WEIGHT 245 g 245 g 245 g
OSTATNÍ / OTHERS Vodní sloupec 2000 mm / H2O, Waterproof 2000 mm / H2O, Taped seams, Backpack cover

PONČO PVC – OLIVOVÉ 

Lehké pončo s kapucí a rozepínacími boky, díky kterým je možno pončo jednoduše přetáhnout přes hlavu. 100% nepromokavý materiál,  
elektronicky svařované švy.

Multi purpose PVC poncho. Lightweight poncho with hood and visor. Electronically welded seams enable the poncho to be used as an  
emergency groundsheet.

PONCHO PVC - OLIVE

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Olivová / Olive
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
DÉLKA OD KRKU DOLŮ / LENGTH 97 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 18 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 220 g
OSTATNÍ / OTHERS Elektronicky svařované švy / Electronically welded seams

ST00456
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PONČO PVC - ZELENÉ PLÁŠTĚNKA

Lehké pončo s kapucí a stahováním kolem krku. Rozepínací boky, díky kterým je možno pončo jednoduše přetáhnout přes hlavu. Pod pončo je 
možno schovat i malý batoh. 100% nepromokavý materiál, elektronicky svařované švy.

Lehká pláštěnka proti dešti vhodná na výlety do přírody, na festivaly i do města. Svařované švy, kapuce.

A lightweight poncho with a hood and contracting strap at the neck. To put it on easily you can open its sides. The poncho can also  
accommodate a small backpack. 100% waterproof material, electronically welded seams.

A lightweight waterproof poncho for country walks, festivals and city. Made with welded seams hood.

PONCHO PVC - GREEN PONCHO PE

MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Zelená / Green
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
DÉLKA OD KRKU DOLŮ / LENGTH 98 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 20 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 270 g

SS00769

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00770 SS00771 SS00772
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen Polyetylen Polyetylen
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green Růžová / Pink
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal Univerzální / Universal Univerzální / Universal
HMOTNOST / WEIGHT 40 g 40 g 40 g
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NÁVLEKY
GAITERS



110

CAIRNGORM GTX NEVIS GTX GLENMORE GTX 

Návleky s membránou z třívrstvého GoreTexu. Rozepínání vpředu na zip, který je překrytý 
suchým zipem. Spodní část vyztužena Polyesterem Ripstop. Pevný pásek pod botu.  
Stahování nahoře a kolem kotníku. Kovové druky a háček na tkaničky. 

U návleků Nevis je kladen důraz na vysoký výkon a funkčnost. Horní část z třívrstvého  
GoreTexu poskytuje výjimečnou ochranu před zimním počasím, zatímco spodní panely z  
polyamidu odolného proti oděru chrání před kameny, oděrkami a hroty maček. Spolehlivé  
zapínání na suchý zip je jednoduché a rychlé a lze provést i v rukavicích. Nahoře a dole  
je zapnutí zajištěno patentkem. Stahování kolem lýtka, háček na tkaničky a pevný popruh  
pod botu.  

Kotníkové návleky s membránou z třívrstvého GoreTexu. Rozepínání vpředu na suchý zip. 
Spodní část vyztužena Polyesterem 600D. Pevný pásek pod botu. Stahování nahoře na  
gumičku a suchý zip. Kovový druk a háček na tkaničky. Univerzální velikost.

Gore-Tex gaiters. Welcro fastening. Durable boot strap. Protect you from rain, snow, dirt 
and stains. The upper part is made from high- quality Gore-Tex material. The bottom part of 
the gaiters is made from Cordura, which protects them from damage.

Nevis puts the focus on high performance and functionality. The 3-layer GORE-TEX upper 
panels provide exceptional winter weather protection, while the abrasion-resistant  
polyamide stretch lower panels protect against rocks, scuffs and misplaced crampon  
spikes. The three size fit goes by height as well as shoe size to give a better indication of calf 
length. The reliable hook and loop closure with snap fastener provide a secure fit, creating 
an effective protective sleeve around the top of the boot and lower calf, keeping out loose 
debris as well as the elements.

Durable GORE-TEX® ankle gaiter with abrasion-resistance, for use on the trail. Front  
opening with welcro. Bottom part reinforced with 600D polyester. Fixed strap under the 
shoe. Elastic and welcro fastening at the top. One size.

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00513 M00038 M00503
VELIKOST / SIZE S M L
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 39 cm 40 cm 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 30 cm 33 cm 38 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 37 cm 39 cm 40 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 26 cm 28 cm 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g 280 g 280 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00513 M00038 M00503
VELIKOST / SIZE S M L
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 37 cm 40 cm 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 37 cm 40 cm 42 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 40 cm 41 cm 41 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 36 cm 37 cm 41 cm
HMOTNOST / WEIGHT 190 g 210 g 220 g

VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
BARVA / COLOUR Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 16 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 10 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 24 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 90 g

ST00487BESTSELLER
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TORRIDON DRY RANNOCH DRY LOMOND DRY 

Návleky s membránou z třívrstvého materiálu DRY. Rozepínání vpředu na zip, který je  
překrytý suchým zipem. Spodní část vyztužena Polyesterem Ripstop. Pevný pásek pod 
botu. Stahování nahoře a kolem kotníku. Kovové druky a háček na tkaničky. 

Návleky s membránou z třívrstvého materiálu DRY. Rozepínání vpředu na zip, který je  
překrytý suchým zipem. Spodní část vyztužena Polyesterem Ripstop. Pevný pásek pod 
botu. Stahování nahoře a kolem kotníku. Kovové druky a háček na tkaničky. 

Pevné a odolné návleky s membránou DRY jsou voděodolné, prodyšné a chrání před  
deštěm, sněhem, kameny a špínou. Návleky jsou odolné proti oděru a mají kryté tkaničky 
proti poškození. Utahování šňůrky je možné jednou rukou. Zapínání je na straně a zip je 
krytý légou se suchým zipem. Pevný pásek pod botu.

Gaiters with DRY membrane. Water-resistant, breathable. Ankles and front is reinforced 
with Cordura which prolongs their lifespan and increases their overall durability. Upper part 
of gaiters is made from Taslan. Easy manipulation, fastened on front side - welcro and zip. 
Can be fastened by elastic rubber strap on top. Solid underfoot strap.

Gaiters with DRY membrane. Water-resistant, breathable. Ankles and front is reinforced 
with Cordura which prolongs their lifespan and increases their overall durability. Upper part 
of gaiters is made from Taslan. Easy manipulation, fastened on front side - welcro and zip. 
Can be fastened by elastic rubber strap on top. Solid underfoot strap.

A tough DRY gaiter designed for rugged use with extra coverage for laces and zipped side 
opening. Gaiters are abrasion resistant and have covered laces to prevent damage. The  
drawstring can be tightened with one hand. The closure is on the side and the zipper is 
covered by a welcro flap. Fixed strap under the shoe.

KAT. Č.: / CAT. NO.: M00296 ST00626 M01773
VELIKOST / SIZE S M L
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 40 cm 41 cm 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 34 cm 35 cm 38 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 38 cm 40 cm 44 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 32 cm 33 cm 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT 260 g 260 g 260 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00625 M00516 M01953
VELIKOST / SIZE S M L
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 36 cm 38 cm 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 28 cm 30 cm 36 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 39 cm 40 cm 40 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 25 cm 26 cm 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT  200 g 200 g 200 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: ST00620 ST00621 ST00622
VELIKOST / SIZE S M L
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 40 cm 42 cm 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 34 cm 36 cm 38 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 38 cm 40 cm 44 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 32 cm 33 cm 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT  260 g 260 g 260 g

BESTSELLER
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GRASMERE ORCHY DRY GLENSHEE

Kotníkové návleky s membránou z materiálu DRY. Rozepínání vpředu na suchý zip. Pevný 
pásek pod botu. Stahování nahoře a dole na gumičku. Kovový druk a háček na tkaničky. 
Univerzální velikost.

Lehké kotníkové návleky s membránou DRY. Vyrobené z pevného a lehkého nylonu.  
Rozepínání zepředu na suchý zip a cvok. Pevný pásek pod botu, háček na tkaničky.  
Univerzální velikost.

Lehké a nepromokavé návleky z polyesteru s voděodolnou membránou navržené tak, aby 
vás udržely v suchu při dešti, ve sněhu a blátě. Odolnost proti vodě 3 000 mm H2O a tech-
nologie AB-TEX pomohou udržet vaše nohy v suchu a chrání je před blátem a dalšími ne-
čistotami. Poskytnou také ochranu před klíšťaty a dalším hmyzem při procházení vysokou 
trávou.Low profile and lightweight DRY™ ankle gaiter, offering flexibility in variable conditions. One 

size.
Lightweight ankle gaiters with DRY membrane. Made of strong and lightweight nylon.  
Velcro and stud fastening at the front. Rigid strap under the shoe, lace hook. Universal size.

Lightweight and waterproof gaiters keeping you ankles dry in rain, snow and mud. Made 
with a waterproof rating 3000 mm H2O and AB-TEX technology these will not only help 
keep your feet and lower legs dry and shielded from mud and debris but give you protection 
from insect whilst trekking through long grass.

M02063 ST00713

VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
BARVA / COLOUR Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 13 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 12 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 26 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 80 g

VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
BARVA / COLOUR Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 13 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 12 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 26 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 32 cm
HMOTNOST / WEIGHT 75 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SS00760 SS00761 SS00762
VELIKOST / SIZE S M L
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 38 cm 42 cm 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 30 cm 34 cm 36 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 40 cm 40 cm 40 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 26 cm 30 cm 34 cm
HMOTNOST / WEIGHT 140 g 150 g 160 g
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CLASSIC NÁHRADNÍ PÁSKY K NÁVLEKŮM  BAREFOOT SANDÁLY DIY  

Jednoduché, lehké, cenově dostupné návleky. Přední zavazovací polyamidová šňůrka,  
háček na tkaničky, popruh pod botu, stahování kolem kotníku, zip v zadní části. Vhodné jako  
ochrana před špínou a mírnou vlhkostí.  

1 pár náhradních pásků pod boty. Velmi pevný materiál. Šíře 10 mm. Vhodný pro většinu 
modelů návleků.

Sada na výrobu sandálů typu „barefoot“ pro každého trochu zručného kutila. Připravené  
šablony, guma a ostatní věci vám dají možnost si vyrobit krásný pár lehkých sandálů.  
Součástí balení je guma, provázek, šablona, průbojník a návod.

Simple, lightweight gaiters. Front polyamide drawstring, hook and loop laces, strap under 
shoe, drawstring around ankle, zipper in back. Suitable as protection from dirt and mild 
moisture.

One pair of replacement reinforced, narrow straps. For use with Trekmates gaiters. 
A popular DIY set to make a pair of barefoot sandals for sunny days. You needn´t be a  
super-skilled guy to make them. Our set contains templates, rubber and other necessary 
items for achieving your goal. 

GAITER STRAPS BAREFOOT SANDALS DIY
SS00763 ST00604 Y504100

VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
BARVA / COLOUR Černá / Black
VÝŠKA PŘEDNÍ / HEIGHT FRONT 43 cm
VÝŠKA ZADNÍ / HEIGHT REAR 36 cm
OBVOD HORNÍ / CIRCUIT UPPER 39 cm
OBVOD SPODNÍ / CIRCUIT LOWER 26 cm
HMOTNOST / WEIGHT 200 g

BARVA / COLOUR Černá / Black
ŠÍŘE / WIDTH 10 mm

BARVA / COLOUR Béžová - zelená / Beige - green
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal

[dů it [dů it jórself]jórself]
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SNĚŽNICE, NESMEKY
SNOWSHOES, CRAMPONS
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RAPTOR S HRAZDOU RAPTOR

Sněžnice s hliníkovým rámem doplněné o opěrku pod patou, která usnadňuje výstup do kopce. Vázání pro všechny typy bot velikosti 35 až 49. 
Hroty usnadňují pohyb po zledovatělém sněhu. Dodáváno včetně tašky. 

Univerzální sněžnice s hliníkovým rámem. Vázání pro všechny typy bot velikosti 35 až 49. Hroty usnadňují pohyb po zledovatělém sněhu. 
Dodáváno včetně tašky. 

Snowshoes with alu-frame, ice spikes and heel pad. This makes walking on icy snow, especially into the hill even easier. The binding for  
shoe-size 35–49.

The universal snowshoes with alu-frame make walking on icy snow easier thanks to a set of spikes. The binding for shoe-size 35–49.

RAPTOR WITH HEEL PAD
SZ00063 SZ00056

MATERIÁL / MATERIAL Rám a hroty / frame and spikes: hliník / aluminium
Výplň a vázání / filling and binding: plast / plastic

BARVA / COLOUR Černá - zelená / Black - green
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
ROZMĚRY / DIMENSION 66 x 23 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,8 kg / pár - 1,8 kg / pair
NOSNOST / MAX LOAD 100 kg

MATERIÁL / MATERIAL Rám a hroty / frame and spikes: hliník / aluminium
Výplň a vázání / filling and binding: plast / plastic

BARVA / COLOUR Červená - bílá / Red - white
VELIKOST / SIZE Univerzální / Universal
ROZMĚRY / DIMENSION 66 x 23 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,8 kg / pár - 1,8 kg / pair
NOSNOST / MAX LOAD 100 kg

BESTSELLER
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ICE SPIKES FAST TRAIL  

Vysoce kvalitní a léty prověřené nesmeky s dlouhými ocelovými hroty usnadní chůzi i běh ve sněhu, na ledu i v náročném terénu s rizikem 
uklouznutí. Nenahradí mačky, ale plní podobnou úlohu. Délka hrotů je 14 - 17 mm, a to umožňuje pohodlnou chůzi i v hlubším sněhu bez 
hrozby ucpání hrotů sněhem.

Lehké nesmeky s ocelovými hroty, které jsou spojeny řetízky. Nesmeky jsou určeny pro chůzi a běh v kluzkém a zledovatělém terénu. Elastický 
popruh je pružný i ve velkém mrazu. Není určeno pro horolezectví. Dodáváno v praktickém obalu na zip. Tento model je vhodný pro sportovní 
a běžnou obuv do lehkého terénu (zpevněné cesty, zmrzlý sníh). 

Crampons with long steel tips facilitate walking and running in snow, on ice and in difficult terrain with the risk of slipping. The crampons 
provide stability and security in the terrain where is a risk of slipping. The length of the spikes is 14-17 mm.

The crampons are suitable for walking or running on a slippery or icy surface in easy terrain (icy snow, paved roads). The reinforced lower frame 
with steel spikes is attached to the upper plastic frame with steel chains. The upper frame stays flexible even in severe frost. It can be used on 
common everyday shoes or sports shoes. Not for ice climbing. Packed in a practical cover with a zipper.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00045 SZ00046 SZ00047 SZ00048
BARVA / COLOUR Černá - stříbrná / Black - silver 
VELIKOST / SIZE S (36-38) M (38-41) L (42-44) XL (44-47)
HMOTNOST / WEIGHT 450 g/pár/pair 470 g/pár/pair 490 g/pár/pair 500 g/pár/pair

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00064 SZ00065 SZ00066 SZ00067
BARVA / COLOUR Černá - stříbrná / Black - silver 
VELIKOST / SIZE S (36-38) M (38-41) L (42-44) XL (44-47)
HMOTNOST / WEIGHT 210 g/pár/pair 220 g/pár/pair 230 g/pár/pair 240 g/pár/pair

BESTSELLER
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URBAN GRIP BLUE ICE 

Jednoduché řetízkové nesmeky, které se pohodlně vejdou do každé kabelky nebo kapsy. Jsou určeny pro chůzi na tvrdém a zledovatělém  
sněhu, ledovém nebo kluzkém povrchu. Tento model je určený pro městské boty pro chůzi po zpevněném povrchu. Řetízky jsou  
šetrnější k podkladu, je možné v nich chodit i po některých odolných podlahách a nemusíte se bát nastoupit v nich do MHD. Dodáváno  
včetně praktického obalu. 

Nesmeky BLUE ICE jsou určeny pro chůzi na sněhu, ledovém nebo kluzkém terénu. Zlepšují stabilitu a trakci na plochém nebo mírně  
nakloněném podkladu. Velmi rychle a jednoduše se nasazují na boty. Model BLUE ICE má vylepšené usazení hrotů, které zamezuje jejich 
náhodnému vypadnutí.  

This model is designed to be used for town walks as it doesn´t damage the surface, you can use them in public transport or on some hard 
and resistant flooring. The crampons don´t have spikes so there only the chains that help you hold the balance. They are easy to put on/off. 
Delivered with a practical cover.

BLUE ICE crampons are designed for walking on snow, ice or slippery terrain. They improve stability and traction on a flat or slightly inclined 
area. They are very fast and easy to put on shoes. The BLUE ICE model has improved spikes that prevent them from falling accidentally. Made 
of highly elastic and frost-resistant plastic.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00068 SZ00069
BARVA / COLOUR Černá - modrá / Black - blue Černá - modrá / Black - blue
VELIKOST / SIZE M (36-41) L (41-44)
HMOTNOST / WEIGHT 100 g/pár 110 g/pár

KAT. Č.: / CAT. NO.: SZ00033A SZ00025A SZ00026A
BARVA / COLOUR Černá - modrá / Black - blue Černá - modrá / Black - blue Černá - modrá / Black - blue
VELIKOST / SIZE M (36-39) L (39-44) XL (44-48)
HMOTNOST / WEIGHT 140 g/pár/pair 145 g/pár/pair 150 g/pár/pair

BESTSELLER
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HOLE
POLES
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CARBON TREK EAGLE FALCON

Lehké a pevné třídílné teleskopické hole s rukojetí z EVA pěny. Horní díl je vyroben z  
karbonu, spodní dva díly z hliníku. Určené hlavně pro turistiku a skialpinismus. Utahování 
pomocí rychloupínáků (QUICK LOCK). Prodloužené pěnové rukojeti umožňují pohodlný 
úchop v rukavicích i bez nich, nastavitelné poutko z měkkého popruhu nedře do ruky.  
Ocelové hroty. Hole jsou dodávány se dvěma talířky (velký a malý) a gumovými kryty na hroty.

Moderní ultralehké hliníkové skládací hole s prodlouženou rukojetí. Díky skládacímu  
systému s lankem jsou hole rychle a pevně sestavené. Horní posuvný díl s upínákem SPEED 
LOCK slouží k nastavení požadované délky. Prodloužená pěnová rukojeť a nastavitelné 
poutko z měkkého popruhu je příjemné na úchop a nikde nedře do ruky. Ocelové hroty. Hole 
jsou dodávány v přepravním obalu spolu se dvěma talířky (velký a malý) a kryty na hroty. 

Teleskopické hole z kvalitního hliníku 7075 s pěnovou rukojetí pro přesný a hřejivý úchop 
a měkký popruh zpříjemňuje držení. Hole jsou vybaveny upínáky SPEED LOCK pro rychlé 
a bezpečné nastavení délky. Ocelové hroty. Hole jsou dodávány se dvěma talířky (velký a 
malý) a kryty na hroty. 

The three-piece, lightweight, and strong poles with grips made of EVA foam. The upper piece is 
made of carbon and the other two of aluminium. All pieces are fixed by the Quick Lock  
system. The longer grips make for an easy grip even when you wear gloves and the  
adjustable wrist support straps feel fine in your hands. The set comes with two baskets (big 
and small) and rubber caps for the steel tips. Ideal for walking and alpine ski.

The ultralight aluminium foldable poles with a longer grip. Thanks to the folding system 
with a steel string, the poles are put together very quickly. The upper moving part with 
SPEED LOCK clamp adjusts the proper length. The extended foam-made grips and the soft 
adjustable wrist support straps feel fine in your hands. The set comes with two plates (big 
and small) and rubber caps for the steel tips. 

The telescopic poles made of high-quality aluminium 7075 offer a soft grip and comfortable 
wrist support straps. Their length is quickly adjusted by the SPEED LOCK system. The set 
comes with two plates (big and small) and rubber caps for the steel tips. 

SH00018 SH00022 SH00021

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION
3 díly, dlouhá pěnová rukojeť, ocelový hrot, 
vyměnitelný talířek
3 pcs, long foam grip, steel tip, replaceable basket

MATERIÁL / MATERIAL Karbon - aluminium 7075 
Carbon - aluminium 7075

DÉLKA / LENGTH 65 – 135 cm
PRŮMĚR TYČEK / STICK DIAMETER 16, 14, 12 mm
HMOTNOST / WEIGHT 440 g/pár/pair

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION
3 díly, dlouhá pěnová rukojeť, ocelový hrot, 
vyměnitelný talířek
3 pcs, long foam grip, steel tip, replaceable basket

MATERIÁL / MATERIAL Aluminium 7075
DÉLKA / LENGTH 110 – 135 cm
PRŮMĚR TYČEK / STICK DIAMETER 18, 16, 14 mm
HMOTNOST / WEIGHT 520 g/pár/pair

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION
3 díly, dlouhá pěnová rukojeť, ocelový hrot, 
vyměnitelný talířek
3 pcs, long foam grip, steel tip, replaceable basket

MATERIÁL / MATERIAL Aluminium 7075
DÉLKA / LENGTH 68 – 135 cm
PRŮMĚR TYČEK / STICK DIAMETER 16, 14, 12 mm
HMOTNOST / WEIGHT 480 g/pár/pair
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CONDOR WANDERER KRYT ŠPIČKY GUMOVÝ - PÁR

Teleskopické hole z kvalitního hliníku 6061 a s odpružením (nelze vypínat). Ergonomické 
pěnové rukojeti pro přesný a hřejivý úchop a měkký popruh zpříjemňují držení. Hole mají 
šroubovací nastavení délky, ocelové hroty a jsou dodávány se dvěma talířky (velký a malý) 
a kryty na hroty. 

Vycházková hůl Trekmates Wanderer s pohodlnou rukojetí, která umožňuje uchopení  
několika způsoby. 3 díly, ocelový hrot. Dodáváno po 1 ks.

Gumový kryt na špičky holí. Kryt chrání hroty holí proti opotřebení při chůzi po tvrdém  
podkladu jako jsou kameny nebo asfalt. Zároveň chrání věci před poškozením od hrotů při 
přepravě hůlek. Kryty jsou vhodné pro hole s průměrem špiček 17 mm. 

The telescopic poles made of high-quality aluminium 6061 are equipped with a suspension 
system (can´t be switched off) and offer a soft grip and comfortable wrist support straps. 
The screw system adjusts the length of the poles. The set comes with two plates (big and 
small) and rubber caps for the steel tips. 

Walking stick Trekmates Wanderer with comfortable handle enables you to hold the pole in 
various ways. 3 parts, steel tip. Supplied 1 piece. The rubber caps protect the tips of the poles when you are walking on a hard surface like 

stones or a road. On the other hand, the tips can´t damage the other things packed with 
your poles. The caps are for the tip diameter 17 mm. 

RUBBER CAPS PAIR
SH00018 M05560

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION
3 díly, dlouhá pěnová rukojeť, ocelový hrot, 
vyměnitelný talířek
3 pcs, long foam grip, steel tip, replaceable basket

MATERIÁL / MATERIAL Aluminium 6061
DÉLKA / LENGTH 64 – 135 cm
PRŮMĚR TYČEK / STICK DIAMETER 18, 16, 14 mm
HMOTNOST / WEIGHT 490 g/pár/pair

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION 3 díly, korková rukojeť, ocelový hrot
3 pcs, cork handle, steel tip

MATERIÁL / MATERIAL Aluminium
DÉLKA / LENGTH 66 – 135 cm
PRŮMĚR TYČEK / STICK DIAMETER 18, 16, 14 mm
HMOTNOST / WEIGHT 360 g/ks/pcs

KAT. Č.: / CAT. NO.: SH00023 ST00452
MATERIÁL / MATERIAL Guma / Rubber Guma / Rubber
PRŮMĚR OTVORU / HOLE DIAMETER 17 mm 17 mm

BESTSELLER
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NORDIC WALKING CARBON NORDIC WALKING ALU KRYT ŠPIČKY NORDIC WALKING

Hole určené pro podporu při chůzi a nordic walking. Pevná délka hole zaručuje stoprocentní 
oporu a odraz a nízkou hmotnost. Díky kvalitnímu pásku a rukojeti drží hůlky přesně na 
rukou, a to zvyšuje jak bezpečnost, pohodlí, tak i účinnost při nordic walkingu. Korková část 
rukojeti zpříjemňuje držení. Hole jsou vybaveny gumovými dorazy.

Hole určené pro podporu při chůzi a nordic walking. Pevná délka hole zaručuje stoprocentní 
oporu a odraz a nízkou hmotnost. Díky kvalitnímu pásku a rukojeti drží hůlky přesně na 
rukou, a to zvyšuje jak bezpečnost, pohodlí, tak i účinnost při nordic walkingu. Korková část 
rukojeti zpříjemňuje držení. Hole jsou vybaveny gumovými dorazy.

Gumový kryt na špičky holí na nordic walking. Kryt slouží ke správnému kontaktu hole s  
podkladem, chrání hroty holí proti opotřebení při chůzi po tvrdém podkladu jako jsou  
kameny nebo asfalt. Zároveň chrání věci před poškozením od hrotů při přepravě hůlek. Kryty 
jsou vhodné pro hole s průměrem špiček 17 mm. Baleno v PE sáčku se zipem.

Poles designed to support walking and Nordic walking. The fixed length of the stick  
guarantees 100% support and rebound and low weight. Thanks to the high quality strap and 
handle, the poles hold precisely on the hands and this increases both safety, comfort and 
efficiency in Nordic walking. The cork part of the handle makes it comfortable to hold. The 
poles are equipped with rubber stops.

Poles designed to support walking and Nordic walking. The fixed length of the stick  
guarantees 100% support and rebound and low weight. Thanks to the high quality strap and 
handle, the poles hold precisely on the hands and this increases both safety, comfort and 
efficiency in Nordic walking. The cork part of the handle makes it comfortable to hold. The 
poles are equipped with rubber stops.

The rubber caps protect the tips of the poles when you are walking on a hard surface like 
stones or a road. On the other hand, the tips can´t damage the other things packed with 
your poles. The caps are for the tip diametre 17 mm. Packed in PE bag.

RUBBER CAPS NORDIC WALKING PAIR
SH00040

MATERIÁL / MATERIAL Guma / Rubber
PRŮMĚR OTVORU / HOLE DIAMETER 17 mm

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Karbon, korková rukojeť, ocelový hrot, gumový doraz
Carbon, cork grip, steel tip, rubber stop

MATERIÁL / MATERIAL Karbon / Carbon

KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Hliník, korková rukojeť, ocelový hrot, gumový doraz
Aluminium, cork grip, steel tip, rubber stop

MATERIÁL / MATERIAL Hliník 6061 / Aluminium 6061

KAT. Č.: / CAT. NO.: DÉLKA / LENGTH HMOTNOST / WEIGHT
SH00035 110 cm 340 g
SH00036 115 cm 350 g
SH00037 120 cm 360 g
SH00038 125 cm 370 g
SH00039 130 cm 380 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: DÉLKA / LENGTH HMOTNOST / WEIGHT
SH00030 110 cm 450 g
SH00031 115 cm 460 g
SH00032 120 cm 470 g
SH00033 125 cm 480 g
SH00034 130 cm 490 g

NEW NEW
NEW
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ČELOVKY
HEAD LAMPS
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PUMA VEGA VEGA AKU

Čelová svítilna s maximálním výkonem díky 6W diodě. Velká čočka zajišťuje perfektní  
viditelnost, široký kužel světla na blízko a ostré světlo při zaostření na vzdálené objekty. 
Nastavení ohniskové vzdálenosti (zoom) se provádí otáčením modrého prstence. Ovládání 
je lehké a je možné i v rukavicích. Balení obsahuje dvě nabíjecí baterie, které lze nabíjet 
buď přímo v zásobníku na čelovce nebo v nabíjecím bloku mimo čelovku. Je možno použít 
jen jednu nebo obě baterie najednou (jsou zapojeny paralelně). Při použití obou baterií se 
při stejném výkonu prodlouží doba svícení. Hliníkové tělo, červená dioda vzadu, vypínač je 
chráněn proti nechtěnému zapnutí. Čelovka je odolná proti stékající vodě.

Univerzální čelovka pro širokou škálu outdoorových aktivit. Čelovka je vybavena třemi  
světelnými zdroji: výkonnou diodou 3W XPE (140 lm), dvěma červenými LED diodami a  
bílou SMD LED, která bohatě stačí na chůzi a významně šetří baterii. Stav baterií  
indikuje zelená LED dioda vpravo dole. Svítilna je odolná proti stékající vodě.

Univerzální čelovka s dobíjecí baterií pro širokou škálu outdoorových aktivit. Svítilna je  
vybavena třemi světelnými zdroji: výkonnou diodou 3W XPE (140 lm), dvěma červenými 
LED diodami a bílou SMD LED, která bohatě stačí na chůzi a významně šetří baterii. Stav 
baterií indikuje zelená LED dioda vpravo dole. Dobíjení přes USB. Odolná proti stékající vodě.

Ultra-high peformance head lamp with excellent parameters for wide range of activities. 
Thanks to 6W CREE XM U2 diode it has 570 lm luminosity! That enables you to see  
perfectly and to recognize object to minimally 250 meters. Excellent choice for skiing,  
biking, running and hiking.

This is a universal and versatile headlamp to be used in all kinds of outdoor activities. The 
lamp is equipped with three light sources - powerful 3W XPE (140 lm) diode, two LED red 
diodes and SMD LED white diode which is sufficient for walking and significantly saves 
energy. Energy level is indicated by green LED diode, on the left down.

This is a universal and versatile headlamp with accu battery to be used in all kinds of  
outdoor activities - hiking, running, camping, fishing or walking your dog. The lamp is  
equipped with three light sources - powerful 3W XPE (140 lm) diode, two LED red diodes 
and SMD LED white diode which is sufficient for walking and significantly saves energy. 
Energy level is indicated by green LED diode on the left down.

SE00044

DIODA / DIODE 6W, CREE – 600 lm

BATERIE / POWER Li-Ion baterie 18650, 2400 mAh, 2 ks
Li-Ion battery 18650, 2400 mAh, 2 pcs

DOBÍJENÍ / CHARGING Nabíječka 240 V, Charger for 240 V

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME Cca 12 hodin ½ výkon, 6 hodin plný výkon
12 hours ½ power, 6 hours full power

DOSVIT / LIGHT RANGE 250 m
HMOTNOST / WEIGHT 220 g (vč. Baterií), 220 g (incl. batteries)

REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES Plný výkon / ½ výkon / blikání
Full on, ½ power / flashing

KAT. Č.: / CAT. NO.: SE00046 černá / black, SE00047 bílá /white

DIODA / DIODE

1x 3W CREE XPE – 140 lm, 2x červená 
LED, 1x bílá SMD LED
1x 3W CREE XPE – 140 lm, 2x red LED,  
1x white SMD LED

BATERIE / POWER 3x AAA (nejsou součástí výrobku)
3x AAA (not included)

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 50 hodin LED, 7 hodin plný výkon
50 hours LED, 7 hours full power

DOSVIT / LIGHT RANGE 150 m
HMOTNOST / WEIGHT 50 g (bez baterií), 50 g (without batteries)

REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES

Levé tlačítko: hlavní světlo plný výkon / ½ 
výkon / blikání
Left button: main light - full power / ½ 
power / flashing / off
Pravé tlačítko: červené diody zapnuto / 
blikání / bílá dioda plný výkon / ½ výkon
Right button: red LED on / flashing /  
white LED full power / ½ power / off

KAT. Č.: / CAT. NO.: SE00048 černá / black, SE00049 bílá / white

DIODA / DIODE

1x 3W CREE XPE – 140 lm, 2x červená 
LED, 1x bílá SMD LED
1x 3W CREE XPE – 140 lm, 2x red LED, 1x 
white SMD LED

BATERIE / POWER 1x Li-Ion dobíjecí akumulátor 1200 mAh
1x Li-Ion rechargeable battery 1200 mAh

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 50 hodin LED, 7 hodin plný výkon
50 hours LED, 7 hours full power

DOSVIT / LIGHT RANGE 150 m
HMOTNOST / WEIGHT 70 g (vč. baterie), 70 g (incl. batteries)

REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES

Levé tlačítko: hlavní světlo plný výkon / ½ 
výkon / blikání
Left button: main light - full power / ½ 
power / flashing / off
Pravé tlačítko: červené diody zapnuto / 
blikání / bílá dioda plný výkon / ½ výkon
Right button: red LED on / flashing  /  
white LED full power / ½ power / off

BESTSELLER



124

PANTER CARACAL MAIA

Lehká a všestranně použitelná vysoce svítivá čelovka vhodná všude, kde potřebujete dobře 
vidět a zároveň chcete co nejnižší hmotnost a co nejmenší čelovku. Plastové tělo odolné 
proti stékající vodě.

Čelovka s diodovým pásem (COB - Chip on Board) skvěle osvítí široké okolí před svítilnou. 
Vhodná pro chůzi a běh, protože osvítí nejen pruh před vámi ale také blízké okolí, takže 
neztrácíte periferní vidění. Moderní design, lehká, odolná proti stékající vodě.

Lehká čelovka na běhání a každodenní používání. Díky použití pouze jedné tužkové baterie 
typu AA je svítilna velmi malá a lehká. Vejde se pohodlně do kapsy a při nošení na hlavě ji 
téměř necítíte. Obsahuje dva světelné zdroje: výkonnou diodu 3W LG (140 lm) a dvě SMD 
LED, které zajistí dostatek světla pro chůzi nebo čtení, a přitom šetří baterii.

A headlamp which belongs among lightweight, high-performance ones. The headlamp is 
ideal for any activity when you need enough light and when you require lightweight and 
small equipment. Plastic, rain-proof body.

A headlamp with chip on board (COB) has wide spotlight. Perfect for walking and running. 
Modern design, light and rain-proof body. A small and lightweight headlamp for running or everyday use needs only one AA battery.  

It easily fits into your pocket and you will not feel its weight on your head, when you  
actually use it. The lamp is equipped with two light sources - powerful 3W LG (140 lm) 
diode, two SMD LED diodes, which are sufficient for walking or reading and significantly 
save energy. 

KAT. Č.: / CAT. NO.: SE00033 žlutá / yellow, SE00035 černá / black

DIODA / DIODE

1x 3W CREE – 120 lm, 2x bílá LED,  
2x červená LED
1x 3W CREE – 120 lm, 2x white LED,  
2x red LED

BATERIE / POWER 3x AAA (nejsou součástí výrobku)
3x AAA (not included)

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME

150 hodin LED, 8 hodin ½  výkon, 4 hodiny 
plný výkon
150 hours LED, 8 hours ½  power,  
4 hours full power

DOSVIT / LIGHT RANGE 120 m
HMOTNOST / WEIGHT 50 g (bez baterií), 50 g (without batteries)

REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES
Plný výkon / 2 bílé LED / 2 červené LED 
blikání
Full on, 2 white LED, flashing 2 red LED medium

DIODA / DIODE COB (Chip on Board) diodový pás

BATERIE / POWER 3x AAA (nejsou součástí výrobku)
3x AAA (not included)

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 10 hodin ½ výkon, 5 hodin plný výkon
10 hours medium, 5 hours full on

DOSVIT / LIGHT RANGE 30 m
HMOTNOST / WEIGHT 45 g (bez baterií), 45 g (without batteries)
REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES plný výkon / ½ výkon, full on / medium on

DIODA / DIODE 1x 3W LG (120 lm); 2x bílá SMD LED
1x 3W LG (120 lm); 2x white SMD LED

BATERIE / POWER 1x AA (nejsou součástí výrobku)
1x AA (not included)

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 6 hodin SMD LED / 4 hodiny plný výkon
6 hours SMD LED / 4 hours full power

DOSVIT / LIGHT RANGE 150 m
HMOTNOST / WEIGHT 45 g (bez baterií), 45 g (without batteries)

REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES

½ výkon / plný výkon / delší podržení vypínače 
– SMD LED
½ power / full power / push for 2 sec. - SMD 
LED

SE00042 SE00050
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Lehká čelovka pro turistiku, kemping a každodenní použití. LED diody 
zajišťují velmi dobrou svítivost a zároveň úžasně šetří baterie. Čelovka 
je vybavena pěti bílými a čtyřmi červenými diodami. Červené diody  
nepřitahují noční hmyz a mohou také sloužit jako blikačka.

Lehká, kompaktní a skládací kempingová lampa s výkonným světelným 
zdrojem. Lampa má skládací kovová držadla pro nošení či zavěšení.

Blikačky jsou lehké a malé osvětlení, které se díky silikonové objímce 
jednoduše připevní na různé průměry trubek, popruhů batohu, madel 
apod. Led světla jsou jasně vidět, a přitom nemají velkou spotřebu 
elektrické energie. Dodáváno včetně baterií. Svítilny jsou odolné proti 
stékající vodě. Dodáváno v páru: bílá a červená.

Buzola s kompasem pro zdatné turisty, kteří umí určit azimut, nebo 
se to chtějí naučit. Spolu s mapou pomáhá se správnou navigací a  
orientací v terénu. Na základně buzoly najdete otočné kolečko  
kompasu s luminiscenčními body označujícími světové strany a  
poledníkové linie. Základní deska je skládací a obsahuje otvory pro  
zakreslování kontrol a měřítko v milimetrech. Součástí je žlutá šňůrka 
pro zavěšení na krk.

A light-weight headlamp for hiking, camping or everyday use. Five 
white and four red LED diodes provide excellent luminosity and at the 
same time are stunningly economical. The red light doesn´t attract  
night insects and can be used as a blinking signal light.

A bright 300 lumens lightweight collapsible lantern great for travelling 
and backpacking. Closes tight in small canaster form. Light turns on 
when opening.

The blinkers are small, light and easy to attach with a silicone loop to 
any frame bar, backpack strap, handle, etc. LED lights are clearly visible 
and don´t consume much energy. The set with a pair of red and white 
lights includes batteries. Watertight.

A mid priced compass for orienteering use. Magnifying viewer.  
Meridian lines.Sighting line. 

SS00481

DIODA / DIODE 5x bílé LED, 4x červené LED / 5x white LED, 4x red LED
BATERIE / POWER 3x AAA (nejsou součástí výrobku) / 3x AAA (not included)
DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME Až 100 hodin, Up to 100 hours
DOSVIT / LIGHT RANGE 30 m
HMOTNOST / WEIGHT 50 g (bez baterií) / 50 g (without batteries)

REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES Bílé LED plný výkon / červené LED plný výkon / červené blikání
White LED full on, red LED full on, flashing 

DIODA / DIODE 3x COB (Chip on board)
BATERIE / POWER 3x AA (nejsou součástí výrobku) /3x AA (not included)
DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 6 hodin, 6 hours
HMOTNOST / WEIGHT 210 g (bez baterií), 210 g (without batteries)
REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES Vytažením se lampa zapne / Pull to turn the lamp on

DIODA / DIODE 2x LED
BATERIE / POWER 2x CR2032
DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME Cca 100 hodin / Approx 100 hours
DOSVIT / LIGHT RANGE 30 m
HMOTNOST / WEIGHT 40 g/pár/pair (vč. baterií / including batteries)
REŽIM SVÍCENÍ / BURNINGS MODES Svícení - rychlé blikání - pomalé blikání - vypnuto / Lighting - fast flashing - slow flashing - off

ROZMĚRY / DIMENSION 16 x 6 x 1,7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 60 g

PROXIMA 

BEZPEČNOSTNÍ SVĚTLA – BLIKAČKA KOMPAS SCOUT  

KEMPINGOVÁ LAMPA 

SAFETY LIGHTS COMPASS SCOUT  

CAMPING LANTERN
SE00052

SE00054

SE00039
BESTSELLER
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KOMPAS DELUXE  KOMPAS EXPLORER  

Klasická buzola s kompasem - nezbytný nástroj pro přežití ve volné 
přírodě a na horách. Spolu s mapou pomáhá se správnou navigací a 
orientací v terénu. Na základně buzoly se nachází otočné kolečko s 
luminiscenčními body označujícími světové strany a poledníkové linie. 
Vyvážená kovová střelka je v kapalinové kapsli a ukazuje na severní 
magnetický pól Země. Základní deska obsahuje také zvětšovací čočku, 
otvory pro zakreslování kontrol a měřítko v milimetrech. Součástí je 
žlutá šňůrka pro zavěšení na krk.

Buzola s kompasem na průhledné plastové základně. Spolu s  
mapou pomáhá buzola se správnou navigací a orientací v terénu. Na 
základně buzoly se nachází otočné kolečko s luminiscenčními body 
označujícími světové strany a poledníkové linie. Vyvážená kovová 
střelka je v kapalinové kapsli a ukazuje na severní magnetický pól 
Země. Základní deska obsahuje také zvětšovací čočku, otvory pro 
zakreslování kontrol a měřítko v milimetrech. Součástí je šňůrka pro 
zavěšení na krk.

A compass for use on mountains and expeditions. Features measuring 
markers and magnifying viewer. Classic compass for hill navigation.
Luminous S,E,W,N markings. Meridian lines. Lanyard included. 

A classic baseplate compass, that you should definitely keep in your 
rucksack. Constructed to ensure navigation is a doddle, the Explorer 
features luminous needle markings for navigating after dark and 
a centimetre ruler to gauge distance correctly. A long length neck 
cord. 

SS00482 ST00703

COMPASS DELUXE  COMPASS EXPLORER

ROZMĚRY / DIMENSION 12,5 x 6 x 1,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g

ROZMĚRY / DIMENSION 15 x 6 x 1,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 50 g

KOMPAS ADVENTURE KOMPAS NA HODINKY  

Buzola s kompasem na průhledné plastové základně. Spolu s mapou 
pomáhá buzola se správnou navigací a orientací v terénu. Na základně 
buzoly se nachází otočné kolečko s luminiscenčními body označujícími 
světové strany a poledníkové linie. Vyvážená kovová střelka je v  
kapalinové kapsli a ukazuje na severní magnetický pól Země. Základní 
deska obsahuje měřítko v milimetrech. Součástí je šňůrka pro zavěšení 
na krk.

Malý knoflíkový kompas pro přežití ideální k připevnění na řemínek  
hodinek nebo popruh pro rychlou navigaci v terénu.

A classic baseplate compass with a rotating bezel marked in two  
degree dial graduations, it is always in our pack in case we need it. 
The needle markings are all luminous, in case of night navigation or 
you find yourself on the trail longer than you expected. There’s also a  
centimetre ruler for helping to plot distance and a generously sized  
lanyard to keep your essential navigation tool close at hand.

A small survival button compass ideal for attaching to watch straps or 
webbing for quick navigation out in the field.

COMPASS ADVENTURE BUTTON COMPASS

ROZMĚRY / DIMENSION 8,5 x 6 x 1,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 35 g

ROZMĚRY / DIMENSION 2,5 x 2,5 x 1 cm
HMOTNOST / WEIGHT 15 g

ST00702 SS00843
NEW
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NOŽE
KNIVES
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MAM IBÉRICA 2000 MAM DOURO 2006 MAM DOURO 2008 

MAM IBÉRICA 2011 MAM IBÉRICA 2016 MAM TRADITIONAL 2023 

MAM OPERARIO 2036 MAM OPERARIO 2041 MAM SPORTIVE 2046 

ZAVÍRACÍ NŮŽ S KLÍČENKOU - BUK, 4,5 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUK, 7,5 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUK, 9 CM

ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUK, 7,5 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUBINGA, 9 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S VIDLIČKOU A OTVÍRÁKEM - BUK, 6,1 CM 

ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - OLIVA, 8,8 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUK, 8,8 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU- BUBINGA, 8,3 CM

FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 4,5 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 7,5 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 9 CM

FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 7,5 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 9 CM FOLDING KNIFE WITH FORK AND OPENER - BEECH, 6,1 CM

FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - OLIVE, 8,8 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 8,8 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 8,3 CM

SN00083 SN00088 SN00091

SN00098 SN00103 SN00107

SN00113 SN00120 SN00129
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MAM DOURO 2060 MAM DOURO 2060 MAM DOURO 2062 BR. TITANIUM 

MAM HUNTER 2066 PLUS MAM 2071 PLUS MAM 2591 

MAM DOURO 2082 MAM DOURO 5004 BL. TITANIUM MAM DOURO 2005 

ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUK, 10,5 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUBINGA, 10,5 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUBINGA, 10,5 CM 

ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUBINGA, 10,5 CM ZAVÍRACÍ HOUBAŘSKÝ NŮŽ S POJISTKOU - BUBINGA, 9 CM ZAVÍRACÍ HOUBAŘSKÝ NŮŽ SE ŠTĚTEČKEM – BUK, 7,5 CM

ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUBINGA, 8,3 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ S POJISTKOU - BUK, 7,5 CM ZAVÍRACÍ NŮŽ - BUBINGA, 7,5 CM 

FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 10,5 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 10,5 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 10,5 CM

FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 10,5 CM FOLDING MUSHROOM KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 9 CM FOLDING MUSHROOM KNIFE WITH A BRUSH - BEECH, 7,5 CM

FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BUBINGA, 8,3 CM FOLDING KNIFE WITH SAFETY LOCK - BEECH, 7,5 CM FOLDING KNIFE - BUBINGA, 7,5 CM

SN00134 SN00135 SN00136

SN00139 SN00141 SN00142

SN00148 SN00155 SN00159
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KUKRI MAČETA

NÁŘADÍ CONDOR NÁŘADÍ HARRIER

SEKERA SURVIVAL AXE 

Kukri je nůž, který používají nepálští Gurkhové. Možno ho použít jako nože nebo mačety. Jednobřitá čepel  je vyrobena ze silné nerezové oceli 
o tloušťce 5 mm a má ergonomickou gumovou rukojeť. Součástí je pevné nylonové pouzdro se šňůrou.

Kapesní multifunkční nářadí pro drobné opravy. Pevná konstrukce z nerezové oceli s rukojeťmi z eloxovaného hliníku. Včetně polyamidového 
pouzdra. Obsahuje kleště, štípačky, nůž s hladkým a nůž s vlnitým ostřím, pilník, malý a střední plochý šroubovák, otvírák lahví a konzerv, řezák 
2,5 cm, držák bitů, sada bitů: šroubovák plochý 3x, křížový 3x, imbus č. 3, 4, 5.

Kapesní multifunkční nářadí pro drobné opravy. Pevná konstrukce z nerezové oceli s rukojeťmi z eloxovaného hliníku. Součástí je polyamidové 
pouzdro. Nářadí obsahuje kleště, štípačky, nůž s hladkým ostřím 6 cm, pilka 5 cm, pilník, malý a střední plochý šroubovák, křížový šroubovák, 
otvírák lahví a konzerv, řezák 2,5 cm.

Lehká sekera pro přežití v přírodě ukovaná z jednoho kusu vysoce kvalitní uhlíkové oceli. Ergonomická pogumovaná rukojeť zesílená  
skelným vláknem. V rukojeti je otvor pro provléknutí šňůry. Včetně nylonového pouzdra s připevňovací smyčkou na opasek.

British Gurkha style knife. It can be used as a knife or a machete. The 
Kukri has an inwardly curved blade, similar to a machete. Made from 
strong 5 mm thick stainless steel. Ergonomic rubber grip handle. 
Strong Nylon sheath.

A compact and lightweight multi-functional tool that comes with a screw 
driver socket set that fits in your pocket. 5 cm serrated knife, wire cutter, 
2.5 cm can cutter, 5 cm knife, bottle/tin opener, broad head screwdriver, 
socket set plug, flat head screwdriver,9 in 1 socket set, 2. 1/4’’ Ruler.

A basic multi-functional tool which fits in your pocket. Pliers, wire cutter, 
5cm knife, bottle/tin opener, flat head S/D,  broad head S/D, Philips S/D,  
2.5 cm can cutter, 5 cm wood saw, Double sided file.

One piece drop forged high carbon steel. Glass filled nylon with PR over mould 
handle. Lanyard hole. Glass breaker pommel. Reinforced handle to prevent 
breakage. Nylon sheath with belt attachment loop. 

MACHETE KUKRI

MULTI TOOL CONDOR MULTI TOOL HARRIER

SURVIVAL AXE 
SN00077

SS00567 SS00568

SS00515

MATERIÁL / MATERIAL Nerezová ocel 5 mm, gumová rukojeť / Stainless steel 5 mm, rubber handle
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 42 x 20 cm
HMOTNOST / WEIGHT 600 g

MATERIÁL / MATERIAL 420 A nerezová ocel, hliník / 420 A stainless steel, aluminium
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 10,5 x 5,5 x 2,2 cm
ROZMĚRY PO ROZEVŘENÍ / SIZE AFTER OPENING 16,5 x 5,5 x 2,2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 330 g

MATERIÁL / MATERIAL Uhlíková ocel, gumová rukojeť / Carbon steel, rubber handle
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 29 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g

MATERIÁL / MATERIAL 420 A nerezová ocel, hliník / 420 A stainless steel, aluminium
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 10,5 x 5,7x 2,8 cm
ROZMĚRY PO ROZEVŘENÍ / SIZE AFTER OPENING 16,5 x 5,7 x 2,8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 300 g
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SKLÁDACÍ PILKA WOLVERINE

BROUSEK – 2 KS JEMNÝ BROUSEK 

KARABINY A KROUŽKY – SADA 3 KS

Skládací ruční pilka na dřevo. Pojistka proti nechtěnému otevření a  
zavření. Neklouzavá ergonomická rukojeť. Pohodlně se vejde do kapsy 
u batohu.

Brusné kameny pro broušení všech druhů ocelových břitů. 2 kusy v balení. Brousek se dvěma brusnými plochami: karbidová pro hrubé broušení a 
keramická pro jemné dobroušení ostří. Zkřížené brusné plochy zaručují 
přesný a všude stejný úhel ostří. Lehké kapesní provedení.

Sada tří karabinek s kroužky na klíče. Vhodné pro zavěšení drobného nákladu jako jsou klíče, foťák, nůž atd. Není určeno pro horolezectví.

A large folding saw with jagged edge for cutting green 
and dead wood with ease. Folds down to fit in pocket or 
rucksacks.

2 small stones that will sharpen any blades.

Small and lightweight restores the edge of a dull knife. Lanyard hole and 
detachable metal loop. Crossed carbide blades for quick edge setting.  
Crossed ceramic rods for a razor sharp finish.

Straight gate style karabiner accessories with key ring. Snap link karabiner key rings. Not suitable for climbing.

FOLDING SAW WOLVERINE

SHARPENING STONE 2 PCS PRECISION KNIFE SHARPENER 

KEYRING KARABINER SET 3 PCS
SS00680

SS00756 SS00757

SS00488

MATERIÁL / MATERIAL Ocel, ABS plast + guma / Steel, ABS plastic + rubber
BARVA / COLOUR Zelená / černá - Green / black
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 6 x 2 cm
ROZMĚRY PO ROZEVŘENÍ / SIZE AFTER OPENING 38 x 6 x 2 cm
DÉLKA PILKY / LENGTH OF THE BLADE 18 cm

MATERIÁL / MATERIÁL Karborundum / Carborundum

MATERIÁL / MATERIAL Uhlíková ocel, gumová rukojeť / Carbon steel, rubber handle
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 29 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g

MATERIÁL / MATERIAL Karborundum, keramika, plast / Carborundum, ceramics, plastic
ROZMĚRY / DIMENSION 7 x 6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 10 g
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IMPRA WASH-IN 250 ML 

MERINO WASH 250 ML TRAVEL GLOBAL WASH

IMPRA FF SPRAY 250 ML 

Impra Wash-In zajišťuje plnou ochranu proti vodě při zachování  
prodyšnosti. Vhodné zejména pro textilie s membránami i pro textilie  
s nanotechnologiemi. Perfektní ochrana vláken. Vhodné používat  
s pracím prostředkem Tex Wash.

Prací prostředek na jemná vlákna a tkaniny, zejména pro vlnu merino.  
I po několika praních je zaručeno, že prádlo zůstane měkké a  
sametové, aniž by došlo ke žmolkování a ztrátě barev. Ekologický,  
biologicky odbouratelný výrobek.

Ideální na cesty. Šetrně a důkladně čistí pokožku, vlasy, textilie a  
nádobí. Šetrný k životnímu prostředí - je rychle a zcela biologicky  
rozložitelný. Všechny složky jsou vyrobeny z obnovitelných surovin. Lze 
použít bez obav kdekoli v přírodě.

Impregnační sprej s ručním rozprašovačem bez použití fluoru. Impra 
FF Spray udržuje veškerý textil a obuv suchou a elastickou, zachovává 
prodyšnost a jas barev. Pro všechny textilie z přírodních a syntetických 
vláken i pro kůži a výrobky s membránou.  

Wash-In impregnation with fibre protection. Liquid impregnating rinse. 
The breathable properties are preserved. For all membrane-textiles. It 
coats the fibres but doesn‘t seal them.

Gentle on fibres and fabrics. Developed for high-quality wool fibres, 
preserves the delicate structure of all natural fibres. The textile product 
is guaranteed to remain soft and velvety without becoming matted.

Ideal for travelling. Cleans skin, hair, textiles and crockery gently and 
thoroughly. Environmentally friendly - it is quickly and completely  
biologically degradable. All ingredients are made of renewable raw  
materials. Can be used everywhere.

Straight gate style karabiner accessories with key ring. Snap link 
karabiner key rings. Not suitable for climbing.

SR00016

SR00021 SR00027

SR00014

OBJEM / VOLUME 250 ml
POČET PRACÍCH DÁVEK / NUMBER OF DOSES 3-4

OBJEM / VOLUME 250 ml
POČET PRACÍCH DÁVEK / NUMBER OF DOSES Až 13 / 13

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 100 ml
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NÁDOBÍ
COOKWARE
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SUMMIT 4 SUMMIT 2 

Velmi lehká a skladná sada nádobí pro 2-3 osoby z eloxovaného potravinářského hliníku. Držadla jsou chráněna silikonem proti popálení. 
Dodáváno včetně přepravního obalu.

Velmi lehká a skladná sada nádobí pro 1-2 osoby z eloxovaného potravinářského hliníku. Držadla jsou chráněna silikonem proti popálení. 
Dodáváno včetně přepravního obalu.

Cookware for 2-3 persons is made from hard-anodised aluminium for food-processing. The surface is protected burning. The silicone coating 
of the handles make them feel comfortable in hands. Delivered with a transport bag.

Cookware for 1-2 persons is made from hard-anodised aluminium for food-processing. The surface is protected burning. The silicone coating 
of the handles make them feel comfortable in hands. Delivered with a transport bag.

SN00164 SN00163

OBSAH SADY / CONTENT OF THE SET

1x hrnec - 1,5 l (Ø15x11 cm)
1x miska - 0,75 l (Ø13,7x6,5 cm)
1x hrnec - 1,0 l (Ø12x10 cm)
1x miska - 0,5 l (Ø12x6 cm)
1x houbička

1x pot - 1,5 l (Ø15 x 11 cm)
1x lid - 0,75 l (Ø13,7 x 6,5 cm)
1x pot - 1,0 l (Ø12 x 10 cm)
1x lid - 0,5 l (Ø12 x 6 cm)
1x sponge

MATERIÁL / MATERIAL Eloxovaný hliník, kovová držadla, silikon / Aluminium, silicone, steel handles
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED Ø 15 x 15,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 470 g

OBSAH SADY / CONTENT OF THE SET 1x hrnec - 1,5 l (Ø15x11 cm)
1x miska - 0,75 l (Ø13,7x6,5 cm)

1x pot - 1,5 l (Ø15 x 11 cm)
1x lid - 0,75 l (Ø13,7 x 6,5 cm)

MATERIÁL / MATERIAL Eloxovaný hliník, kovová držadla, silikon / Aluminium, silicone, steel handles
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED Ø 15 x 10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 300 g
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ADVENTURE PEAK WEEKENDER EŠUS - 2 DÍLY, 3 DÍLY

Sada na vaření pro 2-3 osoby z kvalitní nerezové oceli. Sklopná držadla a pokličky jsou  
opatřeny silikonem, přepravní obal. Nerezová ocel se neodírá a nepodléhá opotřebení,  
vydrží tedy mnoho let.

Sada na vaření pro 2 osoby z kvalitní nerezové oceli. Součástí sady jsou 2 hrnce, pánev, 
2 talíře, 2 hrnky a poklice. Nerezová ocel se neodírá a nepodléhá opotřebení, vydrží tedy 
mnoho let.

Klasický ešus z nerezu pro každého táborníka. Nerez je pro potraviny vhodnější než hliník.

Cooking set for 1-2 persons made of high quality stainless steel. Foldable handles with 
silicone, transport case. Stainless steel is durable, not subject to wear and aging of the 
material.

Cooking set for 2 persons made of high quality stainless steel. The set includes 2 pots, 
pan, 2 plates, 2 cups and lids. Stainless steel is durable, not subject to wear and aging of 
the material.

A classical stainless cooking pot is ideal for every camper and backpacker. A big set with 
two pots.

SN00241 SN00242

POT 2 PARTS, 3 PARTS

OBSAH SADY / CONTENT OF THE SET
1x hrnec / pot - 1,0 l (Ø14,6x6,7 cm)
1x hrnec / pot – 0,75 l (Ø12,5x6 cm)
2x poklička / 2x lid

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 15 x 6,8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 450 g

OBSAH SADY / CONTENT OF THE SET

1x hrnec / pot  - 1,0 l 
1x hrnec / pot  – 0,75 l 
1x pánev / pan Ø15 cm 
2x talíř / plate / Ø13 cm
1x poklička / 1x lid
2x hrnek / cup 300 ml

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 15 x 6,8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 450 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00019 SN00020

OBSAH SADY
CONTENT OF THE SET

1x hrnec / pot - 1,25 l 
víčko / lid 0,3 l

1x hrnec / pot - 1,25 l
1x hrnec / pot 0,85 l
víčko / lid 0,3 l

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 16 x 11 cm 16 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 470 g 520 g

NEW NEW
BESTSELLER
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SADA CAMP EŠUS NEREZOVÝ BASIC KOTLÍK S POKLICÍ 6 L

Nejlehčí sada nerezového nádobí. Vzhledem ke své nízké hmotnosti a skladnosti je to  
ideální volba pro ty, kdo chtějí ušetřit co nejvíce hmotnosti. Hrnec je opatřen držákem a 
dvěma praktickými západkami, které při přepravě drží víko, takže se sada nerozloží. Vhodné 
pro horolezectví a turistiku.

Klasický nerezový ešus vhodný na tábory a do kempu. Lehký, ale odolný a trvanlivý materiál 
a jednoduchá údržba – to jsou hlavní přednosti nádobí z nerezu.

Kotlík s poklicí a sklopným uchem pro zavěšení nad oheň. Nerezová ocel je vysoce  
kvalitní materiál pro přípravu potravin. Je zdravotně nezávadná, odolná proti oděru a velmi  
jednoduše se udržuje i při velkém zašpinění kouřem z ohně.

A very lightweight cooking set is ideal for those who don´t want to carry big loads. The pot 
has a holder and two latches to hold the lid so that the set would not fall apart.

Ideal cooking set for camps made of lightweight material. Easy to clean.
A kettle with a lid has a handle with a groove which stabilizes it when hanging over a  
campfire. It is made from a high-quality stainless steel for food processing. This material  
is harmless to your health and resistant to abrasion. It is easy to clean after getting  
smoked in fire.

SN00001 SN00046 SN00166

KETTLE WITH PAN - INOX 6 L

OBSAH SADY / CONTENTOF THE SET Hrnec 1,0 l, talíř, víčko / Pot 1,0 l, plate, lid
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 16 x 9 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g

OBSAH SADY / CONTENT OF THE SET
1x hrnec / pot - 1,25 l 
1x hrnec / pot – 0,85 l
1x víčko / lid – 0,3 l 

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 16 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 430 g

OBSAH SADY /CONTENT OF THE SET 1x kotlík / kettle - 6 l 
1x poklička / lid

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 25 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 830 g

BESTSELLERBASIC POT STAINLESS STEELCAMP COOKING SET
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TROJNOŽKA NA KOTLÍK SKLÁDACÍ EŠUS – 2 DÍLY, 3 DÍLY KOTLÍK S POKLICÍ 10 L

Skládací trojnožka s řetízkem a háčkem na zavěšení kotlíku. Nastavitelná výška zavěšení. 
Délka řetězu: 50 cm.

Klasický hliníkový ešus vhodný pro přípravu potravin a ohřev vody. Hliník je lehký a  
jednoduchý na údržbu. Tradiční nádobí do kempu a na tábory.

Kotlík s plochým dnem, objem 10 l + poklice. Tradiční tábornické nádobí.

Foldable camping tripod with chain and hook. Chain length: 50 cm. Classic mess kit made from aluminium.
Flat bottom kettle, volume 10 l + lid. Traditional camp utensils.

SN00165 SN00007

CAMP TRIPOD - FOLDABLE POT SET 2 PARTS, 3 PARTS KETTLE WITH LID 10 L

MAX. NOSNOST / MAX LOAD 5 kg 
MATERIÁL / MATERIAL Hliník, nerezový řetěz / Aluminium, stainless steel chain
DÉLKA / LENGTH 78 cm
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 33 x 6 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 430 g

OBSAH SADY / CONTENT OF THE SET 1x kotlík / pot - 10 l 
1x poklička / lid 

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 33 x 21 cm
HMOTNOST / WEIGHT 910 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M03523 M04979

OBSAH SADY
CONTENT OF THE SET

1x hrnec / pot - 1,25 l 
víčko / lid 0,3 l

1x hrnec / pot - 1,25 l
1x hrnec / pot 0,85 l
víčko / lid 0,3 l

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium Hliník / Aluminium
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 16 x 11 cm 16 x 11 cm
HMOTNOST / WEIGHT 270 g 490 g
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SKLÁDACÍ TOUSTOVAČ KLEŠTĚ ALU – DRŽÁK NA NÁDOBÍ NABĚRAČKA CAMP

Praktický skládací toustovač, který je možno použít na vařič nebo na menší ohniště. Umožní 
opékat až 4 plátky současně.

Kleště na uchopení a přemísťování horkého nádobí. Čelisti jsou opatřeny silikonovou  
ochranou proti poškrábání nádobí.

Naběračka se zahnutou a zkrácenou rukojetí.

Folding camping toaster. Folds for easy storage. Roasts up to 4 slices at a time. The tweezers are used for picking up and handling hot pots. Their jaws are silicon coated to 
protect pots from scratching.

A ladle with a shortened and bent handle.

SN00169 SS00585 M03690

SLICE TOASTER TWEEZERS ALU TO PICK UP HOT POTS LADLE CAMP

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
HMOTNOST / WEIGHT 300 g

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 14 x 3 x 3,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 40 g

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 16 cm
HMOTNOST / WEIGHT 40 g
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LŽÍCE BAGR FOON 5 IN 1 PŘÍBOR + OTVÍRÁK

Lžíce se zahnutou a zkrácenou rukojetí a šňůrkou. Délka 16 cm. Lžíci je možné použít jako lžíci, vidličku, otvírák na láhve, šroubovák a klíč 6,8,10 mm. Včetně 
karabinky.

Turistický příbor z kvalitního nerezu. Obsahuje lžíci, vidličku, nůž a otvírák na konzervy.  
Otvírák zároveň slouží jako držák celého příboru.

A spoon with a shortened and bent handle with a thread. Length 16 cm.
Multi use: Fork, spoon, bottle opener, screwdriver, 6, 8, 10 mm spanner, karabiner clip  
attachment, titanium finish.

Hiking cutlery. Spoon, fork, knife and can opener.

SN00009  SN00031 M03730

SPOON BAGR CUTLERY + TIN-OPENER

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 16 cm
HMOTNOST / WEIGHT 35 g

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 10 x 6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 65 g

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 20 cm
HMOTNOST / WEIGHT 135 g
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PŘÍBOR NEREZ SKLÁDACÍ PŘÍBOR K.F.S. SET  LŽÍCE DLOUHÁ HLINÍKOVÁ

Malý, lehký a skladný, ale přitom plnohodnotný příbor z nerezové oceli, se kterým se  
člověk kultivovaně nají i kdekoli mimo civilizaci. Díky skládacím rukojetím se vloží do malého 
cestovního obalu.

Velmi lehký turistický příbor vhodný i pro nádobí s teflonem. Krátkodobě odolává teplotě 
do 120°C. 

Dlouhá lžíce umožňuje jíst přímo ze sáčku nebo z vysokého hrnce. Vyrobeno z tvrzeného 
leteckého hliníku. Součástí lžíce je karabinka pro zavěšení na batoh.

A small, compact, lightweight and folding cutlery set made of stainless steel  is perfectly 
adequate to its purpose. Far from any civilised place you will eat in a very civilized way. 
Thanks to its folding handles, it fits into a small poach.

Highly durable and robust polycarbonate knife fork and spoon cutlery set. Long handled spoon. Ideal for use with ration packs and fast boil stoves. The head is angled 
to aid in eating from food pouches. Strong construction.

SN00236 SN00035  SN00167

FOLDING INOX CUTLERY CUTLERY KFS SET LONG SPOON ALUMINIUM

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 16 x 4 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED 9,5 x 4 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 80 g

MATERIÁL / MATERIAL Polycarbon
ROZMĚRY / DIMENSION 16 cm
HMOTNOST / WEIGHT 35 g

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium
ROZMĚRY / DIMENSION 29,5 x 8 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 150 g
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KOŘENKA NA SŮL A PEPŘ 

KONVICE ALU NEREZOVÉ HRNKY

OTVÍRÁK 3 V 1 

Oboustranná plastová nádobka na koření. Uzávěry jsou odolné proti 
vlhkosti.

Kempingová konvice se zabudovanou odklápěcí píšťalkou. Velmi kvalitní smaltovaný povrch. Nerezový šálek s ouškem. Velmi oblíbený doplněk pro turistiku a kempink. Nerezový materiál je hygienicky nezávadný a nerozbitný, takže vás 
bude doprovázet na cestách dlouhá léta.

Lehký, kompaktní a snadno použitelný otvírák na konzervy, láhve a 
zároveň slouží jako lžíce. Nezbytná výbava pro dlouhý pobyt v terénu. 

A plastic pocket size salt and pepper shaker. Spill proof lids. Moisture 
resistant. Twin section condiment dispenser.

A 1 and 2 litre whistling camping kettle with volume of 1 liter and 2 liter. 
Stainless steel cup with handle. A very popular accessory for hiking and camping. The stainless steel material is hygienically harmless and 
unbreakable, so it will accompany you on your journeys for many years.

A lightweight, compact and easy to use can opener, bottle 
opener and spoon. A must have for long operations in the field.

SPICE CONTAINER SALT - PEPPER

ALU KETTLE STAINLESS STEEL CUPS 

3 IN 1 CAN OPENER
SN00063 SN00243

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
ROZMĚRY / DIMENSION 8 x 4,5 x 2 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00065 SS00564

OBJEM / VOLUME 1 l 2 l

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium Hliník / Aluminium

BARVA / COLOUR Tmavě modrá / Dark blue Tmavě modrá / Dark blue

ROZMĚRY / DIMENSION Ø 15,5 x 10,5 cm Ø 19,5 x 11,5 cm

HMOTNOST / WEIGHT 190 g 250 g

MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 9 x 2,5 x 1 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00022 SS00023 M03532
OBJEM / VOLUME 0,23 l 0,35 l 0,5 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel Nerez / Stainless steel Nerez / Stainless steel
HMOTNOST / WEIGHT 70 g 80 g 95 g

NEW

BESTSELLER
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HRNEK S KARABINOU COLOR 0,3 L PLACATKA 

Nerezový hrnek s dvojitou stěnou zajistí, že ranní kávu nebo čaj můžete pomalu a dlouho vychutnat stále teplé. Hrnek je vybaven karabinovým ouškem, za které je možné jej pověsit za popruh 
u batohu.

Nerezová placatka je ideální, když si chceme na výlet vzít nějaký alkohol. Nerozbije se, 
uchová originální chuť a vůni obsahu a může se nosit v náprsní kapse, kam přesně padne. 
Šroubovací uzávěr s těsněním zajistí, aby nepřišla ani kapka nazmar. A že je o něco těžší než 
plastová láhev? No a co, ale je to klasika a vydrží věčně!This stainless double-walled cup keeps your morning tea or coffee warm for a long time. It can be attached to your backpack with its carabiner handle.

This stainless flask is ideal for taking alcohol on your trip. The flask doesn´t break, it  
preserves original taste and flavour and perfectly fits into your breast pocket. A sealed 
screw lid makes sure that not a drop will be wasted. You say it´s heavier than a plastic 
bottle? Take it easy. It´s a national heritage and lasts forever.

SN00183

CUP COLOR 0,3 L HIP FLASK

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00223 SN00224 SN00225
OBJEM / VOLUME 0,3 l 0,3 l 0,3 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Červená / Red Černá / Black
HMOTNOST / WEIGHT 110 g 110 g 110 g

OBJEM / VOLUME 240 ml
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver
ROZMĚRY / DIMENSION 14 x 9,5 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 110 g



143

SN00234 SN00235TERMOSKA BOTELO 0,75 L TERMOSKA BOTELO 1,0 L

Termosky BOTELO jsou mechanicky a chemicky odolné láhve z kvalitní nerezové oceli 18/8 s dvojitou stěnou a vakuovou izolací. Šroubovací uzávěr se žlábkem zajišťuje pohodlné nalévání a zároveň snadné čištění, spolehlivé utěsnění a kvalitní izolaci. Vrchní víčko zároveň slouží jako šálek na pití.

Our BOTELO thermo-flask is made of stainless 18/8 steel with a double wall and vacuum insulation. Due to a groove in a screw cap you can easily pour your drink, seal off the contents and clean the flask. Outer cap double as a drinking cup.

VACUUM FLASK BOTELO 0,75 L VACUUM FLASK BOTELO 1,0 L

OBJEM / VOLUME 0,75 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 28 x 8 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g

OBJEM / VOLUME 1 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 33 x 8 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 510 g

BESTSELLER
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TERMOSKA DURO FLASK – 0,5 L TERMOSKA DURO FLASK – 1,0 L

Nerezová termoska s víčkem, které zároveň slouží jako šálek. Uzávěr je tlačítkový, takže se jednoduše ovládá jedním prstem, a to dokonce i v rukavicích. Výběr z 5 barev.

Double walled thermo bottle with easy pour / leak proof system. Screw lid doubles as drinking cup. 5 colours.

THERMO BOTTLE DURO FLASK 0,5 L THERMO BOTTLE DURO FLASK 1,0 L

OBJEM / VOLUME 0,5 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 24 x 7 x 7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 450 g

OBJEM / VOLUME 1 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
ROZMĚRY / DIMENSION 34 x 8 x 8 cm
HMOTNOST / WEIGHT 600 g

SN00170

SN00171

SN00173

SN00199

SN00174

SN00175

SN00176

SN00177

SN00200
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TERMOSKA THERMAL MUG 0,5 L TERMOOBAL NÁVLEKOVÝ - LÁHEV PET TERMOSKA NA JÍDLO 1,0 L 

Termoska z nerezu se šroubovacím víčkem. Lehký a odolný materiál. Udrží nápoj teplý až 20 
hodin.  Celkový objem: 500 ml, využitelný objem při zavřeném víčku: 450 ml.

Velmi účinný obal, který pomůže uchovat nápoj chladný v horkých letních dnech. Ideální při 
použití do auta nebo na pláž. Lze nasadit na mnoho druhů lahví. Tloušťka izolace: 11-14 
mm. Dlouhá životnost. Obal je vhodný i pro umístění vaší reklamy.

Termoska s širokým hrdlem pro přepravu a uchování pokrmů. Vrchní uzávěr je možné použít 
jako misku. Součástí balení je popruh na nošení.

A stainless thermal mug with screw fastening. Drink stays warm up to 20 hours.
This insulation jacket keeps your drink cold even in the warmest summer days. Thickness of 
insulation: 11–14 mm. On the outer side it is coated in aluminium foil which reflects heat. 
The sleeve is also perfect place for advertisement of your company.

Thermo food flask with wide opening for a soup and hot food.

SN00032

THERMAL MUG 0,5 L THERMO WRAPPER - PET BOTTLE FOOD FLASK 1,0 L

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00044 SN00045
OBJEM / VOLUME 0,5 l 0,5 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel Nerez / Stainless steel
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Oranžová / Orange
ROZMĚRY / DIMENSION 20 x 7,5 x 7,5 cm 20 x 7,5 x 7,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 300 g 300 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04262 M03889
OBJEM / VOLUME 1,5 l 2,5 l
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Al fólie / Polyethylene / Al foil
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver Stříbrná / Silver

OBJEM / VOLUME 1,0 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez / Stainless steel
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver
HMOTNOST / WEIGHT 650 g
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LÁHEV TRITAN – 0,6 L LÁHEV HYDRATOR – 0,85 L LÁHEV TRITAN – 0,7 L

Nápojová láhev z materiálu Tritan. Velmi odolná vůči mechanickému, tepelnému i  
chemickému poškození. Láhev vydrží i velmi hrubé zacházení. Neobsahuje BPA ani  
žádné další nežádoucí látky, které by se mohly uvolnit do nápoje, a to ani při dlouhodobém 
používání např. kyselých ovocných nápojů. Láhev se snadno čistí díky tomu, že struktura 
materiálu není pórovitá. Jednoduchý šroubovací uzávěr je opatřen vnějším závitem, aby se 
v něm neusazovaly nečistoty.

Láhev na vodu Hydrator vám pomůže zůstat hydratovaní po celý den, ať už jste v práci nebo 
na kopcích. Díky objemu 850 ml a širokému hrdlu nebudete trpět žízní. Je to skvělá volba na 
cesty, protože šroubovací víčko se zacvakne do rukojeti, takže vám při pití nepřekáží. Navíc 
je vyrobena z odolných materiálů, takže vám vydrží roky používání.

Lahev Tritan je perfektní pro všechny aktivní dobrodruhy. Vyrobeno z materiálu Tritan bez 
obsahu BPA, který odolá i při házení nebo upadnutí na zem bez obavy, že by se rozbil.  
Vyklápěcí brčko je chráněno odklápěcím krytem a je ukryto v nepropustném víčku, takže si 
můžete být jistí, že ať jste kdekoli, vaše brčko bude čisté. Kryt lze ovládat jednou rukou, což 
je ideální pro aktivní použití, ať už na horách, na kole nebo ve fitku.

Tritan Straw bottle is the perfect bottle for all active adventurers. Made from tough  
BPA-free Tritan material, it can handle being thrown around or dropped without the worry 
of breaking it. The bottle’s pop-up straw is protected by a flip-top cover when locked into 
the leak-proof lid, making sure that wherever you and your bottle go, the straw will be fresh 
and clean to use. The cover can also be operated one handed which makes it ideal for active 
use, whether that’s on the hills, on your bike or at the gym.

Drink bottle made of Tritan material. Very resistant to mechanical, thermal and chemical 
damage. The bottle can withstand even very rough handling. It does not contain BPA or 
any other undesirable substances that could be released into the beverage, even with  
prolonged use of e.g. sour fruit drinks. The bottle is easy to clean due to the non-porous 
structure of the material. The simple screw cap is externally threaded to prevent dirt from 
settling in it.

Hydrator Water Bottle will help you stay hydrated all day, whether you’re at work or out on 
the hills. Consider your thirst quenched with an 850 ml capacity and high flow spout. It’s 
a great choice to take on-the-go as the screw top clicks into the handle keeping it out of 
your way while you drink. And it is made of durable materials, so it’ll last you years of use.

BOTTLE TRITAN 0,6 L BOTTLE HYDRATOR 0,85 L TRITAN BOTTLE 0,7 L

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00226 SN00227 SN00228 SN00229 SN00230
OBJEM / VOLUME 600 ml
MATERIÁL / 
MATERIAL Tritan

BARVA / 
COLOUR

Modrá  
Blue

Zelená 
Green

Oranžová  
Orange

Kouřová  
Smoke

Červená  
Red

HMOTNOST / 
WEIGHT 80 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00244 SN00245
OBJEM / VOLUME 850 ml 850 ml
MATERIÁL / MATERIAL Tritan Tritan
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Šedá / Grey
HMOTNOST / WEIGHT 150 g 150 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00157 SN00201
OBJEM / VOLUME 700 ml 700 ml
MATERIÁL / MATERIAL Tritan Tritan
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Šedá / Grey
HMOTNOST / WEIGHT 134 g 134 g

NEW
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VAŘIČE
COOKERS
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ALPINIST MOUNTAINEER

Jeden z nejmenších a nejlehčích turistických vařičů na trhu, který ale poskytuje vysoký výkon a velkou plotýnku. I ve větším hrnci rychle uvaříte 
vodu a nehrozí jeho převržení. Vařič je určený pro jednorázové propan-butanové kartuše se závitem 7/16´´. Ideální pro použití na turistiku a 
horolezectví. Doba potřebná pro uvaření 1 l vody při pokojových podmínkách: cca 3 minuty.  Dodáváno včetně přepravní krabičky, která ho 
chrání před poškozením. V naší nabídce najdete kartuše pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

Malý, lehký, skládací a přitom vysoce výkonný turistický vařič určený pro jednorázové propan-butanové kartuše se závitem 7/16´´. Ideální pro 
použití na turistiku a horolezectví. Díky oblému tvaru hořáku je plamen rozšířen víc do stran a tak ohřívá větší plochu hrnce. To je výhodné 
zejména při ohřívání hotových potravin, protože plamen není tak ostrý a jídlo se nepřipaluje. Doba potřebná pro uvaření 1 l vody při pokojových 
podmínkách: cca 3 minuty. Dodáváno včetně přepravní krabičky, která ho chrání před poškozením. V naší nabídce najdete kartuše pod kódem 
SN00043, SN00017 a SN00240.

It is one of the smallest and lightest cookers on the market but it is a very efficient model with a large cooktop. The water even in a bigger pot 
gets boiled very quickly and there is no danger that the whole set will overturn. It is to be used with disposable propane-butane cartridges with 
a 7/16“ screw. Ideal for hikking and mountaineering. It comes in a practical box which protects it from damage. In our catalogue the cartridges 
are available under the codes SN00043, SN00017 and SN00240.

A small, lightweight, foldable and yet highly efficient hiking cooker which uses disposable propane-butane cartridges with a 7/16“ screw. Ideal 
for hikking and mountaineering. It comes in a practical box which protects it from damage. In our catalogue the cartridges are available under 
the codes SN00043, SN00017 and SN00240.

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø140 mm
VÝŠKA / HEIGHT 90 mm
MATERIÁL / MATERIAL Nerez, hliník / Stainless steel, aluminium
VÝKON / OUTPUT POWER 4,5 kW 
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 11 x 5 x 5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø140 mm
VÝŠKA / HEIGHT 90 mm
MATERIÁL / MATERIAL Nerez, hliník / Stainless steel, aluminium
VÝKON / OUTPUT POWER 4,2 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 11 x 6 x 6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 110 g

SN00205 SN00206
BESTSELLER
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TRAVELLER VÍCEÚČELOVÝ VAŘIČ & GRIL

Vysoce výkonný plynový vařič určený na plynové kartuše se závitem 7/16´´. Vhodný na turistiku, do kempu, mototuristiku atd. Výhoda těchto 
vařičů je, že po použití je lze vždy oddělit od kartuše a tím nezaberou moc místa. Průměr plotýnky 185 mm vytváří dostatečnou plochu i pro 
větší hrnec (při složených ramenech je průměr plotýnky 120 mm). Kartuše s plynem pro tento vařič lze dokoupit téměř kdekoli na světě. V naší 
nabídce najdete kartuše pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

Vařte, smažte, grilujte...a to všechno na jednom univerzálním cestovním vařiči na plyn. Vařič se uplatní hlavně při autoturistice, protože je malý, 
skladný a lehký, takže se vejde do každého auta a dá se lehce přenášet. Díky velkému hořáku (průměr 11 cm) má vařič vysoký výkon a zvládne 
pohodlně uvařit jídlo pro celou rodinu. Velká a hluboká pánev (39,5 cm) a grilovací deska (33,5 cm) poskytují dostatek místa pro spoustu masa 
a zeleniny. Pánev a grilovací deska jsou smaltované. Na vařič je také možné použít hrnce do průměru až 45 cm. Vařič je ideální také pro grilování 
na balkóně nebo na terase u domu. Na rozdíl od grilů na dřevěné uhlí nečoudí a nehrozí odlétávání žhavých jisker. Nevyžaduje také velké čištění 
po každém grilování. Je malý a skladný, a přitom velmi stabilní. Součástí balení je vařič, 3 nohy, grilovací deska pro plancha grilování o průměru 
33,5 cm a velká pánev o průměru 39,5 cm. Obě jsou smaltované. Kartuše najdete pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

A high-performing gas cooker which uses disposable propane-butane cartridges with a 7/16“ screw. This type of cartridge is practically avai-
lable all over the world. Ideal for hiking, camping and tourism by car. The advantage of this kind of cooker is that the cartridges can be removed 
from the cooker and therefore they don´t take up too much space. 185 mm diametre of the cooktop is large enough even for a bigger pot  
(the diametre of the folded supports is 120 mm). In our catalogue, the cartridges are available under codes SN00043, SN00017 and SN00240. Cook, fry or grill on a single versatile gas cooker. It is an ideal choice mainly for motorized travellers as this cooker takes up little space, weighs 

even less, and fits into every car. It is also very stable. Thanks to the big burner (the diametre 11 cm), the cooker produces a lot of heat which 
easily makes a meal for the whole family. A large and deep frying pan (39.5 cm) and a grilling plate (33.5 cm), both enamelled, provide enough 
space for a lot of vegetables and meat. It is possible to use the pots up to 45 cm in diametre. This cooker is also a good choice for grilling on 
your balcony or a garden patio. Unlike classical grills using charcoal this cooker doesn´t produce any smoke or sparks. No big and complicated 
clearing and maintenance is needed after grilling. The package contains the cooker, three legs, a grilling plate (diametre 33.5cm) and a frying 
pan (diametre 39.5 cm). The last two items are enamelled. In our catalogue the cartridges are available under codes SN00043, SN00017 and 
SN00240.

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø185 mm
VÝŠKA / HEIGHT 80 mm
MATERIÁL / MATERIAL Ocel, mosaz / Steel, brass
VÝKON / OUTPUT POWER 4,0 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 14 x 10 x 6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 280 g

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø185 mm
VÝŠKA / HEIGHT 42 cm
MATERIÁL / MATERIAL Ocel, mosaz / Steel, brass
VÝKON / OUTPUT POWER 3,55 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED  42,5 x 40 x 19,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 4 kg

SN00202 SN00203

MULTI PURPOSE COOKER & GRIL
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FASTBOIL

Vysoce výkonný vařič Fastboil. K rychlé přípravě horkého nápoje přispívá jak kvalitní vařič, tak také nádoba s tepelným výměníkem a závětřím. Díky této soustavě dochází k minimálním ztrátám tepla a vaření je rychlejší. Konstrukce je uzpůsobena tomu, aby se rozložený vařič umístil do hrnce. Tak 
je chráněn proti poškození a nezabere moc místa v batohu. Součástí soustavy je vařič, nádoba s pokličkou, stojan na vařič pro větší nádoby, stabilizátor kartuše. Nádoba je chráněna neoprenovým obalem, který současně slouží jako izolace, piezo zapalování, skládací ucha se silikonovou ochranou, 
přepravní obal. Ideální pro kartuš 100 g. V naší nabídce najdete kartuše pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

The only stove you’ll ever need in the wilds, the Fastboil is true to its name and can boil water in a matter of minutes. The stove is designed to be compact and fit snugly inside the pot along with stand and 100 g gas cartridge making this ideal for lightweight campers and backpackers for whom 
space is a premium. Supplied without gas cartridge. In our catalogue, the cartridges are available under the codes SN00043, SN00017 and SN00240.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00071 SN00161
OBJEM / VOLUME 1,1 l 1,1 l
MATERIÁL / MATERIAL Nerez, hliník, plast / Stainless steel, aluminium, plastic Nerez, hliník, plast / Stainless steel, aluminium, plastic
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 13 x 18,5 cm 13 x 18,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 570 g 570 g
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HPX200 HPX100 TRAMP

Turistický vařič HPX 200 s piezo zapalováním je určen pro jednorázové propan-butanové 
kartuše se závitem 7/16´´. Velmi lehký a díky třem sklopným ramenům skladný a výkonný 
vařič vhodný pro turistiku a horolezectví. Dodáván včetně přepravní krabičky. V naší nabídce 
najdete kartuše pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

Turistický vařič HPX 100 je určen pro jednorázové propan-butanové kartuše se závitem 
7/16´´. Velmi lehký a výkonný vařič vhodný pro turistiku a horolezectví. Tři sklopná ramena.  
Hořák směřující přímo nahoru je částečně chráněn proti větru a je vhodný i pro menší  
průměr hrnce. Dodáván včetně přepravní krabičky. V naší nabídce najdete kartuše pod  
kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

Turistický plynový vařič na jednorázové kartuše se závitem 7/16´´. Lehký vařič s  
jednoduchým ovládáním vhodný na turistiku, do kempu, na chatu atd. Vařič je vybaven  
piezo zapalováním. Kartuše na tento vařič lze dokoupit téměř kdekoli na světě. V naší  
nabídce je najdete pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

A folding, compact and lightweight gas stove that fits most gas cartridges. With 3 folding 
arms this slim stove will pack away small in your backpack. It also features a good heat, 
piezo ignition and flame control. Fuel: see cartridge SN00043, SN00017 and SN00240.

A folding, compact and lightweight gas stove that fits most gas cartridges. With 3 folding 
arms this slim stove will pack away small in your backpack. It also features a good heat and 
flame control. Fuel: see cartridge SN00043, SN00017 and SN00240.

A gas cooker for a cartridge with thread. Light stove with piezo ignition suitable for hiking, 
camping, cottage, etc. Fuel: see cartridge SN00043, SN00017 and SN00240.

SN00014SN00029 SN00030

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø140 mm
VÝŠKA / HEIGHT 80 mm
MATERIÁL / MATERIAL Nerez, hliník / Stainless steel, aluminium
VÝKON / OUTPUT POWER 4,2 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 10 x 6 x 6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 130 g

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø140 mm
VÝŠKA / HEIGHT 90 mm
MATERIÁL / MATERIAL Nerez, hliník / Stainless steel, aluminium
VÝKON / OUTPUT POWER 4,5 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 11 x 5 x 5 cm 
HMOTNOST / WEIGHT 110 g

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø125 mm
VÝŠKA / HEIGHT 75 mm
MATERIÁL / MATERIAL Ocel, plast / Steel, plastic
VÝKON / OUTPUT POWER 0,8 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 7,5 x 12,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 250 g
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COUNTRY STING K190 CAMPING K620 

Plynový vařič se závitem určený na plynové kartuše se závitem 7/16´´. Vhodný na turistiku, 
do kempu, mototuristiku atd. Výhoda těchto vařičů je, že po použití je lze vždy oddělit od 
kartuše a tím nezaberou moc místa. Průměr plotýnky 125 mm vytváří dostatečnou plochu 
i pro větší hrnec. Kartuše na tento vařič lze dokoupit téměř kdekoli na světě. V naší nabídce 
je najdete pod kódem SN00043, SN00017 a SN00240.

Turistický vařič na propan-butanovou propichovací kartuši. Lehký vařič s jednoduchým  
ovládáním vhodný do kempu na chatu atd. Propichovací kartuše lze dokoupit téměř kdekoli 
na světě. V naší nabídce najdete kartuše pod kódem SN00037.

Jednoplotýnkový vařič pro použití na plynovou bombu 2 kg. Výkonný hořák o průměru 56 
mm. Plotýnka široká 180 mm unese i větší hrnec, aniž by se ohýbala. Hořák je vybaven 
praktickým uchem.

A simple and light gas cooker for a cartridge with thread. Fuel: see cartridge SN00043, 
SN00017 and SN00240.

Camping stove which is connected directly without thread, compatible with 190 g 
(SN00037) cartridge. Small lightweight, easy to operate. Suitable for hiking and camping. 
You can find cartridges with this kind of connection almost anywhere in the world.

A gas cooker with one hotplate for 2 kg gas cylinder. 3/8 thread. Contains powerful gas 
burner of 56 cm in diameter. Hotplate has 180 mm in diameter and can carry even bigger 
pots without bending. Gas burner is equipped with practical handle.

SN00011SN00013 SN00012

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø125 mm
VÝŠKA / HEIGHT 75 mm
MATERIÁL / MATERIAL Ocel, plast / Steel, plastic
VÝKON / OUTPUT POWER 0,8 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 7,5 x 12,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 190 g

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø125 mm
VÝŠKA / HEIGHT 180 mm
MATERIÁL / MATERIAL Ocel, plast / Steel, plastic
VÝKON / OUTPUT POWER 0,8 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 18 x 12,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 330 g

PLOTÝNKA / HOTPLATE Ø180 mm
VÝŠKA / HEIGHT 95 mm
MATERIÁL / MATERIAL Ocel, mosaz / Steel, brass
VÝKON / OUTPUT POWER 1,48 kW
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 18 x 9,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 430 g

BESTSELLER
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CABAR

Kvalitní a výkonný vařič na všechny druhy pevných paliv, včetně dřevěného uhlí, dřeva, 
tuhého lihu atd. Lehká ocelová konstrukce zajišťuje rovnoměrné rozložení tepla a  
větrací otvory pro vynikající proudění vzduchu a ochranu před větrem. Obsahuje také misku 
na pálení tuhého lihu. Vařič se skládá z 5 částí, které lze složit do sebe. Součástí je přepravní 
obal. Při hmotnosti 380 g a bez nutnosti přenášet těžké palivo je Cabar ideální pro ušetření 
prostoru a hmotnosti.

A compact and lightweight wood burning stove for backpacking and camping designed for 
all types of fuel including charcoal, foraged wood, solid alcohol fuel, etc. The lightweight 
steel construction ensures an even distribution of heat and feature vents for excellent  
airflow and protection from the wind.

SN00168

MATERIÁL / MATERIAL Ocelový plech / Steel plate
ROZMĚRY / DIMENSION 8 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 380 g

GAS WINDSHIELD

Lehké skládací závětří pro použití s kempingovými vařiči.

Lightweight folding windshield for use with camping stoves.

SN00246

MATERIÁL / MATERIAL Hliník / Aluminium 
ROZMĚRY / DIMESION 49 x 25 cm
ROZMĚRY BALENÍ / PACKED SIZE 25 x 10 x 1 cm
HMOTNOST / WEIGHT 0,15 kg

VAŘIČ NA TUHÝ LÍH

Malý, lehký a skladný vařič z ocelového plechu. Vhodný pro tramping, turistiku a nouzové 
vaření. Léty prověřená kvalita. Složí se do malé krabičky. Palivo: tuhý líh. Balení v krabičce.

Small, lightweight and compact cooker made of sheet steel. Suitable for tramping, hiking 
and emergency cooking. Quality proven over the years. Folds into a small box. Fuel: solid 
alcohol. Packed in a box.

M05416

COOKER FOR SOLID FUEL

MATERIÁL / MATERIAL Ocelový plech / Steel plate
ROZMĚRY / DIMENSION 10 x 7,5 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 100 g

NEWBESTSELLER
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KŘESADLO MAGNÉZIOVÉ

Magnéziové křesadlo s ocelovým škrtátkem se může používat pro vytváření velkých jisker 
pro zapálení vařiče. Také je možné škrtátkem nastrouhat hoblinky z těla křesadla a poté 
je zapálit pomocí jiskry. Vznikne tak krátký ale prudký plamen, který lehce zapálí suchou 
trávu, třísky apod. 

This magnesium firestarter with a steel striker produces big sparks for lightning a camp 
cooker. The striker could also peel small shavings from the magnesium base and then set 
these on fire with a spark. It will result in a short but intensive flash of flame which will light 
dry grass, kindling, etc.

SN00039

FIRESTARTER MAGNESIUM

MATERIÁL / MATERIAL Magnézium, ocel / Magnesium, steel
ROZMĚRY / DIMENSION 8 x 4,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 41 g

PLYNOVÁ KARTUŠE PROPICHOVACÍ PLYNOVÁ KARTUŠE ŠROUBOVACÍ

Kartuše plynová propichovací na jedno použití, vhodná pro vařiče STING K190.  Kartuše 
má bezpečnostní systém STOP-GAS, který zabraňuje úniku plynu. Palivo: propan-butan.  
Extrémně hořlavý plyn.

Kartuše plynové se závitem 7/16´´. Celoroční směs plynu. Vhodná k většině vařičům YATE 
a ke všem vařičům, které mají závit 7/16´´ podle normy EN 417. Palivo: propan-butan.  
Extrémně hořlavý plyn.

A piercable gas cartridge for K190 cookers. Extremely high flamable propane-butane gas. A gas cartridge for camping cookers. Extremely high flamable propane-butane gas.

SN00037

GAS CARTRIDGE PIERCABLE GAS CARTRIDGE SCREWABLE

HMONTOST NÁPLNĚ / WEIGHT 190 g
KAT. Č.: / CAT. NO.: SN00043 SN00240 SN00017
HMONTOST NÁPLNĚ / WEIGHT 300 g 450 g 500 g

BESTSELLER
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PALIVO – TUHÝ LÍHKŘESADLO, KOMPAS, PÍŠŤALKA

Palivo pro vařič na tuhý líh. Lze jej také použít pro roztápění kamen, krbů nebo grilů. Pro rozdělání ohně obvykle stačí 1/2 tablety.Pomůcka 3v1 pro přežití ve volné přírodě. Křesadlo vyrábí velké jiskry a rychle zapálí suchou 
trávu nebo troud. Kompas pro orientaci v prostoru a píšťalka pro přivolání pomoci. 

Solid fuel can be used in camping cookers or grills and fireplaces. Flammable solid material.
Bushcraft survival kit 3 in 1. The firestarter produces big sparks which quickly set dry grass 
or tinder on fire. The compass helps you to determine your coordinates and the whistle calls 
for help in an emergency. 

SN00204

SOLID FUELFIRESTARTE, COMPASS, WHISTLE

KAT. Č.: / CAT. NO.: M03702 M05554 SN00010A SN00220

HMOTNOST / WEIGHT 6 ks / pcs (cca, approx. 50g) v tubě / in a tube 200 g tablety v sáčku 
/ tablets in a bag

350 g tablety v sáčku / 
tablets in a bag

1 kg v krabičce
1.0 kg in a box

MATERIÁL / MATERIAL Magnézium, ocel, plast / Magnesium, steel, plastic
ROZMĚRY / DIMENSION 12 x 2 cm
HMOTNOST / WEIGHT 45 g

BESTSELLER
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LUKOSTŘELBA
ARCHERY
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LUKOSTŘELECKÝ SET V KRABICI LUKOSTŘELECKÝ SET SET ŠÍPŮ, 3 KS

Kompletní lukostřelecký set včetně terčovnice, kterou jednoduše vyrobíte z krabice. Jen  
rozbalíte a střílíte. Zábava pro malé i velké, vhodné pro děti od šesti let. Obsahuje luk, 2 šípy, 
chrániče a terčovnici.

Lukostřelecký set. Obsahuje luk, 2 šípy, chrániče a příslušenství. Set laminátových šípů s tupým hrotem. Určený k lukostřeleckému setu YATE. Není vhodný 
pro kladkové luky.

A complete archery set including a target that you simply make from a paper box. You just 
only unpack and shoot. Entertainment for young and adult people, suitable for children 
from six years of age. Archery set in the box - 1 bow, 2 arrows + accessories, target.

An archery set. Archery set in the box - 1 bow, 2 arrows + accessories.
Set of arrows, 3 pcs . Arrows are made from laminated plastic, length 71 cm. Use only with 
and archery set YATE. Not suitable for compound bows.

SL00002SL00001 SL00003

ARCHERY SET IN BOX ARCHERY SET ARROWS SET 3 PCS

ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 113 x 56 x 6 cm 
DÉLKA LUKU / LENGTH OF THE BOW 115 cm
NÁTAH / TENSION 15 lb
HMOTNOST / WEIGHT 1350 g

ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 113 x 56 x 6 cm 
DÉLKA LUKU / LENGTH OF THE BOW 115 cm
NÁTAH / TENSION 15 lb
HMOTNOST / WEIGHT 740 g

ROZMĚRY BALENÍ / PACKED 80 x 14 cm 
DÉLKA ŠÍPŮ / LENGTH 71 cm
HMOTNOST / WEIGHT 135 g

BESTSELLER
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LUK ROLAN SNAKE LUK VIPER ŠÍPY DISPORT MIXX KARBON 32

Cvičný pevný luk vyrobený z pevného a pružného plastu. Součástí je tětiva s kroužky a  
zakládka pro šíp. Luk je vhodný pro děti, začátečníky a rekreační střelce. Luk je vhodný pro 
pravou i levou ruku. Délka a síla luku je vhodná pro děti od 10 let.

Kvalitní skládací reflexní luk vyráběný v Evropě. Dřevěný střed a ramena ze dřeva a laminátu 
zajišťují luku pevnost a pružnost. Luk je vhodný pro rekreační i výkonnostní lukostřelbu. 
Součástí luku je Dacron tětiva a zakládka Hoyt Hunter. Tětiva je osazena kroužky pro  
umístění šípu.

Kvalitní šípy vyrobené z karbonu. Letky jsou vyrobeny z polymeru. Šíp je vybaven terčovým 
hrotem a konec šípu opatřen plastovým končíkem. Šípy jsou vhodné pro luky s nátahem 
do 20 lbs.

Training firm bow made of strong and flexible plastic. It includes bowstring with rings and 
arrow rest. The bow is suitable for children, beginners and recreational shooters. The bow 
is suitable for right hand and left hand. The length and strength of the bow is suitable for 
children from age of 10 years.

Viper bow is a high quality foldable recurve bow made in Europe. A wooden riser and wood 
and laminate limbs provide the bow with strength and flexibility. The bow is suitable for 
recreational and performance archery. The bow includes a bowstring Dacron and an arrow 
rest Hoyt Hunter. The bowstring is fitted with rings for placement of arrows.

A high quality arrow made of carbon. Feathers are made of polymer. The arrow is equipped 
with a target point and the end of the arrow has a plastic nock. These arrows are suitable 
for bows with draw weight up to 20 lbs. 

BOW ROLAN SNAKE BOW VIPER ARROWS DISPORT MIXX CARBON 32

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00004 SL00005 SL00006 SL00007
MATERIÁL / MATERIAL Polymer Polymer Polymer Polymer
DÉLKA LUKU / LENGTH 50´´ 60´´ 60´´ 60´´
SÍLA LUKU / POWER 15 lbs 18 lbs 22 lbs 26 lbs

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00104 SL00102 SL00100 SL00098
MATERIÁL / MATERIAL Karbon / Carbon
DÉLKA / LENGTH 84 cm 84 cm 84 cm 84 cm
SPIN 900 1100 1200 1500
PRŮMĚR / AVERAGE 4,2 mm 4,2 mm 4,2 mm 4,2 mm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00062 SL00063 SL00064 SL00065
MATERIÁL / MATERIAL Dřevo, laminát / Wood, laminate
DÉLKA LUKU / LENGTH 54´´ 54´´ 48´´ 48´´
SÍLA LUKU / POWER 16 lbs 16 lbs 12 lbs 12 lbs

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00066 SL00067 SL00068 SL000069
MATERIÁL / MATERIAL Dřevo, laminát / Wood, laminate
DÉLKA LUKU / LENGTH 62´´ 62´´ 68´´ 68´´
SÍLA LUKU / POWER 20 lbs 20 lbs 24 lbs 24 lbs
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CHRÁNIČ PŘEDLOKTÍ CHRÁNIČ PRSTŮ DIS TOULEC NA ŠÍPY

Určeno pro ochranu předloktí proti úderu tětivy. Nasazuje se na ruku, ve které se drží luk. Slouží k ochraně prstů a pomáhá lepšímu vypuštění šípu z luku. Stahovací provázek k  
upevnění na ruku.

Toulec slouží k uložení šípů při střelbě z luku. Dvě pevné oddělené komory. Ocelový háček 
pro upevnění na pásek.

It protects your forearm against the impact of the returning bowstring. To be worn on the 
bow-holding arm. It provides finger protection and helps to better release an arrow from a bow. A drawstring 

for fastening on the hand.
Quiver is used to store arrows during shooting the bow. two firm separate chambers, steel 
hook for belt fastening.

FOREARM PROTECTOR FINGER PROTECTOR DIS QUIVERS 

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00010 SL00072 SL00073
VELIKOST / SIZE S S M
BARVA / COLOUR Černá / Black Modrá / Blue Červená / Red

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00113 SL00114
VELIKOST / SIZE L L
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Černá / Black

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00008 SL00070 SL00081
DÉLKA / LENGTH 46 cm 46 cm 46 cm
HMOTNOST / WEIGHT 174 g 174 g 174 g
BARVA / COLOUR Černá / Black Maskáč / Camu Modrá / Blue

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00093 SL00094 SL00095 SL00096
MATERIÁL / MATERIAL Kůže / Leather
VELIKOST / SIZE M RH M LH L RH L LH
BARVA / COLOUR Černá / Black
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VYTAHOVÁK GASPER VYTAHOVÁK STEADY TĚTIVA K LUKU

Pomůcka pro snadnější vytahování šípů z terčovnice. Vhodné pro tenké i silnější šípy. Tvarovaná rukojeť pro lepší uchopení. Poutko pro zavěšení. Tětiva určená pro luky.

A tool for easier pulling the arrows from target. Suitable for thin and thicker arrows. Shaped handle for better grip.  Loop for hanging. A bowstring designed for bows.

ARROW PULLER GASPER ARROW PULLER STEADY RECURVE BOWSTRING 

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00078 SL00079 SL00080
MATERIÁL / MATERIAL Guma / Rubber
ROZMĚRY / DIMENSION 8,5 x 4 cm 8,5 x 4 cm 8,5 x 4 cm
BARVA / COLOUR Černá / Black Modrá / Blue Červená / Red

KAT. Č.: / CAT. NO.: SL00074 SL00075 SL00076 SL00077
DÉLKA / LENGTH Guma / Rubber
HMOTNOST / WEIGHT 6,5 x 6,5 cm
BARVA / COLOUR Černá / Black Modrá / Blue Červená / Red Fialová  / Violet

KAT. Č.: / CAT. NO.: DÉLKA LUKU / LENGTH OF BOW
SL00015 48/12
SL00016 62´´
SL00017 64/12
SL00057 66/12
SL00088 54´´
SL00089 60´´
SL00090 68´´
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2D TERČOVNICE ZAJÍC SANDWICH LDX 90X90X7 CM CUBE POLIMIX

První z nové modelové řady 2D terčovnic, u kterých byly použity stejné materiály jako u 
nové řady terčovnic ATS a výrazně inovovaná technologie výroby. Vychází vstříc  
lukostřelcům nejen skvělými vlastnostmi a výdrží, ale i nižší cenou. Je vhodná pro intenzivní 
trénink a její kvality ocení začínající i vrcholoví lukostřelci.

The first of a new model series of 2D targets, which use the same materials as the new ATS 
range of targets and significantly upgraded production technology. It caters to archers not 
only with its great performance and durability, but also with a lower price. It is suitable for 
intensive training and its qualities will be appreciated by beginners and top archers.

LDX je materiál z vrstev pěny stejného typu, s dobrým zastavováním šípů i snadným  
vytahováním. Je to velmi lehké provedení terčovnice pro luky se slabým nátahem.  
Terčovnice z tohoto materiálu nabízí nejlevnější provedení terčovnic s velmi slušnými  
parametry a v základním verzi v tloušťce 7 cm je nejžádanější terčovnicí pro začátečníky. V 
provedení se stojanem a natištěným terčem je materiál LDX prodáván jako SET START 03 
a SET START 04.

Kostka vyrobena z Polimixu potaženého houževnatou pěnou. Možnost použití ze všech 
stran prodlužuje životnost terčovnice. K vytahování šípů doporučujeme vytahovák.

Material of SANDWICH LDX created by identical foam layers with reliable stop effect and 
easy arrow removal. Lightweight design for bows with low draw weight. It is cheap option 
with very decent parameters. In basic version with 7 cm thickness i tis the most desirable 
target for beginners. SANDWICH LDX archery target together with a stand and printed  
paper target is offered as SET START 03 and SET START 04. 

Polimix cubes, reinforced on all sides with foam. The usability of all cube sides leads to 
lifespan extension of the target. For easy removing arrows from this target we recommend 
an arrow puller extractor.

2D TARGET RABBIT
Y504195 Y504063 Y503933D

ROZMĚRY / DIMENSION 50 x 48 x 18,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,1 kg
NÁTAH LUKU / POWER 40 lbs

ROZMĚRY / DIMENSION 90 x 90 x 7 cm
HMOTNOST / WEIGHT 2,5 kg
NÁTAH LUKU / POWER 20 lbs

ROZMĚRY / DIMENSION 30 x 30 x 30 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,3 kg
NÁTAH LUKU / POWER 40 lbs

NEW
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FITNESS, JÓGA, REHABILITACE
FITNESS, YOGA, REHABILITATION
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YOGAMATKY
YOGA MATS
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YOGA MAT PŘÍRODNÍ GUMA 1 MM

Podložka na cvičení jógy z přírodní gumy a potahem z mikrovlákna. Osvědčila se zejména na hot jógu a dynamické jógové lekce. Sbalíte ji bez problému i do kabelky, proto je to nejvhodnější typ na cestování.

This type of yoga mat has the natural rubber base and the micro-fibre upper layer. It is effective especially for hot yoga or for more dynamic yoga styles. It can be easily folded into your handbag and this feature also makes it ideal for travelling.

YOGA MAT NATURAL RUBBER 1 MM

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04687 SA04688 SA04689 SA04745 SA04746 SA04747
MATERIÁL / MATERIAL Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber
BARVA / COLOUR Růžová / Pink Modrá - zelená / Blue - green Modrá / Blue Modrá - růžová / Blue - pink Modrá / Blue Červená / Red
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 68 x 0,1 cm 185 x 68 x 0,1 cm 185 x 68 x 0,1 cm 185 x 68 x 0,1 cm 185 x 68 x 0,1 cm 185 x 68 x 0,1 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1340 g 1340 g 1340 g 1340 g 1340 g 1340 g
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YOGA MAT PŘÍRODNÍ GUMA 4 MM

Velmi pohodlná podložka na jógu s moderním designem. Díky silné přírodní gumě na spodní straně a povrchu z mikrovlákna je cvičení příjemné a nic ze země netlačí. Jógamatka je dostatečně měkká a zároveň velmi příjemná na dotek.

A very comfortable yoga mat with modern design offers a micro-fibre surface and a thick base layer made of natural rubber. The yoga mat is thick enough to make a barrier between your body and hard ground, and its skin-like texture turns exercising into a pleasant experience.

YOGA MAT NATURAL RUBBER 4 MM

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04713 SA04714 SA04715 SA04748 SA04749 SA04750
MATERIÁL / MATERIAL Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber Guma / Rubber
BARVA / COLOUR Béžová / Beige Modrá / Blue Růžová - modrá / Pink - blue Modrá / Blue Duhová / Rainbow Červená / Red
ROZMĚRY / DIMENSION 185 x 68 x 0,4 cm 185 x 68 x 0,4 cm 185 x 68 x 0,4 cm 185 x 68 x 0,4 cm 185 x 68 x 0,4 cm 185 x 68 x 0,4 cm
HMOTNOST / WEIGHT 3080 g 3080 g 3080 g 3080 g 3080 g 3080 g
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UNIVERSE

Podložka pro cvičení je vyrobena z materiálu TPE, který má díky uzavřené buňkové struktuře vynikající tvarovou stálost, neklouže, je odolný 
proti vodě, trvanlivý, ekologický a recyklovatelný. Při výrobě se nepoužívají žádná lepidla. Dodáváno s praktickým popruhem.

Closed-cell foam structure, water repellent, light weighted and durable. Non-slip, stable shape. Eco-friendly, recyclable and re-usable  
material. Free of glue. Delivered with a strap.

MATERIÁL / MATERIAL TPE
BARVA / COLOUR Modrá - bílá / Blue - white
ROZMĚRY / DIMENSION 195 x 61 x 0,6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 800 g

NEWNEW
HARMONY

Vysoce kvalitní podložka na jógu z kaučuku. Po rozbalení nedochází k negativnímu efektu tvarové paměti. Vhodná na všechny typy jógy.

High quality yoga mat made of natural rubber. There is no negative shape memory effect after unpacking, so the mat adheres to the floor 
throughout. Suitable for all types of yoga.

MATERIÁL / MATERIAL PU, kaučuk / PU, rubber
BARVA / COLOUR Okrová / Ochre
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 68 x 0,4 cm
HMOTNOST / WEIGHT 2,7 kg

SA05023SA04767
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YOGA MAT JEDNOVRSTVÁ TPE YOGA MAT DVOUVRSTVÁ TPE

Podložka pro cvičení je vyrobena z materiálu TPE, který má díky uzavřené buňkové struktuře vynikající tvarovou stálost, neklouže, je odolný proti vodě, trvanlivý, ekologický a recyklovatelný. Při výrobě se nepoužívají žádná lepidla. Dodáváno s praktickým popruhem.

Closed-cell foam structure, water repellent, light weighted and durable. Non-slip, stable shape. Eco-friendly, recyclable and re-usable material. Free of glue. Delivered with a strap.

YOGA MAT DOUBLE LAYER TPEYOGA MAT SINGLE LAYER TPE

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04738 SA04739
MATERIÁL / MATERIAL TPE TPE
BARVA / COLOUR Tmavě modrá / Dark blue Fialová / Violet
ROZMĚRY / DIMENSION 195 x 61 x 0,6 cm 195 x 61 x 0,6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 900 g 900 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04681 SA04680 SA04708
MATERIÁL / MATERIAL TPE TPE TPE
BARVA / 
COLOUR

Fialová - růžová  
Violet - pink

Zelená - tmavě zelená 
Green - dark green

Tyrkysová - šedá
 Turquoise - grey

ROZMĚRY / DIMENSION 173 x 61 x 0,6 cm 173 x 61 x 0,6 cm 173 x 61 x 0,6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1000 g 1000 g 1000 g
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YOGA MAT VČETNĚ TAŠKY YOGA MAT DVOUVRSTVÁ

Podložka na cvičení jógy s protiskluzovým povrchem. Materiál PVC je odolný proti mechanickému poškození, tvarově stálý a neklouže po 
podlaze. Baleno v praktické tašce s popruhem.

Podložka na cvičení jógy s protiskluzovým povrchem. Materiál PVC je odolný proti mechanickému poškození, tvarově stálý a neklouže po 
podlaze. Baleno s popruhem na nošení.

Exercise mat with anti-slip surface, wrapped in pracical bag. PVC material is resistant to mechanical damage and has good shape constancy. 
Delivered in bag with strap.

Exercise mat with anti-slip surface, wrapped in pracical bag. PVC material is resistant to mechanical damage and has good shape constancy. 
Delivered with a strap.

YOGA MAT IN A BAG YOGA MAT DOUBLE LAYER

KAT. Č.: / CAT. NO.: M00094 M00446 SA04717 SA04718
MATERIÁL / MATERIAL PVC PVC PVC PVC
BARVA / COLOUR Zelená / Green Růžová / Pink Tyrkysová / Turquoise Tmavě modrá / Dark blue
ROZMĚRY / DIMENSION 173 x 61 x 0,4 cm 173 x 61 x 0,4 cm 173 x 61 x 0,4 cm 173 x 61 x 0,4 cm
HMOTNOST / WEIGHT 950 g 950 g 950 g 950 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04682 SA04683
MATERIÁL / MATERIAL PVC PVC
BARVA / COLOUR Fialová - růžová / Violet - pink Zelená - šedá / Green - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 173 x 61 x 0,6 cm 173 x 61 x 0,6 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1700 g 1700 g

BESTSELLER
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YOGA RUČNÍK DVOUVRSTVÁ 12 MAXI  

Ručník na jógu je vyroben ze dvou materiálů – spodní část tvoří neklouzavý TPE a nahoře 
je savý materiál příjemný na dotek. Ručník je určený pro cvičení hot jógy a také se hodí 
jako přehoz na erární cvičební podložky ve fitcentrech a studiích, který zajišťuje hygienu a 
zvyšuje pohodlí.

Kvalitní pěnová karimatka, která díky délce 190 cm a šířce 70 cm vytváří dostatečnou 
ochranu nejen proti chladu, ale i špíně. Tloušťka 12 mm poskytuje výbornou tepelnou izolaci 
a také velmi dobré pohodlí. Pro své rozměry je hojně využívaná i pro cvičení.   

YOGA TOWELL – Our yoga towel is made of two layers – the lower one is non-slippery TPE 
and the upper one uses an absorbent touch-friendly material. It is designed for heat yoga 
practise or, due to hygienic concerns, it can be used as an upper layer for a mat you borrow 
in a yoga studio or fitness gym.

YOGA TOWEL

MATERIÁL / MATERIAL TPE, Polyester
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 173 x 61 x 0,15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 420 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04736 / M04736A SC00256 / SC00256A
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Černá - modrá  
Black - blue

Černá - zelená 
Black - green

ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 70 x 1,2 cm 190 x 70 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 20 x 70 cm Ø 20 x 70 cm
HMOTNOST / WEIGHT 480 g 480 g
TEPELNÝ ODPOR / 
THERMAL RESISTANCE 1,8 1,8

SA04757

DOUBLE LAYER 12 MAXI

70
 cm

70
 cm

PE YOGA MAT

Ekologická a 100% recyklovatelná podložka na cvičení. Speciálně upravený polyetylen je 
tvarově stálý, neklouže, nesaje vodu a je příjemný na dotek.

Eco-friendly, 100% recyclable yoga mat. Specially made polyethylene foam, durable, non 
slippery, water repellent and soft touch.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04639 SA04640
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Růžová / Pink Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 180 x 60 x 0,5 cm 180 x 60 x 0,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 330 g 330 g

A high-quality foam mat whose dimensions offer enough protection not only against cold 
but against dirt too. Its thickness guarantees excellent heat insulation and comfort. Due to 
its dimensions, it is also widely used for exercising. 
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FITNESS SUPER ELASTIC 95

Karimatka ze super-elastického materiálu pro cvičení a rehabilitaci. Pohodlná a příjemná 
podložka, méně klouže po podlaze a při zatížení je víc poddajná. Materiál je velice odolný 
proti poškození a opotřebení. Ideální do domácí posilovny, ale také do tělocvičen a fitness 
center.

A special mat for exercising made from super elastic material. Suitable for gym, aerobic and 
rehabilitation. Excelent thickness and comfort.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00147 SC00260
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Fialová - šedá
Violet - grey

Světle zelená - antracit
Light green - anthracite

ROZMĚRY / DIMENSION 95 x 61 x 1,4 cm 95 x 61 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 17 x 61 cm Ø 17 x 61 cm
HMOTNOST / WEIGHT 250 g 250 g
TEPELNÝ ODPOR / 
THERMAL RESISTANCE 2,0 2,0

Podložka určená pro cvičení. Díky větším rozměrům a vyšší tloušťce poskytuje vysoké  
pohodlí.

Exercise mat. Thanks to its larger width and higher thickness, it provides high comfort.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00185 / SC00185A SC00271 / SC00271A
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Černá - modrá
Black - blue

Černá - zelená
Black - Green

ROZMĚRY / DIMENSION 95 x 70 x 1,2 cm 95 x 70 x 1,2 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 17 x 70 cm Ø 17 x 70 cm
HMOTNOST / WEIGHT 240 g 240 g
TEPELNÝ ODPOR / 
THERMAL RESISTANCE 1,8 1,8

FITNESS MAXI DVOUVRSTVÁ 12
FITNESS MAXI DOUBLE LAYER 12 

FITNESS SUPER ELASTIC 190

Karimatka ze super-elastického materiálu pro cvičení a rehabilitaci. Pohodlná a příjemná 
podložka, méně klouže po podlaze a při zatížení je víc poddajná. Materiál je velice odolný 
proti poškození a opotřebení. Ideální do domácí posilovny, ale také do tělocvičen a fitness 
center. Vhodná i jako nouzová matrace pro návštěvy.

A special mat for exercising made from super elastic material. Suitable for gym, aerobic and 
rehabilitation. Excelent thickness and comfort.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00143 / SC00143A SC00259 / SC00259A
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / 
COLOUR

Fialová - šedá 
Violet - grey

Světle zelená - antracit  
Light green - anthracite

ROZMĚRY / DIMENSION 190 x 61 x 1,4 cm 190 x 61 x 1,4 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 22 x 61 cm Ø 22 x 61 cm
HMOTNOST / WEIGHT 500 g 500 g
TEPELNÝ ODPOR / 
THERMAL RESISTANCE 2,0 2,0
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FITNESS NBR S OTVORY MASÁŽNÍ VÁLEC 33X14 CM

Podložka pro cvičení s protiskluzovým povrchem z měkkého pěnového materiálu NBR.  
Podložka je doplněna oky pro zavěšení na háčky. To umožňuje rychlé vyschnutí a šetří místo. 

Pěnový válec s výstupky pro masáže a cviky k protažení a posílení trupu. S masážním válcem se můžete zbavit bolesti svalů, svaly uvolnit a prodloužit. Pomáhá zabránit vzniku celulitidy.

An exercising pad with an anti-slip surface is made from soft NBR foam. The pad is  
equipped with loops to hang it up for faster drying and easier storage.  

Foam Roller can be used to massage and to exercises for stretch and strengthening. The foam roller is an effective tool to roll away aches and strengthen muscles. Besides it could prevent the 
formation of cellulite.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04657 SA04658 SA04659 SA04661 SA04716
MATERIÁL / MATERIAL EVA, PVC EVA, PVC EVA, PVC EVA, PVC EVA, PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black Fialová / Violet Zelená / Green Růžová / Pink Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 33 x 14 cm 33 x 14 cm 33 x 14 cm 33 x 14 cm 33 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 770 g 770 g 770 g 770 g 770 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04751 SA04753
MATERIÁL / MATERIAL NBR NBR
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 183 x 61 x 1,0 cm 183 x 61 x 1,0 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED Ø 16,5 x 60 cm Ø 16,5 x 60 cm
HMOTNOST / WEIGHT 900 g 900 g
TEPELNÝ ODPOR / 
THERMAL RESISTANCE 1,5 1,5

FITNESS NBR WITH HOLES MASSAGE ROLLER 33X14 CM
BESTSELLER
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MASÁŽNÍ VÁLEC 45X14 CM MASÁŽNÍ VÁLEC 61X14 CM

Pěnový válec s výstupky pro masáže a cviky k protažení a posílení trupu. S masážním válcem se můžete zbavit bolesti svalů, svaly uvolnit a prodloužit. Pomáhá zabránit vzniku celulitidy.

Foam Roller can be used to massage and to exercises for stretch and strengthening. The foam roller is an effective tool to roll away aches and strengthen muscles. Besides it could prevent the formation of cellulite.

MASSAGE ROLLER 61X14 CMMASSAGE ROLLER 45X14 CM

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04697 SA04698
MATERIÁL / MATERIAL EVA, PVC EVA, PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black Fialová / Violet
ROZMĚRY / DIMENSION 45 x 14 cm 45 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1050 g 1050 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04696
MATERIÁL / MATERIAL EVA, PVC
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 61 x 14 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1450 g



173

YOGA BLOCK CORK SLIDING PADS - 2 PCS
YOGA BLOCK PE YOGA BLOCK KORKOVÝ KLOUZAVÉ PODLOŽKY – 2 KS

Velmi lehký pěnový blok, který poskytuje komfort a stabilitu, má neklouzavý povrch a bez 
obav jej můžete používat v jakékoliv jógové pozici. Pěna je dostatečně pevná, takže blok 
poskytuje vynikající podporu.

Pevný a stabilní blok. Korkový blok má neklouzavý povrch a bez obav jej můžete používat 
v jakékoliv jógové pozici. Korek je dostatečně pevný, takže blok Vám poskytne vynikající 
podporu.

Podložka určená pro cvičení. Díky větším rozměrům a vyšší tloušťce poskytuje vysoké  
pohodlí.

YOGA BLOCK is very light and provides comfort and stability. The foam block has a non-slip 
surface and can be used in any yoga position. The foam is strong enough, so the block can 
support you very well by your practice.

CORK YOGA BLOCK is more heavy to provide better stability and has comfortable grip. The 
cork block has a non-slip surface and can be used in any yoga position. The cork is strong 
enough, so the block can support you very well by your practice.

Exercise mat. Thanks to its larger width and higher thickness, it provides high comfort.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04678 SA04679
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 15 x 7,5 cm 23 x 15 x 7,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 75 g 75 g

MATERIÁL / MATERIAL Korek / Cork
BARVA / COLOUR Hnědá / Brown
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 15 x 7,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 680 g

MATERIÁL / MATERIAL PP + EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION ø 18 cm
HMOTNOST / WEIGHT 150 g

SA04740 SA04768
NEW
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KINESIOLOGY TAPE

Kinesio tape jsou vhodné na místa, kde máte bolestivé svaly, nebo kde došlo k poranění. Páska urychluje hojení svalů a šlach, předchází poranění svalů, stimuluje a uvolňuje svaly, snižuje bolest při poranění, snižuje možnost křečí.

The kinesio tape YATE is suitable for placing on painful muscles. It speeds up the healing of muscles, prevents them from hurting, stimulates and relaxes them. It reduces the pain of hurt muscles and the risk of cramps.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04726 SA04761 SA04762 SA04763 SA04764 SA04721 SA04722 SA04723 SA04724 SA04725
BARVA / COLOUR Růžová / Pink Červená / Red Fialová / Violet Oranžová / Orange Tm. modrá / Dark blue Béžová / Beige Černá / Black Zelená / Green Modrá / Blue Žlutá / Yellow
ROZMĚRY / DIMENSION 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m 5 cm x 5 m

NEW
BESTSELLER
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SPORTOVNÍ TEJPOVACÍ PÁSKA

Trhací páska pro tejpování prstů, upevňování chráničů, na čepele hokejek a další použití. Vyrobeno z neelastické textilie. Okraje jsou  
perforované pro jednodušší utržení. Různé barvy.

Tearing tape for taping fingers, fixing protective pads and other use. Made from non-elastic textile. Performed edges for easier tearing off.

SPORTS TAPE

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04653 SA04654
MATERIÁL / MATERIAL Bavlna, lepidlo bez obsahu latexu / Cotton, latex-free adhesive
ROZMĚRY / DIMENSION 2,5 cm x 13,7 m 3,8 cm x 13,7 m

SA00005

HMOTNOST / WEIGHT 270 g

WRIST BALL

Gyroskopický posilovač zápěstí se svítícími LED Diodami. Princip je založen na rotoru, který slouží jako setrvačník. Ten se roztočí pomocí  
pružiny a krouživým pohybem zápěstí se udržuje rychlost setrvačníku. Používá se k posilování zápěstí pro různé sporty, ale také pro hudebníky 
(klavíristy, houslisty) a k zábavě pro celou rodinu.

The wrist ball has a rotor which works as a flywheel. You must start it with a spring and then you will keep it rotating by moving your wrist in a 
circle. It works out your wrists to make them strong for doing sports or playing music (violinists, pianists). It is a fun for all family.
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SILICONE HAND GRIP RING
SILIKONOVÝ POSILOVACÍ KROUŽEK

Kroužek z měkkého silikonu určený pro zahřátí prstů před výkonem a pro zvýšení síly v prstech. Vhodný pro začátečníky a středně pokročilé sportovce.

Soft silicone ring designed to warm up the fingers before exercise and to increase the strength in the fingers. Suitable for beginners and intermediate athletes.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04771
PRŮMĚR / DIAMETER 8,8 cm
BARVA / COLOUR Červená / Red
TUHOST / STIFFNESS Měkký / Soft

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04620
PRŮMĚR / DIAMETER 9,5 cm
BARVA / COLOUR Červená / Red
TUHOST / STIFFNESS Střední / Medium

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04770
PRŮMĚR / DIAMETER 8,8 cm
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
TUHOST / STIFFNESS Střední / Medium

KAT. Č.: / CAT. NO.: M03694
PRŮMĚR / DIAMETER 9,5 cm
BARVA / COLOUR Modrá / Blue
TUHOST / STIFFNESS Střední / Medium

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04769
PRŮMĚR / DIAMETER 8,8 cm
BARVA / COLOUR Černá / Black
TUHOST / STIFFNESS Tuhý / Hard

KAT. Č.: / CAT. NO.: M05468
PRŮMĚR / DIAMETER 9,5 cm
BARVA / COLOUR Černá / Black
TUHOST / STIFFNESS Tuhý / Hard

NEW

GUMOVÝ POSILOVACÍ KROUŽEK

Kroužek ze středně tuhé gumy je určen pro zvýšení síly v prstech, pro rozcvičení a zahřátí před výkonem. Vhodný pro začátečníky a středně pokročilé sportovce.

For stronger fingers and warming-up before exercising. Suitable for beginners and intermediate athletes.

RUBBER HAND GRIP RING
BESTSELLER
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SA04755POSILOVAČ PRSTŮ - KLEŠTĚ

POSILOVAČ PRSTŮ – PRUŽINOVÝ POSILOVAČ PRSTŮ - GELOVÝ

POSILOVAČ PRSTŮ EVA

Posilovací kleště s nastavitelným odporem. Pomocí šroubu lze jemně 
nastavit odpor pružiny na 5 – 20 kg. 

Pěnový posilovač prstů pro prevenci problémů s karpálními tunely,  
posílení předloktí, úchopu a stisku. Vhodné pro všechny výkonnostní 
skupiny, materiál při stlačení postupně zvyšuje odpor.

Masážní a rehabilitační pomůcka pro posílení prstů, rukou a zápěstí. Gelové vajíčko se používá pro cílený trénink - rehabilitaci prstů, ruky,  
zápěstí a předloktí, kde pomáhá obnovovat jejich funkci a sílu. Vajíčko je 
ideální pro rekonvalescenci po mrtvici, artritidu, rehabilitaci a snižování 
stresu. Tvar kopíruje přirozené kontury dlaně. 

The hand grip pliers with adjustable resistance. By turning the screw 
you adjust the spring power from 5 to 20 kg. For prevention from problems with carpal tunnels. Suitable for all 

performance groups, the material gradually increases resistance when 
compressed.

For prevention from problems with carpal tunnels.

Gel egg is used for a specialized training to recover from a stroke,  
arthritis or stress-related problems as it restores the function and  
strength in your fingers, hands, wrists and forearms. The gel egg  
perfectly copies the surface of your palm.

HAND GRIP SPRING HAND GRIP GEL 

HAND GRIP EVAHAND GRIP

M03506 SA04637

Y303312D

BARVA / COLOUR Černá / Black
TUHOST / STIFFNESS Měkký / Soft

BARVA / COLOUR Šedá / Grey
BALENÍ / PACKED 1 kus / 1 pcs
TUHOST / STIFFNESS Střední až tuhý / Medium - Hard

BARVA / COLOUR Žlutá, modrá, zelená, růžová / Yellow, blue, green, pink
TUHOST / STIFFNESS Měkký / SoftTUHOST / STIFFNESS Měkký / Soft
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LEDRAGOMMA® GYMNASTIK BALL MAXAFE BIOBASED

Ledragomma - Italský vynálezce a výrobce velkých gymnastických míčů dbá na životní prostředí, zdraví a pohodu, a proto vyvinul biologický míč, který je z velké části vyroben ze surovin rostlinného původu (40% až 60% - Certifikát nezávislého auditu: OK Siegel TÜV Rakousko). K dosažení svých 
cílů tak máte k dispozici míče nejvyšší kvality a zároveň pomáháte dbát životní prostředí. To je dosaženo prostřednictvím výrobního procesu s nízkým dopadem na životní prostředí. Zúčastněte se udržitelného rozvoje a boje proti globálnímu oteplování!

GymnastikBall BioBased guarantees a high quality ball not only for achieving your goals, but also for the respect for the environment, as obtained through a production process with reduced environmental impact. Participate in sustainable development and fight global warming.

NEW

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04786 42 cm Limetková / Lime
SA04787 53 cm Limetková / Lime
SA04788 65 cm Limetková / Lime
SA04789 75 cm Limetková / Lime



180

GYMNASTIKBALL TONKEY

Ledragomma - Italský vynálezce a výrobce velkých gymnastických míčů dbá na životní prostředí, zdraví a pohodu, a proto vyvinul biologický míč, který je z velké části vyroben ze surovin rostlinného původu (40% až 60% - Certifikát nezávislého auditu: OK Siegel TÜV Rakousko). K dosažení svých 
cílů tak máte k dispozici míče nejvyšší kvality a zároveň pomáháte dbát životní prostředí. To je dosaženo prostřednictvím výrobního procesu s nízkým dopadem na životní prostředí. Zúčastněte se udržitelného rozvoje a boje proti globálnímu oteplování!

GymnastikBall BioBased guarantees a high quality ball not only for achieving your goals, but also for the respect for the environment, as obtained through a production process with reduced environmental impact. Participate in sustainable development and fight global warming.

NEW

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04790 42 cm Červená / Red
SA04791 42 cm Fialová / Violet
SA04792 42 cm Limetková / Lime
SA04793 42 cm Modrá / Blue
SA04794 42 cm Oranžová / Orange
SA04795 42 cm Růžová / Pink
SA04796 42 cm Smetanová / Cream
SA04797 42 cm Šedá / Grey
SA04798 42 cm Zelená / Green

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04799 53 cm Červená / Red
SA04800 53 cm Fialová / Violet
SA04801 53 cm Limetková / Lime
SA04802 53 cm Modrá / Blue
SA04803 53 cm Oranžová / Orange
SA04804 53 cm Růžová / Pink
SA04805 53 cm Smetanová / Cream
SA04806 53 cm Šedá / Grey
SA04807 53 cm Zelená / Green

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04808 65 cm Červená / Red
SA04809 65 cm Fialová / Violet
SA04810 65 cm Limetková / Lime
SA04811 65 cm Modrá / Blue
SA04812 65 cm Oranžová / Orange
SA04813 65 cm Růžová / Pink
SA04814 65 cm Smetanová / Cream
SA04815 65 cm Šedá / Grey
SA04816 65 cm Zelená / Green

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04817 75 cm Červená / Red
SA04818 75 cm Fialová / Violet
SA04819 75 cm Limetková / Lime
SA04820 75 cm Modrá / Blue
SA04821 75 cm Oranžová / Orange
SA04822 75 cm Růžová / Pink
SA04823 75 cm Smetanová / Cream
SA04824 75 cm Šedá / Grey
SA04825 75 cm Zelená / Green
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LEDRAGOMMA® PHYSIO BALL MAXAFE 

Gymnastické míče jsou vyrobené z materiálu Flexton Silpower s úpravou MAXAFE. Physiobally jsou zvláště měkké a velké a jsou určené pro cvičení a fyzioterapii. Nosnost až 400 kg.

The GymnastikBall Maxafe® are obtained with the exclusive Flexton Silpower® material (patent). PhysioBalls are particularly suitable for physiotherapy and rehabilitative applications.

NEW

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04843 85 cm Smetanová / Cream
SA04844 85 cm Šedá / Grey
SA04845 95 cm Smetanová / Cream
SA04846 95 cm Šedá / Grey
SA04841 105 cm Šedá / Grey
SA04842 120 cm Šedá / Grey
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LEDRAGOMMA® EGGBALL MAXAFE 

Oválné míče jsou vhodné na procvičování psychomotoriky, používají se pro rekonvalescenci po operacích (např. ledvin) a pro gymnastická cvičení. Oválný tvar těchto míčů zajišťuje větší kontakt s podlahou a zaručuje uživateli větší stabilitu během cvičení. Nosnost: 400 kg.

The characteristic oval shape of these balls ensures a wider contact surface with the floor, thus greater stability during exercises. The elongated shape can allow two people to sit simultaneously on the same ball. The exclusive material offers better grip and is pleasant to the touch. Also indicated 
for the Feldenkrais method.

NEW

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
SA04772 18 x 36 cm Modrá / Blue
SA04773 45 x 65 cm Šedá / Grey
SA04774 45 x 65 cm Zelená / Green
SA04775 55 x 80 cm Oranžová / Orange
SA04776 55 x 80 cm Šedá / Grey
SA04777 55 x 80 cm Bílá / White
SA04778 65 x 95 cm Modrá / Blue
SA04779 65 x 95 cm Šedá / Grey
SA04780 85 x 125 cm Šedá / Grey
SA04781 85 x 125 cm Modrá / Blue
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GYMNASTICKÉ MÍČE 

Míče gymball jsou určené pro gymnastická cvičení a zábavu. Míč gymball lze nafouknout klasickou pumpičkou na kola (je potřeba redukce), nebo speciální pumpou na gymnastické míče. Nosnost: 200 kg.

Gymballs are ment to be used in gymnastic exercises and also for having fun. Maximum load 200 kg.

GYMNASTIC BALLS 

KAT. Č.: / CAT. NO.: PRŮMĚR / DIAMETER BARVA / COLOUR
M05047 55 cm Modrá / Blue
SA04621 55 cm Šedá / Grey
M03964 65 cm Červená / Red
SA04631  65 cm Modrá / Blue
M05333 75 cm Modrá / Blue
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GYMNASTICKÉ MÍČE 

Míče gymball jsou určené pro gymnastická cvičení a zábavu. Míč gymball lze nafouknout klasickou pumpičkou na kola (je potřeba redukce), nebo speciální pumpou na gymnastické míče. Nosnost: 200 kg.

Gymballs are ment to be used in gymnastic exercises and also for having fun. Maximum load 200 kg.

GYMNASTIC BALLS 

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA00002 M04115
PRŮMĚR / DIAMETER 100 cm 65 cm – s výstupky
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Modrá / Blue
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OVER GYM BALL 26 CM OVERBALL 23 CM

Over Gym Ball se používá při rehabilitaci a při cvičebních lekcích. S malým míčem se dá dělat řada posilovacích, protahovacích a vyrovnávacích cviků zaměřených na odstraňování vadného držení 
těla a svalové disbalance. 

These balls are used in rehabilitation and in various style of exercising. The exercising with the ball is slow and aimed predominantly on improving of body posture and muscular disbalance. 

BALANČNÍ PODLOŽKA AIR PAD

Nafukovací masážní podložka s nastavitelnou tuhostí. Vhodné jako podložka pro sedavá 
zaměstnání a pro rehabilitační cvičení. Při sezení na air pad se posilují hluboké zádové svaly 
a tím se předchází bolestem zad. 

Air pad is inflatable massage pad with adjustable rigidity. It is one of the balance products 
which serve for exercising and rehabilitation. It is also suitable as a pad for sitting. By sitting 
on the Air pad you exercise core muscles in your back and you can prevent backache.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04702 SA04703 SA04704
BARVA / COLOUR Růžová / Pink Zelená / Green Modrá / Blue
PRŮMĚR / DIAMETER 26 cm 26 cm 26 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: M05506A M05506B M05506C
BARVA / COLOUR Červená / Red Modrá / Blue Žlutá / Yellow
PRŮMĚR / DIAMETER 23 cm 23 cm 23 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04705 SA04706
BARVA / COLOUR Tyrkysová / Turquoise Šedá / Grey
PRŮMĚR / DIAMETER 34 cm 34 cm

BALANCE AIR PAD  
BESTSELLER BESTSELLER
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KETTLEBELL
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KETTLEBELL SOFT

Kettlebell je posilovací pomůcka pro cvičení doma, v kanceláři i tělocvičně. Slouží především ke svalovému rozvoji, ale je vhodný i pro zlepšení rovnováhy, obratnosti a pro kardio cvičení. Je vyroben z odolného a netoxického materiálu. Rukojeť z pevného PVC zajišťuje pevný a pohodlný úchop. 
Spodní část je z měkčeného PVC, které zabrání poškození podlahy a účinně ochrání před případným zraněním.

Kettlebell is a tool for working out in any place like your home, office or gym. It works out your muscles but it is also designed to develop and improve your sense of balance, as well as to improve your cardio. It is made of durable and non-toxic material with a PVC-based handle which provides 
for comfortable yet firm grip. Its lower part is coated with softened PVC which protects your floor from damage and prevents injuries. 

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04758 SA04759 SA04760
BARVA / COLOUR Fialová / Violet Zelená / Green Modrá / Blue
HMOTNOST / WEIGHT 2 kg 4 kg 6 kg



188

ČINKY NEOPREN

Železné závaží s ochrannou neoprenovou vrstvou. Zdravotně nezávadný ochranný povrch činek, který zároveň neklouže ani ve zpocených dlaních. Dodáváno v páru. 

Iron weights with neoprene coating. Health-safe protective surface of the dumbbells, which does not slip even in sweaty palms. Per pair.

0,5 kg

2,5 kg

1,5 kg

3 kg

1 kg

4 kg

2 kg

5 kg

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04730 SA04731 SA04732 SA04733 SA04734 SA04735 SA04736 SA04737
BARVA / COLOUR Žlutá / Yellow Oranžová / Orange Červená / Red Zelená / Green Fialová / Violet Modrá / Blue Šedá / Grey Černá / Black
HMOTNOST / WEIGHT 0,5 kg 1,0 kg 1,5 kg 2,0 kg 2,5 kg 3,0 kg 4,0 kg 5,0 kg

DUMBBELLS NEOPRENE
BESTSELLER
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DUMBBELLS SOFT WRIST BANDS
ČINKY SOFT ZÁVAŽÍ NA ZÁPĚSTÍ

Železné závaží s neoprénovou ochrannou vrstvou. Držadla jsou opatřena pásky na suchý 
zip, aby činky neklouzaly z rukou. Dodáváno v páru. 

Závaží je díky elastickému a jemnému materiálu velmi příjemné na kůži, takže při cvičení 
nedře. Ergonomické tvarování pomáhá, aby závaží neklouzalo a nepřekáželo. Manžety se 
závažím se prodávají v páru, jsou použitelné pro ruce i nohy (na zápěstí i kotník), se suchým 
zipem. Soft dumbbells are equipped with Velcro straps which prevent them from slipping out of 

your hands. Material: iron with neoprene foam coating.
Wrist weight is covered with an elastic and soft material which does not damage your skin 
when exercising. Its ergonomic shape provides stability and prevents it from slipping up 
and down.

MADLA NA KLIKY

Speciální podpěry pro účinnější cvičení kliků, planking a vzpor na rukách. Díky madlům může 
být cvik hlubší a svaly se protahují do krajní polohy. Madla ulevují kloubům zápěstí a  
umožňují různé polohy rukou. Pevná, stabilní kovová konstrukce, pěnová držadla,  
neklouzavé patky. Dodáváno v páru.

The handles are a special tool developed for more efficient press- -ups exercising. They  
let you go lower and therefore your muscles stretch much more. Stable, non-slippery 
stands, rigid metal frame, foam coated grips.

PUSH-UP HANDLES

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04220 M05208
BARVA / COLOUR Černá - fialová / Black - lila Černá - modrá / Black - blue
HMOTNOST / WEIGHT 0,5 kg 1,0 kg

MATERIÁL / MATERIAL Železo, plast / Iron, plastic
DÉLKA OSY / AXIS LENGTH 26 x 17 x 13 cm
BARVA / COLOUR Černá / Black
HMOTNOST / WEIGHT 650 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M05498 M05105 M04316
BARVA / 
COLOUR

Modrá - šedá 
Blue - grey

Šedá - červená 
Grey - red

Šedá - zelená 
Grey - green

HMOTNOST / WEIGHT 0,5 kg 1,0 kg 1,5 kg

SA04728
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MASSAGE BALLS MASSAGE EGG
MASÁŽNÍ MÍČKY MASÁŽNÍ VAJÍČKO

Masážní míčky jsou vhodné k reflexní masáži chodidel, dlaní i celého těla. Masážní  
míčky pomáhají v rehabilitaci k obnovování motorických dovedností při poúrazových  
stavech, poruchách pohybového ústrojí a podobně.

Masážní vajíčko s bodlinkami o délce 12,5 cm padne ergonomicky do ruky. Je to ideální  
pomůcka pro zlepšení krevního oběhu, reflexní zónovou masáž a pro relaxaci. Skvěle se 
hodí pro procvičování prstů, posilování a podporuje prokrvení rukou. Doporučujeme kupovat  
po dvou kusech.

Massage balls can be used for reflexive massage of feet, palms, and whole body. They also 
help with rehabilitation (restoring of motor skills after injuries, treatment of disorders of 
locomotive system etc.).

A massage egg with spikes fits in your hand. It is an ideal tool to improve your blood  
circulation but it is also suitable for reflexive zone massage. It is excellent for working out 
your fingers as it strengthens them and promotes blood circulation. We recommend to  
purchase two pieces.

MASÁŽNÍ POLOKOULE

Masážní polokoule se používají k tréninku rovnováhy, zlepšují koordinaci, ohebnost a  
vnímavost, jsou výtečné pro masáž nohou a jejich relaxaci. Vhodné v každém věku.  
Doporučujeme kupovat v páru. 

Spiky halfball is a highly efficient tool to improve your sense of balance, physical  
coordination and stability. Ideal for your feet massage. Purchase of two halfballs  
recommended. 

MASSAGE HALFBALL
SA04700

KAT. Č.: / CAT. NO.: M03983 M03762 M03542
PRŮMĚR / DIAMETER 70 mm 80 mm 90 mm
BARVA / 
COLOUR Zelená / Green Modrá, červená 

Blue, red
Modrá, červená
Blue, red

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 4,5 x 12,5 cm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA00003 SA04674
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Oranžová / Orange
PRŮMĚR / DIAMETER 16 cm 16 cm
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STEPPER BIG
HALF BALL STEPPER VELKÝ

Nafukovací balanční podložka HALF BALL s gumovými expandery s kopulí, která umožňuje 
náročnější cviky. Pevný plastový korpus a kovové součásti pro připevnění expanderů. half 
ball slouží k procvičení spodních i horních svalových partií. Obtížnost cvičení je závislá na 
nahuštění a druhu cviků. Pumpa je součástí výrobku.

Plastová bedýnka pro aerobní cvičení s odnímatelnými nožičkami pro nastavení výšky a tím 
obtížnosti cvičení. Výšku lze nastavit na 10 / 15 a 20 cm. Vyrobeno z tvrzeného plastu s 
protiskluzovou úpravou, nožičky jsou opatřeny gumovými dorazy proti klouzání.

A inflatable exercise device HALF BALL Rubber expanders in new colour and higher  
cupola. HALF BALL is used to exercise the lower and upper muscle parts. The difficulty of the  
exercise depends on the inflation and the type of exercises. Delivered inclusive pump.  
Maximum load 150 kg.

A plastic step- box with removable legs to adjust its height and the difficulty of your  
exercise. The height can be set to 10 / 15 / 20 cm. The step-box is made of hardened plastic 
material with an anti-slid surface and anti-slid rubber caps on the legs. 

POSILOVACÍ KOLEČKO DVOJITÉ

Nesmekavá kolečka zajišťují stabilitu pro komfortní cvičení. Jedním pohybem posilujete 
svalstvo téměř celého těla. Ergonomické rukojeti umožňují pevný úchop a lepší kontrolu 
rovnováhy. Nosnost 150 kg.

Anti-slip wheels ensure stability and comfortable exercising. One move exercises almost 
all muscles of your body. Ergonomic handles for better grip and easier stability control.  
Capacity 150 kg.

EXERCISE WHEEL DOUBLE
SA04752 SA04650SA04743

MATERIÁL / MATERIAL PVC, plast
BARVA / COLOUR Šedá - zelená / Grey - green
PRŮMĚR / DIAMETER 62 cm
NOSNOST / MAX LOAD 150 kg

MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic
BARVA / COLOUR Šedá - černá / Grey - black
ROZMĚRY / DIMENSION 80 x 30 x 10/15/20 cm
NOSNOST / MAX LOAD 200 kg

MATERIÁL / MATERIAL Plast, železná osa / Plastic, iron axis
DÉLKA OSY / AXIS LENGTH 24,7 cm
PRŮMĚR KOLA / WHEEL DIAMETER 18,1 cm
BARVA / COLOUR Černá / Black
HMOTNOST / WEIGHT 640 g
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BATTLE ROPE 
GTX POSILOVACÍ LANO 

GTX napomáhá posilování všech svalových partií vahou vlastního těla a k tréninku  
koordinace a rovnováhy. Zavěšení na hrazdu nebo do dveří. Nastavitelná délka popruhů, 
měkké úchopy pro ruce a popruhy pro nohy, lehké a malé balení umožňuje jednoduchou 
přepravu a díky tomu je možné cvičit kdekoli.

Posilovací lano je pomůcka pro dynamický trénink. Slouží pro rozvoj síly, kondice, vytrvalosti 
a výbušnosti. Napomáhá k posílení horní části těla, zejména deltových svalů a paží, ale i 
břišních a zádových svalů. Konce lana mají plastová držadla pro pevný a pohodlný úchop. 

Exercising of all muscle groups by weight of the body. Coordination and balance training. 
Can be suspended from horizontal bar or doors. Adjustable length of straps. Soft handles 
for hands and straps for legs. Double straps provide better comfort and safety especially 
during exercising. Easy transport enables you to exercise anywhere.

A battle rope is an excellent tool for a dynamic work-out. It develops your speed, strength 
and stamina. It works out your upper torzo, deltoids, abdominal muscles as well as your 
arms. The rope has plastic grips to suit the ergonomics of your hands.

POSILOVACÍ GUMY 3 KS

Sada posilovacích gum s textilním opletem. Díky bavlněnému povrchu jsou gumy příjemné 
do ruky, nedřou a nekloužou od potu.

Power Bands – A set of power bands with cotton braid. Thanks to this surface the bands 
are touch-friendly, and they don´t rub against your skin and don´t slip from sweat.

POWERBANDS 3 PCS
SA04633 SA04756

BARVA / COLOUR Černá - žlutá / Black - yellow
ROZMĚRY / DIMENSION Délka 190 cm / Length 190 cm
HMOTNOST / WEIGHT 650 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04719 SA04720
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black

ROZMĚRY / DIMENSION 12 m, průměr 3,8 cm
diameter 3,8 cm

15 m, průměr 3,8 cm
diameter 3,8 cm

HMOTNOST / WEIGHT 9,2 kg 11,8 kg

BARVA / COLOUR Tyrkysová / Turquoise Růžová / Pink Fialová / Violet
ROZMĚRY / DIMENSION 66 x 8 cm 76 x 8 cm 86 x 8 cm
ODPOR / RESISTANCE 7-14 kg 11-18 kg 18-30 kg
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POWERBAND FITBAND FITBAND ROLE 25 M

Speciální posilovací odporová guma vhodná pro rychlostní trénink a pro rehabilitaci.  
Powerband je možné používat mnoha způsoby, může být používán sám o sobě nebo ve 
spojení s dalším náčiním. Čím širší guma je, tím klade větší odpor. 

Cvičební pásy v délce 120 a 200 cm a šířce 12 cm vyrobené z přírodního latexu. Volba  
tuhosti je podle individuální potřeby. Používá se pro zahřátí svalů i pro procvičení svalových 
partií celého těla. Baleno v krabičce.

Cvičební pásy v roli 25 m a nadstandardní šířce 15 cm vyrobené z přírodního latexu.  
Výhodné balení pro sportovní kluby.

POWERBAND is a special rubber ring for your training focused on speed, strength or  
rehabilitation. Use it in many different ways with various weights - you can work out with 
POWERBAND only or with another tool. The wider the rubber is, the higher is its resistance.

An exercise band made of natural latex is 12 cm wide and delivered in two lengths 120 
and 200 cm. Adjust its rigidity according to your needs. Used for warm-up exercises or for 
working out of all muscle groups. Packed in a box.

An exercise band made of natural latex in 25 m roll and width 15 cm.

FITBAND ROLL 25 M

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04684 SA04685 SA04686

ROZMĚRY / DIMENSION 2080 x 4,5 mm,  
šíře / width 13 mm

2080 x 4,5 mm, 
šíře / width 19 mm

2080 x 4,5 mm,  
šíře / width 29 mm

BARVA / COLOUR Oranžová / Orange Zelená / Green Modrá / Blue
ODPOR / RESISTANCE 7-15 kg 12-30 kg 15-39 kg

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04189 M04100 M03781 M05527
ROZMĚRY /  
DIMENSION 120 x 12 cm 120 x 12 cm 120 x 12 cm 120 x 12 cm

BARVA / 
COLOUR

Žlutá 
Yellow

Růžová 
Pink

Zelená 
Green

Modrá 
Blue

ODPOR /
 RESISTANCE

Měkká / Soft  
0,35 mm

Středí / 
Middle  
0,40 mm

Tuhá / Stiff  
0,50 mm

Extra tuhá / 
Extra stiff 0,65 
mm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04622 SA04623 SA04624 SA04625
ROZMĚRY /  
DIMENSION 200 x 12 cm 200 x 12 cm 200 x 12 cm 200 x 12 cm

BARVA / 
COLOUR

Žlutá 
Yellow

Růžová 
Pink

Zelená 
Green

Modrá 
Blue

ODPOR / 
RESISTANCE

Měkká / Soft  
0,35 mm

Středí / 
Middle  
0,40 mm

Tuhá / Stiff  
0,50 mm

Extra tuhá / 
Extra stiff 0,65 
mm

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04626 SA04627 SA04628 SA04629
ROZMĚRY /  
DIMENSION 25 m x 15 cm 25 m x 15 cm 25 m x 15 cm 25 m x 15 cm

BARVA / 
COLOUR

Žlutá 
Yellow

Růžová 
Pink

Zelená 
Green

Modrá
 Blue

ODPOR / 
RESISTANCE

Měkká / Soft  
0,35 mm

Středí / 
Middle  
0,40 mm

Tuhá / Stiff  
0,50 mm

Extra tuhá / 
Extra stiff 0,65 
mm

BESTSELLER
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FITBAND “O”  
GUMA POSILOVACÍ “O”  EXPANDER 2 M 

Posilovací guma pro mnohostranné využití - aerobic, fitness, rehabilitace. Gumy se  
používají jednotlivě, nebo svázané na požadovanou délku. Přiložen návod s příklady cviků.
Český výrobek.

Expander vyrobený z opleteného gumolana vyniká vysokou mechanickou odolností.  
Ochrana spojů pomocí smršťovací bužírky. Používá se uchycený za žebřiny, v parku za  
lavičku, strom apod. Vhodný pro procvičování celého svalového aparátu. Český výrobek.

O fit bands are versatile work-out tools for aerobic, fitness and rehabilitation. They are used 
solo or tied together to get the required length. Width 1,2 cm, circumference 52 cm.

Expander is made of braided rubber rope with an outstanding mechanical resistance. You 
can fix it to wall bars or bench and work-out all your musculature. A new way of covering 
joints with shrink tube. Made in the Czech Republic.

EXPANDER 2 M – DVOJITÝ

Tento Expander je vyroben z opleteného zdvojeného gumolana a tím je zajištěn větší  
odpor při cvičení. Díky opletu vyniká expander vysokou mechanickou odolností. Ochrana  
spojů pomocí smršťovací bužírky. Používá se uchycený za žebřiny, v parku za lavičku, strom 
apod. Vhodný pro procvičování celého svalového aparátu. Český výrobek.

The expander is made from doubled braided rubber rope with excellent wear-resistance 
and higher resistance. The protection of the most exposed points is newly made from 
shrinkable soft plastic. You can use it fixed to the wall bars, a park bench, a tree, etc. It 
works out all muscles. Made in the Czech Republic.

EXPANDER 2 M - DOUBLE
SA04649M05213

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04024 M03620
ROZMĚRY / DIMENSION 52 cm 52 cm
BARVA / COLOUR Zelená / Green Červená / Red
ODPOR / RESISTANCE Střední / Medium Tuhá / Stiff

ROZMĚRY / DIMENSION 200 cm

MATERIÁL / MATERIAL Gumolano, mikroporézní pryž
Rubber rope, grips made of micro-porous rubber

ODPOR / RESISTANCE Střední / Middle

ROZMĚRY / DIMENSION 200 cm

MATERIÁL / MATERIAL Gumolano, mikroporézní pryž
Rubber rope, grips made of micro-porous rubber

ODPOR / RESISTANCE Tuhý / Stiff

BESTSELLER
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EXPANDER OSMA EXPANDER PRUŽINOVÝ KMITACÍ TYČ 

Expander vyrobený z opleteného gumolana s vysokou mechanickou odolností. Vhodný pro 
procvičování celého svalového aparátu a pro speciální cviky. Český výrobek.

Expander s pěti pružinami. Vysoce efektivní tradiční cvičební pomůcka pro posílení skoro 
všech svalových partií. Plastové rukojeti. Pružiny lze jednotlivě odnímat.

Kmitací tyč slouží k posilování rukou, břicha a hlubokých zádových svalů. Pravidelné cvičení 
pomáhá ke zpevnění postavy a posílení hlubokých zádových svalů. Vhodné pro cvičení při 
bolestech zad a při sedavém zaměstnání.

Expander is made of braided rubber rope with an outstanding mechanical resistance. 
You can fix it to wall bars or bench and work-out all your musculature. Made in the Czech  
Republic.

A highly effective, years-proven exercise aid to boost almost all muscle parts.
Quivering pole serves for exercising of core muscles in your back. Suitable for back pain 
and sedentary work.

EXPANDER EIGHT EXPANDER SPRINGY VIBRATING ROD
M05338 M04046 SA00021

ROZMĚRY / DIMENSION 65 cm

MATERIÁL / MATERIAL Gumolano, mikroporézní pryž
Rubber rope, grips made of micro-porous rubber

ODPOR / RESISTANCE Střední / Middle
ROZMĚRY / DIMENSION 158 cm
HMOTNOST / WEIGHT 670 g

ROZMĚRY / DIMENSION 57 cm
MATERIÁL / MATERIAL Ocelové pružiny, plast / Steel springs, plastic
ODPOR / RESISTANCE Střední až tuhý / Medium to stiff
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BALANCE PAD WOODEN 
BALANČNÍ DESKA DŘEVĚNÁ

Balanční deska pomáhá zlepšit rovnováhu a stabilitu celého těla. Jejím používáním posílíte svalstvo ve spodní části zad a na nohou. Výhodou je, že při cvičení nejsou namáhané klouby, a proto se využívá jako pomůcka při rehabilitaci po zranění kotníků a kolen. Protiskluzová úprava povrchu.

The balance pad helps to improve the sense of stability and balance. It works out the lower back muscles and legs. The balance pad exercise does not put any load on joints, which makes it suitable for rehabilitation of injured knees and ankles. Anti-slip surface.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SA04741 - Osmiuhelník / Octagon SA04742 - Strom / Tree SA04701 - Kruh / Round
ROZMĚRY / DIMENSION 42 x 39 x 9 cm 41 x 9 cm 41 x 9 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1,45 kg 1,25 kg 1,25 kg
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ROTAČNÍ DISK NEOPRENOVÝ BEDERNÍ PÁS MASÁŽNÍ CHODNÍČEK

Rotační disk je univerzální posilovací pomůcka pro procvičení horní i dolní poloviny těla. 
Posiluje zejména stehenní, hýžďové a břišní svaly. Rotační disk je malý, skladný a snadno 
přenosný. 

Účinná pomůcka pro odbourávání podkožního tuku. Bederní pás pomáhá ke správnému 
držení těla při cvičení a přispívá ke zvýšenému pocení a tím k odbourávání tukových buněk. 
Vhodný doplněk ke všem cvičebním pomůckám. Univerzální velikost, zapínání na suchý zip.

Masážní chodníček stimuluje reflexní body na chodidlech. Vhodné používat denně 20-30 
minut. Vhodná pomůcka při problémech s plochými nohami. Velmi skladný a lehký výrobek. 
Chodníček je z tkaniny s plastovými kamínky.

Rotary disc is universal exercising aid for both upper and lower body. It belongs among 
best-selled products. It exercises thigh, buttock and abdominal muscles. However you can 
exercise almost all muscles in body with it - breast muscles, arm muscles etc. Rotary disc 
is small and compact.

Effectively helps with burning of subcutaneous fat. The back wrap helps with right body  
posture during exercising and increases sweating and thus helps with fat burning. It is  
suitable accessory to all exercising tools. Universal size, Velcro fastening.

Massage footway stimulates reflexive points on your feet. It should be used 20-30 minutes 
a day. (5 minutes at beginning, later prolong) Suitable for those who have problems with 
“flat feet”.

ROTATING DISC WAIST BELT NEOPRENE MASSAGE PAD
M05103 M03706 M00158

BARVA / COLOUR Modrá / Blue
ROZMĚRY / DIMENSION 25 cm
NOSNOST / MAX LOAD 80 kg

BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 125 x 25 cm

BARVA / COLOUR Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 140 x 40 cm
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ŠVIHADLO OCELOVÉ 3 M ŠVIHADLO S POČÍTADLEM 2,75 M ŠVIHADLA

Švihadlo pro rychlé skákání s ložiskem a ocelovým lankem. Délku lanka je možno upravit. 
Délka držadel: 16 cm.

Pevná a nesmekavá držadla z plastu. Držadla jsou opatřena počítadlem přeskoků a  
tlačítkem pro vynulování stavu. Obrácený chod - stav lze odečítat přeskakováním na 
opačnou stranu.

Klasická švihadla s plastovými držadly s gumolanem pro rychlejší skákání.

Klasická švihadla s plastovými držadly s provazem. Vhodná pro děti a začátečníky.

Jump rope for fast jumping with bearing and steel rope. The length of the rope can be  
adjusted. Handle length: 16 cm. Solid and non-slip plastic handle. Handles are fitted with counter and buttom for reset. 

Reverse possibility. The amount can be take off by jumping to the other side.

Classic jump ropes with plastic handles with rubber band for faster jumping.

Classic jump ropes with plastic handles with rope. Suitable for children and beginners.

JUMP ROPE STEEL 3 M JUMPING ROPE WITH A COUNTER 2,75 M JUMPING ROPES
SA04765 M05259

NEW

MATERIÁL LANA / ROPE MATERIAL Ocel, PVC / Steel, PVC
DÉLKA / LENGTH 3 m
PRŮMĚR / DIAMETER 2,6 mm
HMOTNOST / WEIGHT 90 g

MATERIÁL LANA / ROPE MATERIAL Plast / Plastic
DÉLKA / LENGTH 2,75 m

KAT. Č.: / CAT. NO.: M05513 M03511 M04206
MATERIÁL LANA / ROPE MATERIAL Gumolano / Rubber rope
DÉLKA / LENGTH 2,0 m 2,5 m 3,0 m

KAT. Č.: / CAT. NO.: M03759 M04042 M03906
DÉLKA / LENGTH 2,0 m 2,5 m 3,0 m



199

GYMNASTICKÉ ŠVIHADLO OBRUČ SKLÁDACÍ 98 CM OBRUČE

Švihadlo na moderní gymnastiku bez rukojetí. Silnější provaz pro nácvik techniky. Vhodné  
i pro děti a začátečníky. Různé barevné varianty.

Odolná skládací obruč z lehkého plastu s pěnovým potahem. Obruč je univerzální  
pomůcka, která slouží nejen pro radost, ale také pomáhá snížit přebytečný tuk v  
problémových partiích jako jsou břicho, hýždě, boky a nohy. Pravidelným cvičením posílíte, 
zformujete a zeštíhlíte svou postavu a zlepšíte svou koordinaci. Krouživými pohyby s obručí 
pozitivně ovlivňujete funkci kyčlí, pánve a páteře.

Obruč je ověřená univerzální cvičební pomůcka, díky níž zbavíte své tělo přebytečného tuku 
na problémových partiích jako jsou břicho, hýždě, boky a nohy. Velmi oblíbená zábava pro děti.

Rope for modern gymnastics without handles. Thicker rope for technique training. Also  
suitable for children and beginners. Various colors.

Folding hoop is a heavy-duty tool coated with light-weight foam. Apart from improving your 
coordination, it makes your body stronger and slimmer.

A classical exercise tool helps you to get rid of excess fat on your belly, hips and legs. Very 
popular among children.

GYMNASTIC ROPE FOLDING HOOP 98 CM HULA HOOPS 
SA04744

BARVA / COLOUR Růžová - šedá / Pink - grey
ROZMĚRY / DIMENSION 98 cm
HMOTNOST / WEIGHT 950 g

KAT. Č.: / CAT. NO.: M04004 M05219
MATERIÁL LANA / 
ROPE MATERIAL Provaz / Rope Provaz / Rope

DÉLKA / LENGTH 2,8 m 5,0 m
PRŮMĚR / DIAMETER 10 mm 10 mm

KAT. Č.: / CAT. NO.: M03916 M04087 M04936 M03585
PRŮMĚR / DIAMETER 60 cm 70 cm 80 cm 90 cm

BESTSELLER
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SR00051

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 250 ml

ICE FIT SPORTS SHOWER GEL

HYDRO PROTECT SHOWER GEL RELAX MASSAGE OIL

RELAX SPORT BATH 

Regenerační sprchový gel poskytne úlevu vašim svalům po náročném 
dni nebo sportovním výkonu. Obsahuje dvě účinné látky - mentol a 
kofein. První vytvoří dlouho trvající chladivý efekt a kofein pak zaručí 
nastartování a povzbuzení celého organizmu. Gel má neutrální pH.

Pro neutrální pleť! Sprchový gel s neutrálním PH. Přírodní kyselý plášť. 
Složení pH-skin neutrální 5,5 chrání bariérovou funkci vaší pokožky 
před vysoušením a škodlivými vnějšími vlivy. Ideální pro každého, kdo 
se často a intenzivně sprchuje!

Posiluje účinky masáže podporující krevní oběh. Zvláště šetrný k  
pokožce. Doporučujeme pro účinnou a hladkou masáž.

Relaxační pěna do koupele podporuje krevní oběh a napomáhá k  
regeneraci bolavých svalů po náročnějším sportovním výkonu. Dopřeje 
vašemu tělu uvolnění a odpočinek.

Recharge your power! The ice bath effect for the shower. Stop the 
sweat! The menthol-caffeine complex and the long-lasting cooling 
effect for your regeneration after physical activity or in hot weather. 
Cleans and cares for the skin. The unique showering experience for all 
skin types. pH skin neutral. Application: Suitable for daily use. - Para-
ben free - Silicone-free - Without paraffins.

For neutral skin! The natural acid mantle. The pH-skin neutral 5.5  
formula protects the barrier function of your skin against drying 
out and harmful external influences. Perfect for anyone showering 
frequently and extensively!

Strengthens the circulation-promoting benefits of your massage. 
Particularly skin-friendly. Recommendend for effective and smooth 
massage treatment.

Stimulates skin metabolism and promotes a good blood supply to the 
muscles. Very pleasant relaxation - even with stiff muscles.

SR00050 SR00056

SR00045
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SR00057

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 250 ml

OBJEM / VOLUME 75 ml

WARM UP BODY OIL  

ICE SPORT TONIC SUPER GRIP

COOLING SPORT TONIC 

Hřejivý olej je vhodný pro sportovní aktivity v chladném počasí. Olej 
po natření na pokožku působí hřejivým efektem až do hloubky svalů.  
Používají jej i profi sportovci pro zahřátí před samotným výkonem.

Sportovní tonikum poskytuje intenzivně chladivý účinek a podporuje 
krevní oběh. Stimuluje namáhané svaly během i po sportovním výkonu. 
Vhodné po náročné sportovní aktivitě.

Speciálně vyvinutý prostředek pro aplikaci na ruce a další místa, kde 
potřebujete zajistit suchou pokožku a dobré tření během sportovního 
výkonu a práce. Super Grip zastavuje pocení rukou, udržuje dlaně suché 
a umožňuje tak pevný úchop. Přípravek je vhodný pro raketové sporty, 
horolezectví, atletiku, cyklistiku atd. Dermatologicky testováno. 

Sportovní tonikum poskytuje intenzivně chladivý účinek a podporuje 
krevní oběh. Stimuluje namáhané svaly během i po sportovním výkonu. 
Vhodné po náročné sportovní aktivitě.

A must for every athlete before physical exercise. Active support 
for warming up. Keeps muscles warm even in dampness and cold.  
dermatologically tested. 

Intensively cooling muscle fluid.  Promotes blood circulation of the 
skin. Stimulates stressed muscles sustainably during and after sport 
sessions.

Intensively cooling muscle fluid.  Promotes blood circulation of the 
skin. Stimulates stressed muscles sustainably during and after sport 
sessions.

Keeps the hand surface dry and ensures a good as well as safe and firm 
grip. for unrestricted strong grip when exercising or at work.

SR00047 SR00046

SR00048
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FITNESS

SPORTOVNÍ POVRCHY
SPORTS SURFACE
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TATAMI GYM 20

Tatami GYM 20 je profesionální sportovní povrch vyvinutý pro ochranu pohybového ústrojí při prudkém dopadu na podložku nebo při pádu u bojových sportů. Tatami je deska čtvercového tvaru vyrobená z pěnového polyetylenu. Proto se také často používá jako podložka pro fitness a do tělocvičen. 
Na všech stranách je deska vybavena speciálním zámkovým systémem, který umožňuje skládání jednotlivých desek do celistvé plochy sloužící ke cvičení. Snadné skládání a rozkládání, vynikající tepelně izolační vlastnosti, nesavý materiál, špičkové tlumení hluku. Dodáváno po jednotlivých kusech.

Tatami Gym 20 consists of square PE foam sheets equipped with locks on all sides. This surface was developed to protect limbs, especially feet, against impact falls during martial arts sessions. It is also popular for home fitness exercising, yoga and children´s playing zones. Easy to fold and 
unfold, excellent thermo-insulating properties, non-absorbent material, excellent footstep noise dumping, piece-by-piece delivery. Certificate Č.U.B.U. - Tatami YATE meet the requirements for training combat arts and are used in the action program for a safer sport.

Certificate Č.U.B.U. - Tatami YATE meet the requirements for training combat 
arts and are used in the action program for a safer sport.

BARVA / COLOUR Modrá - červená / Blue - red
ROZMĚRY / DIMENSION 100 x 100 x 2 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

M02004
BESTSELLER
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TATAMI EVA 20 TATAMI EVA 40

Tatami EVA je měkký sportovní povrch vyvinutý pro ochranu pohybového ústrojí při prudkém dopadu na podložku nebo při pádu u bojových sportů. Tatami je deska čtvercového tvaru vyrobená z pěnového polyetylenu. Proto se také často používá jako podložka pro fitness a do tělocvičen. Na 
všech stranách je deska vybavena speciálním zámkovým systémem, který umožňuje skládání jednotlivých desek do celistvé plochy sloužící ke cvičení. Snadné skládání a rozkládání, vynikající tepelně izolační vlastnosti, nesavý materiál, špičkové tlumení hluku. Dodáváno po jednotlivých kusech.

Tatami EVA consists of square PE foam sheets equipped with locks on all sides. This surface was developed to protect limbs, especially feet, against impact falls during martial arts sessions. It is also popular for home fitness exercising, yoga and children´s playing zones. Easy to fold and unfold, 
excellent thermo-insulating properties, non-absorbent material, excellent footstep noise dumping, piece-by-piece delivery.

BARVA / COLOUR Modrá - červená / Blue - red
ROZMĚRY / DIMENSION 100 x 100 x 2 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Modrá - červená / Blue - red
ROZMĚRY / DIMENSION 100 x 100 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

SC00142 SC00265
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PĚNOVÝ KOBEREC 29X29 CM PĚNOVÝ KOBEREC 43X43 CM

Čtvercové dlaždice z měkké polyetylenové pěny. Díky zámkům sestavíte podložku na cvičení, koberec na hraní pro děti nebo třeba teplou podložku do koupelny. Snadné skládání a rozkládání, minimální nároky na skladování a údržbu, vynikající tepelně izolační vlastnosti, nesavý a neklouzavý 
materiál, špičkové tlumení nárazů. Dlaždice se skládá ze dvou vrstev a každá vrstva má jinou barvu. Je možné sestavit jednobarevný nebo různobarevný povrch.

Thanks to their locks, the tiles made of soft polyethylene foam create an exercise mat, a playing carpet or a rug for your bathroom. They are easy to put together or dismantle, take up very little storage space, excellent insulation properties, non-soaking and non-slippery material absorbs footsteps 
impact. Each tile consists of two layers of different colours so the final surface can be single or double coloured.

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00293 SC00294 SC00295 SC00296
BARVA / 
COLOUR

Černá - modrá
Black - blue

Hrášková - Tm. zelená
Green pea - dark green

Růžová - antracit
Pink - anthracite

Modrá - zelená
Blue - green

ROZMĚRY / DIMENSION 43 x 43 x 1,0 cm 43 x 43 x 1,0 cm 43 x 43 x 1,0 cm 43 x 43 x 1,0 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen Polyetylen Polyetylen Polyetylen

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00193 SC00194 SC00195 SC00196
BARVA / 
COLOUR

Modrá - růžová / 
Blue - pink

Sv. zelená - tm. zelená
Light green - dark green

Sv. zelená - černá
Light green - black

Žlutá - oranžová
Yellow - orange

ROZMĚRY / DIMENSION 29 x 29 x 1,2 cm 29 x 29 x 1,2 cm 29 x 29 x 1,2 cm 29 x 29 x 1,2 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen Polyetylen Polyetylen Polyetylen

FOAM CARPET 29X29 CM FOAM CARPET 43X43 CM
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VODNÍ AKTIVITY
WATER ACTIVITIES
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PLOVACÍ DESKA CHOBOTNICE PLOVACÍ DESKA DUCH PLOVACÍ DESKA ŽABKA

Plovací deska vhodná pro zábavu ve vodě i pro trénink. Ergonomické provedení umožňuje 
velmi pohodlný úchop. Možnost spojit dvě chobotnice chapadly a na souši použít jako  
sedačku. Různé barevné kombinace. Vhodné pro děti od 3 let.

Plovací deska duch je vhodná pro zábavu ve vodě i pro trénink. Ergonomické provedení 
umožňuje velmi pohodlný úchop. Desky lze napojit za sebe a na souši použít jako sedačku. 
Různé barevné kombinace. Vhodné pro děti od 3 let.

Plovací deska ve tvaru žáby. Vhodná pro zábavu ve vodě i pro trénink. Ergonomické  
provedení umožňuje velmi pohodlný úchop v několika variantách. Různé barevné  
kombinace. Vhodné pro děti od 3 let.

Swimming board in the shape of a frog. Suitable for fun in the water and for training.  
The ergonomic design enables a very comfortable grip in several variants. Various  
color combinations. Suitable for children from 3 years.

Swimming board in the shape of a head. Suitable for fun in the water and for training. The 
ergonomic design enables a very comfortable grip in several variants. Possibility to connect 
the heads to each other. Various color combinations. Suitable for children from 3 years.

Swimming board suitable for fun in the water and for training. The ergonomic design  
enables a very comfortable grip in several variants. Possibility to connect the octopusses to 
each other. Various color combinations. Suitable for children from 3 years.

SWIMMING BOARD OCTOPUS SWIMMING BOARD GHOST SWIMMING BOARD FROG
Y504207 Y504208 Y504209

NEW NEW NEW

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 30 x 50 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 37 x 29 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 29 x 28 x 3,5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
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PLOVACÍ DESKA KRAB PLOVACÍ DESKA DELFÍN PLOVACÍ DESKA ŽELVA

Plovací deska vhodná pro zábavu ve vodě i pro trénink. Ergonomické provedení umožňuje velmi pohodlný úchop v několika variantách. Různé barevné kombinace. Vhodné pro děti od 3 let.

Swimming board suitable for fun in the water and for training. The ergonomic design enables a very comfortable grip in several variants. Various color combinations. Suitable for children from 3 years.

SWIMMING BOARD CRAB SWIMMING BOARD DELPHINE SWIMMING BOARD TURTLE
Y504211 Y504212 Y504213

NEW NEW NEW

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 28 x 28 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 30 x 28 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 40 x 30 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
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Y503879PLOVACÍ DESKA COLOR VELKÁ

PLOVACÍ DESKA TECH 2 PLOVACÍ DESKA S PĚTI OTVORY 

PLOVACÍ DESKA TECH 1

Velká plovací deska je vhodná pro nácvik plaveckých stylů, ale i jako pomůcka pro různé hry ve vodě. Vyrobeno z odolné zesítěné pěny (100% 
recyklovatelná) s pevnou strukturou a dlouhou životností.

Plovací deska s otvory pro prsty, vhodná nejen pro zábavu, ale i trénink ve vodě. Různé barevné kombinace. Vhodné pro děti od tří let. Vyrobeno 
z odolné zesítěné pěny (100% recyklovatelná) s pevnou strukturou a dlouhou životností.

Plovací deska s otvory pro prsty, vhodná nejen pro zábavu, ale i trénink ve vodě. Různé barevné kombinace. Vhodné pro děti od tří let. Vyrobeno 
z odolné zesítěné pěny (100% recyklovatelná) s pevnou strukturou a dlouhou životností.

Plovací deska s otvory pro prsty, vhodná pro trénink a hry ve vodě. Vhodné pro děti od tří let. Vyrobeno z odolné zesítěné pěny (100%  
recyklovatelná) s pevnou strukturou a dlouhou životností.

This big swimming board helps you learn all kinds of swimming strokes or serves as an aid for water activities. Its coloured parts can be  
unlocked and used separately. Made in the Czech Republic of eco-friendly, 100% recyclable durable polyetylene foam.

Swimming board Tech is produced from a high quality material. Tech 1 has holes for fingers and is offered in various colours. Made in the 
Czech Republic of eco-friendly, 100% recyclable durable polyetylene foam. Suitable for children from 3 years.

Swimming board Tech is produced from a high quality material. Tech 1 has holes for fingers and is offered in various colours. Made in the 
Czech Republic of eco-friendly, 100% recyclable durable polyetylene foam. Suitable for children from 3 years.

Swimming board made of eco-friendly, 100% recyclable durable polyetylene foam. Made in the Czech Republic. Suitable for children from 3 years.

SWIMMING BOARD TECH 2 SWIMMING BOARD WITH 5 HOLES

SWIMMING BOARD TECH 1SWIMMING BOARD COLOR BIG

Y503877C M00371

Y503876C

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 96 x 39 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 36 x 31 x 3,5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 51 x 31 x 3,5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 20 x 31 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BESTSELLER
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M00003PLOVACÍ DESKA S OTVORY – COLOR 

PLOVACÍ PIŠKOT - PULL BUOY 01 PLOVACÍ PIŠKOT - PULL BUOY 02

PLAVECKÝ PÁS EVA

Plovací deska s otvory pro prsty, vhodná pro trénink a hry ve vodě. Vhodné pro děti od tří let. Vyrobeno z odolné zesítěné pěny (100%  
recyklovatelná) s pevnou strukturou a dlouhou životností.

Pás se šesti plovacími dílci vhodný k výuce plavání pomáhá udržet tělo na hladině. Pomůcka je vhodná zejména pro děti. Díky rozděleným 
dílcům se pás skvěle přizpůsobí každému tělu. Nastavitelná délka pásku 65 až 120 cm, zapínání na sponu.

Oblíbená tréninková pomůcka vhodná pro všechny, kteří chtějí zlepšit svou plaveckou techniku a rozvíjet horní část těla.

Swimming board made of eco-friendly, 100% recyclable durable polyetylene foam. Made in the Czech Republic. Suitable for children from 3 years. A belt with six swimming pieces suitable for teaching swimming helps keep the body afloat. The aid is especially suitable for children. 
Thanks to the divided parts, the belt adapts perfectly to each body. Adjustable strap length 65 to 120 cm, buckle fastening.

PULL BUOY is a popular training tool for anyone who wants to improve their swimming style and develop the upper torso. It is offered in various colours. Made in the Czech Republic of eco-friendly, 100% recyclable durable polyetylene foam.

PULL BUOY 01 PULL BUOY 02

SWIMMING BELT EVASWIMMING BOARD WITH HOLES - COLOR

Y500371 Y500372

SV00008

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 48 x 31 x 4 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 23 x 8 x 8,5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Modrá - bílá / Blue - white
ROZMĚRY / DIMENSION 45 x 14 x 5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION 8,5/11,5 x 23 x 8 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BESTSELLER
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PLOVACÍ NUDLE HVĚZDA PLOVACÍ NUDLE DYNAMIC SPOJKA NA PLOVACÍ NUDLE 

Nudle, vyrobená z pěnového polyethylenu, uvnitř dutá - tvar hvězdičky. Vhodná pro hraní a 
cvičení ve vodě. Pomocí spojek lze vytvořit různé varianty, např. kruh a jiné.

Nudle, vyrobená z pěnového polyethylenu, uvnitř dutá. Vhodná pro hraní a cvičení ve vodě. 
Pomocí spojek lze vytvořit různé varianty, např. kruh a jiné.

Spojka, vyrobená z pěnového polyethylenu určená ke spojení konců plovací nudle tak, aby 
vytvořila kruh a další tvary.

Noodle made from Polyethylene foam, the center of the noodle is cut in shape of a star, to 
be used for water games and exercising. By using two kinds of connectors you can connect 
these noodles into various shapes.

Noodle made from Polyethylene foam, the center of the noodle is cut in shape of a star, to 
be used for water games and exercising. By using two kinds of connectors you can connect 
these noodles into various shapes.

Connection piece for simming noodles made from polyethylen - the noodles can be  
connected so that they create a ring. This connections also have two side-holes so that  
you can createn a number of other variations of connections.

SWIMMING NOODLE STAR SWIMMING NOODLE DYNAMIC CONNECTOR WITH TWO SIDE HOLES
SC00104 M01601

SC00230

SC00023

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 7 x 160 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Různé / Various
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 7 x 160 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

KAT. Č.: / CAT. NO.: SC00230 SC00023
BARVA / COLOUR Žlutá / Yellow Žlutá / Yellow
ROZMĚRY / DIMENSION Ø 7 x 20 cm Ø 7 x 22 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BESTSELLER
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SEDAČKA PRO PADDLEBOARD MIDI UNIVERSAL SEDAČKA PRO PADDLEBOARD MIDI ŠEDÁ KARABINY

Univerzální odlehčená sedačka pro všechny typy paddleboardů. Praktické popruhy a spony umožňují upevnění k paddleboardu bez použití 
karabin, takže prkno nemusí být vybaveno upínacími oky, hodí se tedy i na jógová, která obvykle oka nemají. S variabilním uchycením se může 
sedačka umístit v libovolné části prkna a tento systém také umožňuje umístění více sedaček na jednom prknu. Zvýšený sedák a zpevněná 
opěra zad zajišťují pohodlné sezení, opěra se nesklápí. Vyrobeno v ČR.

Sedačka s karabinami pro typy paddleboardů, které mají na sobě upínací oka. Jedná se o odlehčené ekonomické provedení komfortního modelu 
MAXIM. Zpevněná opěra zad umožňuje pohodlné sezení a nesklápí se. Zvýšený sedák zajišťuje větší pohodlí.

Seat with carabiners for types of paddleboards that have clamping lugs on them. This is a lightweight, economical version of the comfortable 
MAXIM model. The reinforced backrest allows for comfortable seating and does not recline. The raised seat cushion provides greater comfort.

Universal lightweight seat for all types of paddleboards. Practical straps and buckles allow attachment to the paddleboard without the use 
of carabiners, so the board does not need to be equipped with clamping eyes, so it is also suitable for yoga, which usually do not have eyes. 
With the variable attachment, the seat can be placed in any part of the board and this system also allows multiple seats to be placed on one 
board. The raised seat cushion and reinforced backrest ensure comfortable seating, the backrest does not recline. Made in the Czech Republic.

PADDLE BOARD SEAT MIDI UNIVERSAL PADDLE BOARD SEAT CARABINE GREY

KAT. Č.: / CAT. NO.: Y504172 Y504163 Y504164 Y504165 Y504166 Y504167
BARVA / COLOUR Šedá / Grey Pirát / Pirate Hvězdice / Starfish Mořský svět / Sea world Sen / Dream Květ / Bloom
ROZMĚRY SEDÁKU / SEAT 44 x 30 cm 44 x 30 cm 44 x 30 cm 44 x 30 cm 44 x 30 cm 44 x 30 cm
ROZMĚRY OPĚRADLA / BACK 50 x 40 cm 50 x 40 cm 50 x 40 cm 50 x 40 cm 50 x 40 cm 50 x 40 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

Y504180

BARVA / COLOUR Černá - šedá / Black - grey
ROZMĚRY SEDÁKU / SEAT 44 x 30 cm
ROZMĚRY OPĚRADLA / BACK 50 x 40 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
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SEDAČKA PRO PADDLEBOARD MAXIM SEDAČKA PRO PADDLEBOARD MAXIM DE LUXE

Univerzální sedačka pro paddleboard, která má pevné  výztuhy sedáku i opěrky. Díky nim se neohýbá a poskytuje při jízdě maximální pohodlí. 
S touto sedačkou se na paddleboardu budete cítit vy nebo vaše dítě komfortně a bezpečně.

Univerzální sedačka se zvýšeným podsedákem pro vyšší pohodlí. Snadná montáž kamkoliv na prkno. Není potřeba mít paddleboard s očky pro 
karabiny. Vyztužená záda. Zvýšený podsedák nabízí pohodlnější posez šetrnější ke kyčlím a kolenům.

A universal paddle board seat is strengthened with braces in seat and support. Thanks to them, the seat doesn´t bend, provides comfort and 
sense of safety for you and your child.

Universal seat for all types of paddleboards. Easy to assemble anywhere on a board. No need to have a paddleboard with loops for carabiners. 
Reinforced back. Raised seat cushion offers a more comfortable seating position friendly to hips and knees.

PADDLE BOARD SEAT MAXIM PADDLE BOARD SEAT MAXIM DE LUXE
Y503962 Y504194

BARVA / COLOUR Černá - modrá / Black - blue
ROZMĚRY SEDÁKU / SEAT 44 x 39,5 cm
ROZMĚRY OPĚRADLA / BACK 48,5 x 43,5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Černá - modrá / Black - blue
ROZMĚRY SEDÁKU / SEAT 44 x 39,5 x 4 cm
ROZMĚRY OPĚRADLA / BACK 48,5 x 43,5 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

NEWBESTSELLER
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BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 32 x 37 cm
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene

BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚRY / DIMENSION 18 x 20 mm
MATERIÁL / MATERIAL Plast / Plastic

SEDÁK TERMO NÝTY PLASTOVÉ ZATLAČOVACÍ

Tvarovaný sedák do lodi. Měkký a pružný materiál s vysokou odolností proti oděru. Plastové 
nýty slouží pro připevnění sedáku do lodi. Nýty nejsou součástí výrobku.

Thermo Seat with Textile suitable for canoeing use recreational use, kayak fishing, and all 
other kinds of boats.

THERMO SEAT AP 45 PUSH RIVETS
Y503897B Y503927SEDÁTKO DO KÁNOE 

Praktické sedátko proti chladu, vlhkosti a otlačení. Toto sedátko bylo speciálně vyvinuté pro 
kánoe, kajaky a další plavidla. Svým tvarem dobře padne na většinu sedaček, případně se 
dá rozměr a tvar upravit nožem. Dva vyjímatelné středy vytvoří otvory pro lepší odtok vody.

Forget cold, wetness and pain as this seat was developed to be used in a canoe, kayak or 
other vessels. It is a good fit on the most of the built-in seats, but its shape and dimensions 
can be changed with a knife. Two removable lids serve for better water-drainage.

KAT. Č.: / CAT. NO.: Y304339A Y304339B
MATERIÁL / MATERIAL Polyetylen / Polyethylene
BARVA / COLOUR Černá - modrá / Black - blue Černá - zelená / Black - green
ROZMĚRY / DIMENSION 34,5 x 28,5 x 1,2 cm

CANOE SEAT

4 KUSY / 4 PCS
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OBCHODNÍ ZÁSTUPCI / SALES REPRESENTATIVE

MGR. ŠTĚPÁNKA POTOČKOVÁ

VELKOOBCHOD A ZAHRANIČÍ ZÁPADNÍ, VÝCHODNÍ A STŘEDNÍ ČECHY JIŽNÍ ČECHY, VYSOČINA, MORAVA

KAREL VOCL, DIS RADEK ŠULC

+420 777 185 902 

vocl@yate.cz

Kraj Královéhradecký, Liberecký, Ústecký, 

Karlovarský, Plzeňský, Středočeský (okres Beroun, Rakovník,  

Kladno, Mělník, Mladá Boleslav, Nymburk, Kolín, Praha-západ, 

Praha - východ) a hlavní město Praha

+420 731 439 773

potockova@yate.cz  

+420 731 620 660

sulc@yate.cz

Kraj Pardubický, 

Moravskoslezský, Zlínský, 

Jihomoravský, Olomoucký, Jihočeský,  

Středočeský (okres Příbram, Benešov, Kutná Hora), Vysočina



YATE spol. s r.o.

Brněnská 371, 500 06 Hradec Králové, Česká republika, Czech Republic

+420 495 221 475            yate@yate.cz          www.yate.cz


